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) CO BANSO PHUCLOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN DANG PAI 80 S0 PHUC - PHAN 1)

Cau 1. Phan thyc cla sé phirc z =3 —4i bang

A. 3 B. 4 C. -3 D. 4

Cau 2. Phan thyc cla sé phirc z =-5-4i bang

A 5. B. 4. C. 4. D. 5.
Cau 3. S6 phirc c6 phan thwc bang 1 va phan do bang 3 la

A 1-3i B. —1+3; C.1+3i D. -1-3i
Cau 4. Sb phirc lién hop cta sb phirc z=3-5i 13

A z=-3-5i. B. z=3+5i. C. z=-3+5i. D. z=3-5i.
Cau 5. Cho s6 phtrc z =3—2i. Tim phan thyc va phan do clia sb phirc Z :

A. Phan thuc bang 3 va Phan do bang 2i B. Phan thwc bang 3 va Phan o bang 2
C. Phan thyc bang -3 va Phan &o bang —2i D. Phan thyc bang —3 va Phan do bang —2
Cau 6. Sb phirc lién hop cla sé phirc z=3-2i la.

A 3+2i. B. -3-2i. C. 2+3i. D. -3+2i.
Cau 7. Sb phirc lién hop cta sb phirc 1-2i la:

A —1-2i. B. 1+2i. C. 2+i. D. —1+2i.
Cau 8. Cho s6 phirc z=2+i. Tinh |].

A |z|=+5 B. |2]=5 C.|z=2 D. |z|]=3
Cau 9. Sb phirc lién hop cta sb phirc 5—-3i 1a

A. =3+5i. B. -5-3i. C.5+3i. D. -5+3i.
Cau 10. Cho hai sb phirc z, = -3+ va z, =1—i. Phan do clia sb phirc z, +z, bing

A 2. B. 2i. C.2. D. —2i.
Cau 11. Cho hai s6 phtrc z, =2+i va z, = 1+3i. Phan thyc cla sb phirc z, +z, bang

A 1. B. 3. C. 4. D. 2.
Cau 12. Cho hai s6 phtrc z, =1-3i va z, =3+i. Sb phirc z; —z, bang

A —2-4i. B. 2-4i. C. 2+4i. D. 2+4i.

Cau 13. Cho hai sb phtrc z, =2—i va z, =1+i. Trén mat phang toa d6 Oxy, diém biéu dién cla sb phirc

2z,+z, cotoadd la

A. (0;5). B. (5-1). C.(-15). D. (5, 0).
Cau 14. Cho hai s6 phtrc z, =3-2i va z, =2+i. Sb phtrc z, —z, bang
A —1+3i. B. -1-3i. C. 1+3i. D.1-3i.

Cau 15. Cho hai sb phtec z, =1+i va z,=2+i. Trén méat phang toa d0 Oxy, diém biéu dién sb phirc
z,+2z,c¢06 toa do la

A. (35). B. (5:2). C. (5,3). D. (2:5).
Cau 16. Cho 2 s phirc z, =5-7i va z, =2+3i. Tim sé phirc ©~ %17 %2,

A z=3-10: B. 14 C.z=7-4 D. z=2+5i
Cau 17. Cho hai s6 phirc z, =1+i va z, =2-3i. Tinh médun cla sb phtrcz, + z,.

A. |zl+zz|=5. B. |zl+zz|=x/§. C. |zl+zz|=1. D. |zl+zz|=x/ﬁ.
Cau 18. Cho hai s6 phirc z, =4—-3i va z, =7+3i. Tim sb phitc z =z, —z,.

A z=-3-6i B. z=11 C.z=-1-10i D. z=3+6i

Cau 19. Cho hai sé phic Z=1+2i yva W=3+i Mosdun cla sb phirc Zw bang

A 52 B. /26 . C. 26. D. 50.

Cau 20. Cho hai sé phirc Z2=2+2i yva W=2+i M dun cda sb phirc zw

A. 40. B. 8. Cc. V2. D. 210.

Cau 21. Cho s6 phirc z=(1—i)’ (1+2i). Sé phirc z c6 phan do Ia:

A 2. B. -2. C. 4. D. -2i.



Cau 22. Cho sé phirc z=1—%i. Tim s6 phirc w =iz +3z.

A.W=§. B.W=§+i. C.WZQ. D.W=£+i.
3 3 3 3
Cau 23. Cho s6 phirc z=-2+i. Diém nao dudi day la biéu dién cta sb phirc w =iz trén mat phéng toa d6?
A M(-1;-2). B. P(-2:1). C. N(21). D. 0(1;2).
Cau 24. Cho sb phtrc z = 1+2i . Tim tdng phan thuc va phan do cda s phirc w=2z+z.
A. 3 B.5 C.1 D. 2
Cau 25. Cho s6 phirc z khac 0. Khang dinh nao sau day la sai?

A. é 1a sé thuan 3o. B. zz la sb thuc. C. z+7Z la sb thuc. D. z—Zzla sb do.
4

Cau 26. Cho hai s6 phtrc z, =1+2i va z, =3-4i. S6 phirc 2z, +3z, —z,z, la sb phirc nao sau day?

A. 10i. B. —10i. C.11+8:i. D. 11-10:.

Cau 27. Tim toa do diém M la diém biéu dién sb phirc z biét z théa man phwong trinh (1+i)z =3-5;i.

A M(-1;4). B. M (-1;—-4). C. M(1;4). D. M(1;-4).

Cau 28. Cho sb phirc z théa man (1+3i)z—5=7i. Ménh dé nao sau day dung?

Az=B_4; B.z--2.3; c.z=-13 %, p.z=13.4;
5 5 5 5 5 5 5 5

A £ . (2_31)(4_1) - P .2 . % > X . ~ = 2
Cau 29. Cho s6 phire z :T' Tim toa dé diém biéu dien cta s6 phirc z trén mat phang Oxy .
+2i
A. (1;4). B. (—1;4). C. (-L-4). D. (,-4).

Cau 30. Cho z,=2+4i, z,=3-5i . Xac dinh phan thyc cla w=zl.Z2

A. —120. B. -32. C. 88. D. —-152.
Cau 31. Cho sbé phirc z thda man phwong trinh (3+2i)z+(2—i)> =4 +i. Tim toa d6 diém M biéu dién s phirc
Zz

A M(-11) B. M(~1;-1) C. M(1;1) D. M(1-1)
3 2 .
Cau 32. Cho sb phtrc z théa man (1—\/51') z=4-3i.Mbédun clia z bang
A2 B.> c.2 p. 2
4 2 5 5
Cau 33.Cho z = ﬂ Tbng phan thyc va phan do cta z 1a
xX+i
A 2x—4. B. 4x+2. C. 4)2c—2. D. 2)2c+6.
2 2 x°+1 x°+1
Cau 34. Cho s phirc zthéa man z(1+2i)=4-3i. Tim sb phirc lién hop Z cla Z.
Az=—2_1; B.z=2-11;. c.z==2.1; p.z=2+4,;.
5 5 5 5 5 5 5
Cau 35. Cho s6 phirc z théa man z(1+i)=3-5i. Tinh médun cua z
A |z|=17. B. |2]=16. C. |7=17. D. |z|=4.
Cau 36. Cho s6 phirc z = (1—21’)2 . Tinh mé dun ctia sé phirc 1
z
AL B. /5. c. L. p. L.
5 25 J5
Cau 37. Cho s phiic Z=a+bi(a,be; ) thoa man (1+i)z+2§ =3+2i. Tinh P=a+b.
A pl B. P=1 C. P=-1 D.p-_L
2 2
Cau 38. Cho sb phirc Z=a+bi théa man Z—2z=—1+6{ Gia tri cua @+ bing:
A2 B.-3 C3 D.-1



~_ COBANSOPHUCLOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN DANG DAI SO SO PHU'C — PHAN 2)

Cau 1. Ki hiéu a,b 1an lwot 1a phan thwe va phan ao cta sb phirc 3-2J2i. Tima, b.

A a=3;b=+2 B. a=3;b=-22 C.a=3b=2 D. a=3;b=2\2
Cau 2. S6 phirc —3+7i ¢ phan &o bang:
A7 B. -7 C. -3 D. 3
Cau 3. Tim phan thyc clia sé phirc z thda man (1+i)°(2—i)z =8+i+ (1+2i)z
A2 B.3 C.-3 D.-2
Cau 4. S6 phtrc nao dwéi day la s6 thuan ao.
A z=+3+i B.z=-2 C.z=-2+3i D. z=3i
Cau 5. Tinh 3x + y khi x, y théa man (3x+2yi)+3—i=4x-3i
A8 B.1 C.6 D.—-11
Cau 6. Cho s6 phirc z=2-3i. Tim phan thwc a cia z?
A a=2 ] B.a=3 ) ) C.a:'—2 D.a=-3
Cau 7. Cho s0 phtrc z =3 —-4i. Tim phan thwc va phan do ctia so phirc z.
A. Phan thuc la —4 va phan ao la 3i. B. Phan thwc 1a 3 vaphanaola —4.
C.Phanthycla —4 vaphanaola 3. D. Phan thuc la 3 vaphanaola —4i.
Cau 8. S6 phurc lien hop clia sé phirc 3—4i 1a
A. 3+4i. B. 4+3i. C. 3-4i. D. -3+4i.
Cau 9. Cho sb phirc z =3+ 2i. Tim phan thwc va phan ao cia sb phirc z .
A. Phan thyc bang —3 va phan ao bang 2. B. Phan thyc béng 3 va phan ao béng 2.
C. Phan thyc bang 3 va phan ao bang —2i . D. Phan thuc bang 3 va phan do bang 2.
Cau 10. Cho sb phtrc z=3—-2i. Tim phan thwc va phan 4o cla sb phirc z .
A. Phan thwc bang 3 va phan do bang 2i. B. Phan thuwc bang —3 va phan do bang -2.
C. Phan thyc bang —3 va phan 4o bang —2i. D. Phan thyc bang 3 va phan &o bang 2.
Cau 11. S6 phirc dbi ctia z=5+7i 1a?
A z=5+7i. B. z=-5-7i. C.—z=-5+7i. D. —z=5-7i.
Cau 12. Cho sb phirc z, =1-2i, z, ==3+i. Tim diém biéu dién cla s phirc z = z, + z, trén mat phéng toa do.
A. M(2;—5) B. P(—2;—l) C. Q(—1;7) D. N(4;—3)
Cau 13. Tim s6 phtrc z théaman z+2-3i=3-2i.
A z=5-5i B. z=1-i C. z=1-5i D. z=1+i
Cau 14. Cho z, = 4-3i;z, =—1—i. Tinh |2,Z, - 22,7,
A.442 B. 50 C. 58 D. 250
Cau 15. Cho hai sb phirc z, =1-3i va z, =—2-5i. Tim phan &o b clia sé phirc z=z, —z,.
A b=-3 B.b=2 C.b=-=2 D.b=3
Cau 16. Cho hai sb phirc z, =1+i va z, =2—3i. Tinh médun ctia sé phtrc z, +z, .
A. |zl+zz|=1. B. |zl+zz|:\/§. C. |zl+zz|:\/ﬁ. D. |zl+zz|=5.
Cau 17. Cho hai s6 phirc z=1+3i va w=1+i.Médun cla sb phirc z.w bang
A. 245, B. 24/2. C. 20. D. 8.
Cau 18. Cho sb phirc z=2-1i, sb phirc (2-3i)Z bang
A —1+8i. B. —7+4i. C.7—4i. D. 1+8i.
Cau 19. Cho sb phirc z=-2+3i, sb phirc (1+i)Z bang
A =5-i. B. —1+5i. C. 1-5i. D. 5—i.
w2 .
Cau 20. Cho U3 T3+ b hi do
1+2i

A.§<ﬁ<i B.l<ﬁ<g C.l<ﬁ<E D.£<—1

5 b 5 3 b 3 2 b 5 b

Cau 21. Cho sé phtrc z=-3+2i, s6 phirc (l—i)g bang
A. —1-5i B.5-1i. C.1-5i. D. -5+i.



Cau 22. Cho s6 phtrc z=2+5i. Tim s6 phtrc w=iz+z

A w=-3-3i. B. w=3+7i.. C. w=-7-Ti D. w=7-3i.
Cau 23. Tinh modun cta sb phirc z biét z =(4-3i)(1+i).
A |z|=5v2 B. |2[=+2 C. |z|=25V2 D. |z|=7v2
Cau 24. Cho s6 phirc z=1-i+i". Tim phan thwc a va phan do b cla z.
A a=1,b=0 B.a=0,b=1 C.a=1,b=-2 D.a=-2,b=1
Cau 25. Cho s6 phuéc z =1-2i. Diém nao duéi day la diém biéu di&n sé phirc w =iz trén méat phang toa do
A. Q(1;2) B. N(2;1) C. P(-2;1) D. M(1;-2)
Cau 26. Tinhx +y biét x+5y+(2—i)’y=3+4y.
A.10 B. 11 C. 17 D.-10
Cau 27. Tim sb phtrc lién hop cia sb phirc z=i(3i+1).
A Z=3+1. B.z=-3-i. C.z=3-i. D. z=-3+i.
Cau 28. Tinha —b biét (1+2i)z=3—i
A.L6 B. 1,2 C.—12 D.- 1,6
Cau 29. S phirc z théa man 2z +z =3 +i. Tinh |iz+2i+1|.
Al B.3 C.\2 D. /5
Cau 30. Cho hai s6 phirc z, =3—-2i va z, =2+i. S0 phirc z, +z, bang
A 5+i. B. -5+i. C.5-i. D. -5-i.
Cau 31. Tim modul sé phirc z biét rang z(3+2i)+14i =5
A V17 B.\7 c. 15 D. 5
Cau 32. Tim hai sb thyc x va y théa man (2x—3yi)+(1-3i)=x+6i voi i la don vj do.
A x=-Ly=-3 B.x=-Ly=-1 C.x=ly=-1 D. x=Ly=-3
Cau 33. Tim hai sb thyc x va y théa man (3x + yi)+(4—2i)=5x+2i v6i i 1a don vi do.
A x=-2; y=4 B.x=2; y=4 C.x=-2;y=0 D.x=2;y=0
Cau 34. Cho hai s6 phitc z, =1-2i va z, =2+i. Sb phtrc z, +z. bang
A 4+2i B. -3-i C.3-i D. -3+i
Cau 35. Cho hai s6 phtrc z, =1-3i va z, =3+i.Sb phic z, +z,z, + z; bang
A 4-2i. B. —4+2i. C. 4+2i. D. 25+15i
Cau 36. Cho hai s6 phirc z, =1+2i va z, =4—i. S6 phirc % c6 phan o bang
Z2) =<4z,
2

A —— B.1 C.— Y

65 25 65
Cau 37. Cho hai s6 phirc z=4+2i va w=1+i.Mbdun cta sd phirc z.iw bang
A. 242 B. 8. c. 231o0. D. 40.
Cau 38. Cho s6 phiic z=a+bi,(a,be]R)théa man z+1+3i—|z|i=0.T1'nh S=a+3b.
A.§=5 B.s-~ C.S5=-5 D.g=_7~

3 3
. =a+bi beR +2+i=

Cau 39. Cho s6 phuc = 7" (9 0€R) o man 272 =1 1ion 5= a04p,

A. S=4 B.S5=2 C.5=-2 D.S=-4
Cau 40. Tinh mddun ctia s phirc - thda man 2(2—1')+13i =1.

A =5 5. |- =34 c. =254

Cau 41. Tinh mddun ctia sé phirc z biét z =(4-3i)(1+i).

A. |z|=25V2 B. |2|=7v2 C. |z|=5v2 D. |z|=+2




~ COBANSOPHUCLOP12THPT
(LGP BAI TOAN DANG DAI SO SO PHUC - PHAN 3)

Cau 1. Tim hai s6 thyc x va y théa man (2x—3yi)+(3—i)=5x—4i véi i 1a don vi do.

A x=-Ly=-1. B.x=-1y=1. C.x=Ly=-1. D.x=Ly=1.
Cau 2. Sé phtrc z = 2 + 3i thoa man dang thirc nao sau day
A. 2" +4z+13=0 B. z* +10z* =169 =0 C.z2—4z+13=0 D. z°+4z-13=0
Cau 3. Tim tht ca céc s6 thyc x,y saocho x* —1+yi=-1+2i.
A.x=x/§,y=2 B.xz—\/E,y=2 C.x=0,y=2 D.x=\/§,y=—2
Cau 4. Tim hai sé thuc x va y théa man (2x—3yi)+(1-3i)=x+6i v&i i la don vj &o.
A x=Ly=-1 B.x=Ly=-3 C.x=-Ly=-3 D.x=-Ly=-1
Caus5.Tinh A=i+i"+i° +..+i".
Al B.0 C.2 D.-1
Cau 6. Cho s6 phirc z thda man (2—i)z+3+16i:2(2+i). Médun cla z bang
A 13, B. 5. c. 5. D. 13.
Cau 7. Tinh gia trj biéu thire i+ +i** +i" (k e N)
A0 B.1 C.-1 D. —i
Cau 8. Cho s6 z thdéa man (2+i)z—4(2—i)=—8+19i. Médun ctia z bang
A 13. B. 5. c. 13 D. 5.
Cau 9. Tim hai sé thuc x va y théa man (3x+2yi)+(2+i)=2x—3i v&i i la don vj do.
A x=2y=-2 B.x=2y=-1 C.x=-2y=-2 D. x=-2;y=-1
Cau 10. Cho z=m+3i; z' =2~ (m+1)i. Tinh tong cac gia tri m dé z.z'1a s6 thuc
A.l B.-1 C.-5 D.2
Cau 11. Tim céc sb thuc a,b thda man 2a+(b+i)i=1+2i véi i la don vi do.
1

A a=0,b=1. B.a=1b=2. C.a=0,b=2. D.aza,bzl
Cau 12. Tim hai sb thyc x va y théa man (3x+ yi)+(4—2i)=>5x+2i véi i la don vi do.
A x=2;y=4 B.x=-2; y=0 C.x=2;y=0 D.x=-2; y=4
Cau 13. Cho sb phirc z thoa man 3(Z—i)—(2+3i)z:7—16i. Mbdun clia z bang
A. 3. B. /5. C.5. D. /3.
Cau 14. Cho s6 phwe z thda man 3(Z+i)—(2—i)z — 34107 . Médun cia z bing
A 3. B. 3. C.5. D. 5.
Cau 15. Tim hai sb thyc x va y théa man (2x—3yi)+(1-3i)=—1+6i voi i la don vj do.
A x=1; y=-3. B. x=-1; y=-3. C.x=-1; y=-1. D. x=1; y=-1.
Cau 16. Tim hai sb thwc x va y théa man (2x—3yi)+(3—i)=5x—4i v&i i 1a don vjdo.
A x=-lLy=-1 B. x=Ly=1 C.x=-Ly=1 D. x=1Ly=-1
Cau 17. Tim cac sb thuc x va y théa man (3x—2)+(2y+1)i=(x+1)—(y—5)i, 1v6i i 12a don v1j do.

3 3 4 4 3 4
A x=2,y=-2. B. x=—2,y=—2 C.x=ly=—, D. x=2,y=—,

27 27773 Y73 2773
Cau 18. Cho sb phirc z=a+bi(a,be| ) thbaman (1+i)z+2z=3+2i. Tinh P=a+b
A P=1 B.P:—l C.le D. P=-1

2 2

Cau 19. Cho sb phirc z théa man (2+3i)z+4—-3i =13+4i. Médun cla z bang
A 2. B. 4. C. 242. D. /10.



Cau 20. Cho s6 phirc z=x+ yi (x,y € ) thda man (1+2i)z+z =3-4i. Tinh gi4 tri cla biéu thirc

S=3x-2y.
A §=-12 B. §=-11 C. §=-13 D. §=-10
Cau 21. Téng phan thyc va phan do cla sb phirc z thod man iz +(1-i)Z =-2i béng
A 6 B. 2 C.2 D. -6
Cau 22. Cho a,be| vathéaman (a+bi)i—2a=1+3i,véi i ladon vi&o. Giatri a—b bang
A 4 B. —-10 C. 4 D. 10
Cau 23. Cho sb phirc z=a+bi (a,be| ) thodman (1+i)z+2z=3+2i.Tinh P=a+b
A P=1. B.Pz—l. C.le. D. P=-1
2 2
Cau 24. Tim sé phuc z biét 4z +5z=27-7i.
A z=-3+7i. B.z=-3-7i. C.z=3-7i. D.z=3+7i.
Cau 25. Cho s6 phirc z thda man (3+2i)z+(2—i)2 =4 +i. M6 dun cla sé phirc w=(z+1)§ bang.
A 2. B. +/10. C. 5. D. 4.
Cau 26. Tim cac sb thwc a,b thda man(a—2b)+(a+b+4)i=(2a+b)+2bi véi i la don vjdo.
A a=-3b=1. B.a=3,b=-1. C.a=-3,b=-1. D.a=3,b=1.
Cau 27. Cho z, =m+1-2i va z, =2—(m+1)i. C6 bao nhiéu s6 thuwc m dé z.z, —8+8i la mot sb thyc.
A 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Céu 28. Tim mb dun ctia s6 phirc z biét (22 ~1)(1+1)+(z+1)(1-i)=2-2i.
L 5. 2 c.2 p. 1
9 3 9 3
Cau 29. Tinh md dun clia s6 phirc z thoa man z(1+2i)+z(1—i)+4—i=0 voi i 1a don vi do.
A. 6. B. 5. C.\2. D. /3.
Cau 30. Tim s6 phirc z théa man z—(2+3i)2=1—9i.
A z=-2+i]. B. z=-2-1. C.z=2-i. D. 2+i.
Cau 31. Cho s6 phtrc z = m(2 —i) véi m la sb thwe. Tinh tdng cac gia tri m dé sb phirc z c6 modul bang J5
A2 B. 1 C.0 D.-1
Cau 32. SO phirc z c6 phan ao gap doi phan thyc va |Z+l| = T Modul cua so phuc z la

A4 B.6 C. g D. 24/5

Cau 33. S8 phirc z théa man (2+i)z = 2+11i. Tinh |z|+|Z].

A5 B. 10 c. 5 D. \10

Cau 34. S6 phurc lién hop cla sb phire (2016 +1)z voizthéaman (1+i)(z—i)+2z=2ila

A. i B. —i C. 2016i—1 D. -1-2016i
Cau 35. Sb phirc z thda man (1+2i)z = 5(1+1)*. Tinh tdng binh phwong clia phan thic, phan do cla Z + iz
A2 B.4 C.6 D.8

A .z L2 2 s 2 s s . a+bi
Cau 36. Cho cac so thwc a, b, ¢, d trong d6 ¢” +d~ > 0. Phan ao cla so phirc ot di bang
A af+bczz’ B b§+aa2’ c. af—bczl D, b;:—aczl

c +d c +d c +d c +d

Cau 37. Sb phirc z théa man z —i(1+7)=—2+8i thi c6 phan 4o bing
A.3 B.4 C.-2 D.2

Cau 38. Cho hai sb phtrc z =3 +4i; w=a+bi. Tim modul ctia sé phirc zw

A. 5(a’ +b%) B. 25(a” +b%) C. 5\a* +b’ D. /5(a> +b%)



~ COBANSOPHUCLOP12THPT
(LGP BAI TOAN DANG DAI SO SO PHUC - PHAN 4)

Cau 1. Tdn tai bao nhiéu gia trim dé z = m — 4+ (m” —5)ila sé thudn ao

A.3 ) B.' 2 C.1 D.4
Cau 2. SO phtrc lién hop clia sd phtrc z=2+1i la
A z=-2+1. B.z=-2-1i. C.z=2-i. D.z=2+i.
. . 2—1i
Cau 3. Tim phan thyc cla so phirc z théa man (1-2i)z T =3-i)z.
+i
A.0,2 B. 0,1 C.0,3 D.0,5
Cau 4. C6 bao nhiéu sb phtrc z thda man |Z—i| = |(l+i)z| doéng thei phan thuwe I6n hon phan do 4 don vi
A.3 B.2 C.1 D.4
. 1
Cau 5. Sé phirc zthéaman z+—=2. Tinh z° +2z° +3z+4.
z
A.10 B.2 C. 10{ D. 6i
Cau 6. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m dé z =2m —1+(m” + m—2)i la sé thuc
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 7. S6 phtrc z thda man iz + 2z =1+ 2i. Tim phan thuc cta sb phirc (2 + z + 2i)’ .
A.2 B.3 C.6 D.1
Cau 8. C6 bao nhiéu sb phirc z = m — 2+ (m> —2)i c6 phan 3o, phan thwe bing nhau
A.3 B.1 C.2 D.4
Cau 9. Tim modul cta sb phirc zthdaman (1—-i)z+ (2 +i)z =4+i.
A3 B.2 c. 5 D. 410
Cau 10. Tim phan o clia sb phirc (2 + z + 2i)’biét z théa man z +3z = (3—2i)*(2+1).
A.1386 B. 1010 C. 1290 D. 1428
Cau 11. Tim phan thyc cia sb phure (i — 22)2 khi zthéda man (2+i)(1+i)+z =4-2i.
A.20 B. - 21 C.10 D.-4
Cau 12. C6 bao nhiéu s phirc z thda man |Z| =2 va z*1a sé thudn a0
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 13. S6 phirc zthéaman (1+i)2z—-1)+(Z+1)(1-i)=2-2i. Tinha+b
1
A.0 B. 1 C.-1 D. —
3
Cau 14. C6 bao nhiéu sb phirc z théa mén z° =|z| +7 .
A.1 B.2 C.3 D.4
Cau 15. Tim phan thyc clia s6 phirc (62 — 4i + 3)4 biét z théa man z + (2 —i)z = (5+3i)z+1
A.130 B.-119 C.-40 D. 20
Cau 16. S6 phirc z thda man " =1—i. Tim phan thwc cta sb phtrc (22 —i+ 1)2.
zZ+
A0 . B.1 C.4 D.6
Cau 17. Tim modul cla s6 phtrc 2z —iz =2+ 5i.
A2 B. Dap sb khac c. 10 D. 243
. 6 . . N .
Cau 18. SO phtrc z théa madn ———— = (1—1)* —2i. Tim phan o clia s phtrc (2z—z+1)2.
zZ—1+
A.6 B.—24 C.—-14 D.-10
Cau 19. C6 bao nhiéu sé thwe m dé z=m” + m—2+(m—>5)ila sb do
A.3 B.2 C.1 D.0
Cau 20. Tén tai hai s6 phirc z,,z,thda méan (z —1)(z +2i)1a sb thyc va |z —1| = V5. Tinh |z, — z,].
A 245 B. 10 C.3 D. /10

Cau 21. Tim phan do clia s6 phirc 2z + (1—i)’biét zthéa man z+Z =6 va z> +2Z —8i la s thyc.



A3 B.2 C. 1 D.4
Cau 22. Tim téng phan &o cla cac sb phirc z thda man |z - z'| =2 va (z=1)(Z +i)1a sé thyc.

A.3 B.2 C.1 D.-1
Cau 23. Tinh tdng binh phwong modul céc sb phirc z théa man |22 —E| =13 va (1+2i)zla sé thuan do.
A5 B0 ‘ S c12 ‘ D. 20
Cau 24. C6 bao nhiéu s6 phirc z cé modul bang 5 va phan thyc gap déi phan ao
A4 B.4 C.2 D. 1
Cau 25. C6 bao nhiéu sé thwc m d& z = (m’ +m’ —2) + (m” —1)ila sb thuan do
A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 26. Tim phan thyc clia sé phirc w biét w=1+iz+z> va z+(2—1)z =5+1i.
A1 B.0 C.—-1 D.2
Cau 27. Tim phan &o clia s6 phirc w=(z + 22)3 —2ivéi (1-i)z+2iz =5+3i.
A.100 B. - 109 C.—-20 D.5
Cau 28. Tinh tdng phan &o céac sb6 phirc z thda man Z_Lz_h =1va |z —1| =4/5.

zZ—-2-1i
A1 B.2 C.-1 D.3
Cau 29. Tinh tbdng binh phwong modul cac sb phirc z théa man z +z = 2; |z|2 + 2Z.E+|Z|2 =8
A2 B.4 C.6 D.8

2

. . I+z+ .
Cau 30. SO phtrc z théa mén (1+i)(z —i)+ 2z = 2i. Modul clia so phirc % bang
-z

A5 B. /5 c. J10 D. V13

Cau 31. S6 phirc z théa man (z —1)(Z + 2i)la s6 thyc va modul clia z nhé nhéat. Phan 4o cla z bang

A2 B. 0,4 C.08 D.0,5
Cau 32. Tim gia tri nhd nhét cla |Z—2i| trong d6 z =m+(m—2)i.
A2 B. 24/2 C.4 D. 243
Cau 33. S6 phirc z thda man % =i+ 2. Tbng phan thuc, phan &o cla z bang
z—(i—
A.5,5 B. 6,2 C.2,8 D.4,8
Cau 34. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé |z —i| <3v6i z=m+(m—2)i.
A4 B.3 C.2 D.1
Cau 35. C6 bao nhiéu s phirc z théa man z* +|z| = 0.
A2 B. 3 C. 1 D. 4
Cau 36. Tim phan ao cla s phtrc z° + 3z biét |Z| + (2—3)1' =1.
A.10 B. - 56 C.—-20 D.12
Cau 37. Sb phirc z ¢6 phan &o dwong théa man z+Zz =10; z| =13. Tim phén 3o cta z° —3i.
A.900 B. - 831 C.-290 D. -240
Cau 38. Sb phirc z thda man (1+2i)*z +Z = 4i —20 . Tim phan do clia sé phirc z° —4z.
A.10 B. 12 C.15 D.2
Cau 39. C6 bao nhiéu gia tri m d& s6 phirc z = (m’ +m’ —2021) + (m —2)ila sb thudn o
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 40. Tim phan o ctia s6 phirc z'° — 4z’ biét z thda man (3—2i)z+5(1+i)z =1+5i.
A.20 B.-20 C.—-24 D.-5
Cau 41. Tim phan do clia sé phirc z° — 4z voizthdaman (3+i)z +(1+2i)z=3—4i.
A4 B. - 145 C.-20 D. —130
Cau 42. Cho s phirc z = x + yi v&i x, y thwe. Phan do cla sb z +1 la
S
-2x -2y Xy D xX+y

A — X B.— =Y c.— 2 Ty
(x=1)7*+)’ (x=1)7%+)’ (x=1)*+)* (x=1*+)*




~_ COBANSOPHUCLOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN DANG DAI SO SO PHU'C — PHAN 5)

Cau 1. S6 phirc 5+6i c6 phan thuc bang

A. —6. B. 6. C. -5. D.5
Cau 2. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé |z—2i| <6Voi z=m+(m—4)i

A7 ] ) B.‘8 ) ] C.6 D.5
Cau 3. SO phtrc c6 phan thwe bang 3 va phan do bang 4 la

A 3+4i ] B. 4—‘31' C.3-4i D. 4+3i
Cau 4. M6dun cutia s6 phirc 1+2i bang

A S, B. V3. c.+f5. D. 3.
Cau 5. S6 phirc lién hop cta sb phirc z=2+i 1a

A Z=-2+i. B.z=-2-i. C.z=2-i. D.z=2+i.
Cau 6. S6 phirc z thda man 2z +3(1—i)z =1-9i. Tim phan 3o clia sb phirc (z —2i)’ +2z
A.10 B. 17 C.6 D.-7
Cau 7. S6 phirc zthéa man (3z—z)(1+i)—5z=8i—1. Tinh |z + 4i|.

A4 B.5 c. V26 D. V17
Cau 8. S6 phtrc z thoa man (2 3i)z +(4+i)Z = —(1+3i)>. Tinh |z+ 24 +[2z i .

A.40 B. 140 C. 150 D. 200
Cau 9. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m dé sb phirc z = m+ (~/7 —m —1)i ¢6 phan do dwong
A.5 B.6 C.4 D.3
Cau 10. Sb phirc z thda man 2z —iz = 2+ 5i. Tim phan do ca sé phirc z° +2021iz

A.2021 B. 6107 C. 1428 D. 5620

Cau 11. S6 phirc z théa man z +(2+i)z =3+ 5i. Tim phan thyc sb phirc .i1+(2—i)3 +|z+2|
1+

A.6,5 B.5 C.10 D. 11,5
Cau 12. Tinh tbng binh phwong modul cac sb phirc z théa man |Z—3i| = |1 —17| va z —glé s6 thuan o
z

A.20 B. 22 C.25 D. 10
Cau13. Tinh x +y biét (1-2i)x+(1+2y)i=1+i
A.2 B.3 C. 1 D. 4
Cau 14. Tinh x + 2y biét 3x+ yi =2y +1+(2—x)i.
A.3 B.4 C.5 D. 1
Cau 15. Cho s6 phirc z = m + (m —3)i. C6 bao nhiéu gia tri m dé& z c6 modul khéng Ién hon \/E
A5 B.6 C.8 D.3
Cau 16. Hai sé thuc x, y thda man 2x+1+(1-2y)i =2(2—i)+ yi—x. Tinh x> =3xy —y
A1 B.—1 C.-2 D.-3
Cau 17. Sé phirc z=a+bi (a,b thyc)thdaman (1+i)z+2z =3+2i.Tinha+b
A.0,5 B. 1 C.—-1 D. -0,5
Cau 18. Sé phirc z = a + bi (a,b thwc) thda man Z+1+3i—|z|i =0.Tinh a + 3b.

7 2
A5 B.-5 C. — D. ——

3 3

. P g s z+3
Cau 19. Tim phan o s6 phtrc z—4 + 3i biét rang |z| =5 |—=
z+3-10i

A5 B.8 C. 4 D.2
Cau 20. Tim modul b phirc z thda man z+(1-2i)z =2 —4i.
A3 B.5 c.+f5 D. V10
Cau 21. Sb phirc z théaman z° =18+ 26i. Tinh (z —2)* + (4 —z)?
A2 B. 4 C.0 D. 1
Cau 22. Sb phirc z = a + bi (a, b thyc) thda man |Z| (2+i)=z—-1+i(2z+3).Tinha+b
A1 B.—1 C.7 D.-5

11



Cau 23. Sb phirc z = a + bi (a, b thyc) théda man z(2i —3)—8iz =—16—15i. Tinha - 3b

A4 B.—1 C.6 D.5
Cau 24. Tinh 3x +y biét x(3+ 5i)+ y(1-2i)’ = -35+23i
A12 B. 13 C.16 D.19
Cau 25. Sé phirc z=a +bi(a, b thyc) théaman 2(z+1)=3z +i(5-i). Tinha +2b
A1 B.-3 C.3 D. -1
Cau 26. S phirc z =a +bi(a, b thywc) théaman 2z+z =3+i.Tinh3a+b
A4 B.3 C.6 D.5
Cau 27. Tinh modul s6 phtrc z théa mén zz +3(z—z)=4-3i
A2 B.3 C. 4 D.5
Cau 28. Tim modul s6 phirc z théa man 3z + 27 = (4 —i)’
A 73 B.5 C. /26 D. 542
Cau 29. Tim modul cta sb phirc z théa méan =l i.
z

A5 B. 4 C. 35 D. 35

4 2
Cau 30. Sé phirc z = a + bi (a, b thwc) théaman (1+i)z+Z =1+i. Tinh a* +b’
A.27 B. 15 C.2 D.-4
Cau 31. S phirc z = a + bi (a, b thyc) théaman z—(2+3i)z =1-9i. Tinh a + b’
A5 B.3 C.-2 D.-1
Cau 32. Sb phirc z = a + bi (a, b thwc) théa man iz + 2z =4 —4i. Tinh 2° +2°
A.30 B. 32 C.16 D. 10
Cau 33. Sé phirc z = a + bi (a, b thuc) théa man 22_:2 - Tr;l =27 va |2|>1. Tinh a* +b* —ab

i 1-2i

A.0 B. 0,29 C.5 D.1
Cau 34. Sé phirc z = a + bi (a, b thuc) thda man z° +12i = Z va c6 phan thwe dwong. Tinh 3a + 2b
A.8 B.5 C.-2 D.-11

Cau 35. Sé phirc z = a + bi (a, b thyc) théa man (z+1)(1+1) + i—_’ = |z|2vé c6 phan thuc khac 0. Tinh
—1

a’—2b
A.0,29 B.-0,11 C.0,81 D.0
~ I3 “n X ’ > ~ . Z N X A >
Cau 36. Co6 bao nhiéu so phtrc z thda mén |z + 3z| =+/13; 5 la s6 thuan ao.
zZ+

A.V6 sb B.0 C.2 D. 1

. a 1
Cau 37. C6 bao nhiéu so phirc z = a + bi (a, b thwe) théa man |z+1—i|+10 = |z ; E = —5
A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 38. C6 bao nhiéu sb6 phtrc thda man |Z.E+ SZ| =0; |z| =3
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 39. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m < 20 d& sé phirc z=m’ +2m’ =3+ (m —5)i c6 phan thyc dwong
A.18 B. 14 C.10 D.5
Cau 40. C6 bao nhiéu sé phirc z théa man |z|2 +2zZ + |E|2 =8, z+z=2
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 41. Sb phirc (m + 1)’ co phan thyc bang 3. Khi d6
Am<1 B.m<3 C.m>2 D.m>5
Cau 42. Tim phan do cua sb phirc z thda man - =1

z+1| |z+i

A.0,4 B.0,5 C.-0,5 D.1
Cau 43. Co bao nhiéu sé nguyén dwong m < 8 dé& z = m + (m”> —m + 2)i c6 phan thuc dwong
A.8 B.7 C.6 D.5

12



~_ COBANSOPHUCLOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN DANG DAI SO SO PHU'C — PHAN 6)

Cau 1. S6 phirc 5+6i c6 phan thuc bang

A. —6. B. 6. C. 5. D.5
Cau 2. S6 phirc c6 phan thwe bang 3 va phan do bang 4 1a
A 3+4i B. 4-3i C.3-4i D. 4+3i

(s +1 4
Cau 3. Tinh a + 5b + 9 biét rang —— + (b +2).—— = 2i -3
l 1—

Al B. -2 C.3 D.-4
Cau 4. S6 phtrc lién hgp clia sé phirc z=-3+5i la:

A z=-3-5i. B. z=3+5i. C.z=-3+5i. D. z=3-5i.

Cau 5. Tim modul cda sb phirc z théa man diéu kién (1+i)z+(3—-i)z =2-6i

A3 B. V13 c./5 D. \/3

Cau 6. Tim modul cta sb phirc z théa man 2z + (1+i)z =5+ 3i.

A3 B. V13 c.+f5 D. \/3

Cau 7. S6 phirc z théa man (2+3i)z — (1+ 2i)z = 7—i . Modul s6 phirc z bang

A2 B. 1 c.+f5 D. v/10

Cau 8. Tim modul sb phirc z thda mén (1+i)z+(3—i)z =2—6i.

A 5 B. V13 c.\3 D. 243

Cau 9.Biét z=a+bi (a,be ) laséphtcthdaman (3-2i)z-2iz=15-8i.Téng a+b I

A a+b=5. B.a+b=-1. C.a+b=9. D.a+b=1.

Cau 10. Cho sb phirc z=a+bi (trong d6 a, b la cac s thuc thda mén 3z —(4+5i)z=—17+11i. Tinh ab.
A ab=6. B. ab=-3. C.ab=3. D. ab=-6.

Cau 11. Cho hai s6 phirc z=(a—2b)—(a—b)i va w=1-2i.Biét z=w.i.Tinh S=a+b.

A S=-T7. B. S=-4. C. §=-3. D. §=7.

4 > - A ’ > ~ 'Y A +_ . X ” . ~ A
Cau 12. Trong tat ca cac sb phirc z thda man diéu kién sau: |z+l|:‘%+3 , goi sb phirc z=a+bi la sb

phrc c6 médun nhd nhét. Tinh S =2a+5b.

A 0. B. —4. C.2. D. -2
Cau 13. Cho sé phirc z=a+bi (a, be ) théaman z+1+3i—|z|i=0.Tinh S=a+3b.
A S=_. B. §=-5. C.§5=5. D.s=-"L.
3 3
Cau 14. Cho s6 phirc z=a+bi(a,be¢) théa man |z+2+5i|=5 va zZ=82. Tinh gia tri cla biéu thirc
P=a+b.
A. 10. B. -8. C. -35. D. -7.
Cau 15. Chosb phirc z=a+bi (a, be ) théaman z+1+3i—|z[i=0.Tinh S=a+3b.
AS=. B. S=-5. C.S5=5. D.s=-"L.
3 3
3
_ (1+\/§i)

Cau 16. Cho s6 phtrc z thda man: z = Tim médun cia z+iz.

—1
A. 42 . B. 4. C.8/2. D. 8.

Cau 17. Cho sé phtrc z théa man z = 1+3_l .Tinh modun ctia s phirc w = izt 29

1—i
A |w=42. B. |w|=+/2. C.|lw=32. D. |w|=22.

Cau 18. Cho sb phtrc z =a+bi, v6i a, b |a cac sb thuc théa man a+bi+2i(a—bi)+4=i, voi i 1a don vj do.

Timmoéduncia @w=1+z+z>.
A. || =+229 . B. |o|=V13 C. o]=229. D. |o]=13.

13



Cau 19. Tim s6 phirc z thda man |z —2|=|z| va (z+1)(Z —i) 1a sb thuc.

A z=1+2i. B. z=-1-2i. C.z=2-1. D. z=1-2i.
Cau 20. Cho hai s6 z,,z, théa man |(2+i)|z|z—(1-2i)z| =[1+3i va |z, —z,|=1. Tinh M =2z +3z,).
A M=19. B. M =25. C. M =5. D. M =19
Cau 21. C6 bao nhiéu s phirc z théaman (1+i)z+z la sé thuan &o va |z—2i| =17
A 2. B. 1. C.0. D. Vé sb.
Cau 22. C6 bao nhidu s6 phirc z thda man |z +1-3i[ =32 va (z+2i)’ 1a s6 thudn &0?
Al B. 2. C.3. D. 4.
+4 b-4 .
Cau 23. Tinh a + 2b khi a, b thyc théa man - S+ =2i-5
11— l
A.0 B.4 C.2 D. 1
Cau 24. C6 bao nhiéu s6 phire = thoa man |z 1" +|z—z|i+(z+2)™” =17
A. 4 B.2 C. 1 D. 3
Cau 25. C6 bao nhiéu sé phirc z théa man |z|2 = ‘z+2‘+‘z—;‘ va z° 1a sb thuan o
A. 4 B. 2 C.3 D. 5
2 .

-~ X . . > ~ Y in |Z| . 2(Z+l) , s X a

Céau 26. Cho s0 phirc z=a+bi,(a,be ) théa méan diéu kién —+212+T: 0. Tinhtyso T :z.
z —1
AT=2 B.T=—3. c.r=2. D. T =5.
5 5 5

Cau 27. Cho s6 phirc z théa man (z—3+i)(1-i)= (1+i)2019. Khi d6 sb phirc w =z +1-2i ¢c6 phan &0?
A. 2% 1. B. 2. C.-3. D. 2" —4.

Cau 28. Cho sb phirc z=a+bi,(a,be| ) théa man ‘;—2+3i‘=\/§ va z c6 phan thuc 16n hon phan do 2
donvi. Tinh S=a+b.

A S=2vaS=6. B.S=4va S=3. C.S=4vas=6. D.S=-2vaS=4.
Cau 29. C6 bao nhiéu s phirc z thda man |z—1+2i|=[z +4—i| va |z-2| =107

A 2. B. 1. C.0. D. 3.

Cau 30. C6 bao nhiéu s phirc z c6 phan thuc khac 0, thda mén |z —(3+1)[=5 va z.z=25?

A. 3. B. 2. C.0. D. 1.

Cau 31. S6 phirc z = a+bivéia, b thyc théa man z—(2+3i)z =1-9i. Tinh ab + 1

A1 B.—1 C.2 D.-2

Cau 32. 86 phirc z thda man |z +3|=5; |z—2i|=|z—2-2i|. Tinh ||

A17 B. 10 c. 17 D. 10

Cau 33. Sb phirc z=a + bi(a, b thyc) thdaman z+2+i = |Z| Tinh4a+b

A4 B.2 C.-2 D.-4
Cau 34. Tim phan thuc nhod nhét cta sé phirc z=m* —2m+5+iNm—2.

A4 B.5 C.6 D.3
Cau 35. Sb phirc z = a + bi (a, b thyc) thda man z+2+i—(l+i)|z| =0va |Z| >1.Tinha+b
A.3 B.7 C.-1 D.-5

Cau 36. Tim modul cta sb phirc zthdaman (1—-i)z+4z =7 -7i.

A5 B. 3 c. 5 D. 3

2a+4 b
Cau 37. Tinh 3a + 2b v&i a, b thwe thda mén a ——=5-(2-i)

i—1 i
A3 B. 1 C.2 D. 4
Cau 38. Tim modul b phirc z thda man 3z.z +2017(z—z) =12-2018i.

A2 B. 4 C. v2017 D. v2018

14



~ _ COBANSOPHUCLOP12THPT
(LOP BAI TOAN DANG DAI SO SO PHUC - PHAN 7)

Cau 1. Cho s6 phirc z=-2+i. Diém nao dudi day la biéu dién ctia sb phirc w =iz trén mat phang toa d6?

A M(-1;-2). B. P(-2:1). c. N(21). D. 0(1:2).

Cau 2. Cho s6 phtrcz =1+2i . Tim tdng phan thuc va phan o clia sb phirc w=2z+z.

A 3 B. 5 C. 1 D.2

Cau 3. Cho s6 phirc z khac 0. Khang dinh nao sau day la sai?

A. é la sé thuan 3o. B. zz la sb thuc. C. z+Z la sb thuc. D. z—Z la s do.
z

Cau 4. Cho s6 phirc z thda man 3(24—1')—(2—1')2 =3+410i. Médun cla z bang

A 3. B. 3. C. 5. D. V5.
Cau 5. Tim hai sé thuc x va y théa man (2x—3yi)+(1-3i)=—1+6i véi i la don vi do.

A x=1; y=-3. B. x=-1; y=-3. C.x=-1; y=-1. D. x=1; y=-1.
Cau 6. Tim hai s6 thyc x va y théa man (2x—3yi)+(3—i)=5x—4i voi i ladon vi do.
A x=-Ly=-1 B. x=Ly=1 C.x=-Ly=1 D.x=Ly=-1

Cau 7. Biét rang c6 hai sb phirc thda man 2|z —i| = |z -Z+ 2i| va (2—2z)(i+Z)la sb thyc. Tinh téng cac phan
4o cua hai s phtrc do.

A.9 B.7 C.5 D.3
Cau 8. Tim cac s6 thuc x va y théa man (3x—2)+(2y+1)i = (x+1)—(y—5)i, 1véi i 12a don v1j do.
A.x:%,y=—2. B.x:—%,y:—g. C.x=1,y=§. D.XZ%,ng.
Cau 9. Sé phtrc z =m —2+ (m” —2m + 6)i ¢6 phan 3o nhd nhét bang
A.5 B.4 C.3 D.2
Cau 10. Cho sd phitrc z=a+bi(a,be; ) théaman (1+i)z+2z=3+2i.Tinh P=a+b
A P=1 B.P=—l C.le D. P=-1
2 2
Cau 11. Cho sb phirc z théa man (2+3i)z+4—3i =13+4i. Médun cla z bang
A 2. B. 4. C. 242. D. V10
Cau 12. Biét réng c6 bén sb phirc thda man |z -z +1—i| = J5va (2-z)(i+7)la sé thudn do. Tim tdng cac
phan thuc ctia bén sé phirc do.
A.5 B.6 C.7 D.8
Cau 13. Sé phirc z =2m —5+ (m* — 4m + 4)i c6 phan ao nhd nhat bing
A.2 B. 1 C.3 D.0
Cau 14. Cho sb phic z=x+yi(x,ye; ) théa man (1+2i)z+z=3-4i. Tinh gid tri cia bidu thirc
S=3x-2y.
A S=-12 B. S§=-11 C.§=-13 D. §=-10
Cau 15. Biét c6 ba s6 phirc z thda man |z —3i| = ‘l —ig‘ va z —2Ié s6 thuan &o. Tinh tdng cac phan thwc cla ba
z
sb phtrc z d6.
A2 B.0O c. 245 D. —2/5
Cau 16. Téng phan thyc va phan do clia s6 phirc z thoa mén iz +(1—-i)z =—2i bang
A 6 B. 2 C.2 D. -6
Cau 17. Tim sé phirc z biét 4z +52=27-7i.
A z=-3+T7i. B. z=-3-7i. C.z=3-7i. D.z=3+7i.
. Z+2430 0 a . . -
Cau 18. So phirc z = a + bithda mén w:Tla mot soO thuan do va |Z+l—3z| :|z—l+l|. Tinh 2a—5b
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A.2 B.-3 C.-5 D.—-4
Cau 19. Cho sé phirc z thda man (3+2i)z+(2—i)2 =4+i. MO dun cta sé phirc w=(z+1)z bang.

A 2. B. V10. C. 5. D. 4.
Cau 20. Tim cac sb thuc a,b théa man(a—2b)+(a+b+4)i=(2a+b)+2bi véi i la don vi do.
A a=-3b=1. B.a=3,b=-1. C.a=-3,b=-1. D.a=3,b=1.

Cau 21. Cho hai sb phirc z, =m+1-2i va z =2—(m+1)i. C6 bao nhiéu gia tri thyc cla tham sb m dé

z,.z, —8+8i la mot s6 thyc.

A 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Céu 22. Tim mb dun ctia s6 phirc z biét (22 -1)(1+1)+(z+1)(1-i)=2-2i.
A l B. Q C. g D. l

9 3 9 3
Cau 23. Tinh mé dun cta s6 phirc z thoéa man z(1+2i)+z(1—i)+4—i=0 véi i la don vi do.
A 6. B. /5. C.\2. D. /3.
Cau 24. Sb phirc z = a + bithda man (2z + 3 —2i)(z +i)la sb thuan do va |Z+1—i| = |17—2|. Tinh @’ +b°
A1 B. 11 C. 21 D. 31
Cau 25. Tim sb phirc z théa mén z—(2+3i)z=1-9i.
A z=-2+1. B. z=-2-1. C.z=2-1i. D. 2+i.
Cau 26. Tim tAt ca cac sb thuc x,y sao cho x> —1+yi=-1+2i.
A.x=\/§,y=2 B.x=—x/§,y=2 C.x=0,y=2 D.x=\/§,y=—2
Cau 27. Tim hai sb thyc x va y théa man (2x—3yi)+(1-3i)=x+6i voi i la don vj do.
A x=lLy=-1 B.x=Ly=-3 C.x=-Ly=-3 D. x=-Ly=-1
Cau 28. C6 bao nhiéu gia tri m d& s6 phirc z = m’ + (m’ +2m —2022)i cé phan do bang 2022
A2 B.1 C.3 D.4
Cau 29. Tim modul nhé nhét cta sb phic z =m+(2m —1)i

1 2 3

A — B. 1 C. — D. —

NG NG NG
Céu 30. Cho s6 phirc z thoa man (2-7)z+3+16i =2(z+). Médun cia z bing
A 13, B. 5. C. 5. D. 13.
Cau 31. Cho s6 z théa man (2+i)z—4(2—i) =—8+19i. Mddun clia z bang
A 13. B.5. c. 13. D. 5.
Cau 32. Tim hai sb thyc x va y théa man (3x+2yi)+(2+i)=2x-3i véi i la don vi do.
A x=2y=-2 B. x=2;y=-1 C.x=-2,y=-2 D. x=-2;y=-1

Cau 33. Cho sbé phirc z thda man phwong trinh (3+2i)z+(2—i)> =4 +i. Tim toa d6 diém M biéu dién s phirc
z

A. M(-11) B. M(-1;-1) C. M (1;1) D. M(1;-1)
. 2 N

Cau 34. Cho s6 phtrc z théa man (1—\/51') z=4-3i. M6dun clia z bang
N B> c.2 p. &

4 2 5 5
Cau 35. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé sb phtrc z =/m + (m’ +m’ —8)i c6 phan a0 nhd hon 2022
A4 B.5 C.2 D.3
Cau 36. Cho z =L Téng phan thuc va phén &o cia = 14

X+1
A 2x—4_ B. 4x+2. C. 4)2c—2_ D. 2)2c+6_
2 2 x”+1 x”+1
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CO BAN SO PHUC LOP 12 THPT
(LGP BAI TOAN QUY TiCH SO PHUPC - PHAN 1)

Cau 1. Trén mat phang toa do, diém biéu dién sé phirc z = (l+2i)2 la diém nao dudi day?

A. P(-3;4). B. 0(5:4). C. N(4;-3). D. M (4;5).
Cau 2. Trén mat phang toa do, diém biéu dién sb phirc z = —1+2i 1a diém nao dwéi day?
A. 0(1;2). B. P(-1;2). C. N(,-2). D. M(-1;-2).

Cau 3. Cho hai s6 phirc z, =—2+i va z, =1+i. Trén méat phéng toa do Oxy, diém biéu dién sé phic 2z, +z,
co toa do la

A. (-3;3). B. (-3;2). C. (3-3). D. (2;-3).
Cau 4. Trén mat phang toa do, diém nao duwéi day 1a diém biéu dién sé phirc z =—1+2i?
A. N(-1;2). B. P(2;-1). C. 0(-21). D. M (1;-2).
Cau 5. Hai diém A, B biéu dién cac sé phirc z,,z, . Tinh dé dai clia véc to AB
A. |Z1 —Z2| B. |Z1 +Zz| C. |Z1 —222| D. |Z1 +222|
Cau 6. Diém M trong hinh vé bén la diém biéu dién sb phirc
Y
M
———— 1
|
|
A z=1+2i B.z=1-2i C.z=2+i D.z=-2+i
Cau 7. Diém A(m —2;m)trong mat phang phtrc biéu dién sb phirc z. Modul nhd nhét cta z 1a
A3 B.2 c.\2 D. 242
Cau 8. S6 phirc nao duéi day cé diém biéu dién trén mat phang toa do 1a diém A nhw hinh bén?
Yy
My - -4 1
1
! T
—2 0
Az, =1-2i B. z, =1+2i C.z;=-2+i D.z,=2+i
Cau 9. Sb phirc nao sau day cé diém biéu dién la M (1;-2) ?
A —1-2; B. 1+2i C.1-2i D. 2+i
Cau 10. Hai diém A, B biéu dién hai s phtrc 2 + 5i;—3i. S phirc cé diém biéu dién 1a trung diém doan AB la
A 1+i B. 1+3i C.3+3i D.2-i

Cau 11. Trong mat phang toa do Oxy, diém biéu di&n cla hai sb phirc dbi nhau la

A. hai diém d6i x(rng nhau qua géc toa do O.

B. hai diém doi xtrng nhau qua truc hoanh.

C. hai diém doi xtrng nhau qua truc tung.

D. hai diém ddi xirng nhau qua duwdng thang y=x.

Cau 12. Ba diém A, B, C trén mét phang phirc 1an lwot biéu dién ba sb phirc 2 —3i;4i;2 +i. S6 phirc z biéu
dién bai diém D sao cho tw giac ABCD Ia hinh binh hanh, khi d6 phén thwc cla z la

A4 . B.3 . C.2 D. -1 ]

Cau 13. Trong mat phang phtrc, tim tong cac gia tri cda tham sé thwe m sao cho khodng cach tir goc toa @6 O
dén diém biéu di&n sb phirc z =m —1+ (2m —1)ibing /2

A1 B.1,2 C.14 . ) - D.22

Cau 14. Ba diém A, B, C la cac diém trén mat phang phtrc 1an lwot biéu dién ba sé phirc 2 +3i;3+i;1+ 2.

Trong tdm G cla tam giac ABC c6 tung dd bang
A2 B. 1 ‘ C.3 , D.—1
Cau 15. Trong mat phang phtrc, hai diém A, B lan lwot biéu dién hai sé phirc 1—i; 4+ 3i. Dién tich tam giac
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OAB béng

A35 B.7 c. 243 D. 542

Cau 16. Tap hop cac biéu dién sb phirc z thda man y =4 —mi la dwdng thédng song song vai truc tung va cach
truc tung mot khoang bang

A.2 B.4 C.8 D.1

Cau 17. Tap hop cac biéu dién sb phirc z thda man z =4m—2+ (3m—1)i la dwdng thdng d, khodng cach tur
diém M (1;1) dén duwdng thédng d bang

A.0,2 B.0,3 C.0,6 D.1

Cau 18. Tap hop céac biéu dién sb phirc z thda man |z -2+ i| = |z -3+ 2i| c6 dang

A.Budng thang B. Bwdng tron C. buwong elip D. Parabol
Cau 19. Tap hop céac biéu dién sb phirc z théa man z = m—2+ (m —1)i 1a dwong thdng
Ay=x+1 B.y=x+2 C.y=x+3 D.y=2x+1

Cau 20. Tap hop céac biéu dién sb phirc z thda man |z -2+ i| = |z —i| c6 dang

A.Budng thang B. Bwdng tron C. buwong elip D. Parabol

Cau 21. Tap hop céc biéu dién sé phirc z théa man z = 3m — 2 + (m —1)i la dwéng théng d, khodng cach tir gbc
toa dd O dén dwong thdng d gan nhét voi

A.0,23 B. 0,31 C.0,45 D. 0,19

Cau 22. Tap hop céac biéu dién sb phirc z thda man |z -2+ 4i| = |z -3+ 5i| c6 dang

A.Buong thang B. Buwdng tron C. Buwong elip D. Parabol
Cau 23. Tap hop céc biéu dién sb phirc z théa mén |z —2+i| = 31a dwong tron (C) véi chu vi bing
A6 T B.87 C.107 D. 127

Cau 24. Tap hop céc biéu dién sé phirc z théa man |z +Z+ 3| = 4 a hai dwdng thdng song song cach nhau mét

doan c6 d6 dai bang
A3 B.4 C.2 D.5
Cau 25. Tap hop céc biéu dién sb phirc z théa mén |z —2+i| =3 c6 dang

A.Budng thang B. Bwdng tron C. buwong elip D. Parabol

Cau 26. Tap hop céac biéu dién sb phirc z théa man |z -3 —i| = 2cdé dang dwdng tron tam |, toa do tam | 1a
A.(3;1) B. (1;3) C.(2;1) D. (3;—-1)

Cau 27. Tap hop céac diém biéu dién sé phirc z thda man |z +1—i| = |22+ E| la parabol (P) di qua diém
A.(0;2) B. (1,-2) C. (2;3) D. (3;1)

Cau 28. Tap hop cac biéu dién sb phirc z thda man |z -3 —i| =206 dang dwdng tron (C), dién tich cda (C) la
A2 B.4 7 C.8rx D.10 &

Cau 29. Tap hop céac biéu dién sb phirc z thda man |z -3 —4i| =242 1a dwong tron tdm |, khodng cach Ol (O
la gbc toa d6) bang

A5 B. 6 C. 243 D. 5v/2

Cau 30. Tap hop cac biéu dién sb phirc z théa man |Zi—(2 +i)| = 21a dwong tron tam | (a;b), tinha—b
A3 B. 4 C.2 D. 1

Cau 31. Tap hop céc biéu dién sb phirc z théa mén |z —1|+|Z —1| = 2 1a dwong tron ban kinh béng

A2 B. 1 C.15 D. 4

2 = < a 2
Cau 32. Tap hop cac biéu dién s6 phirc z théa man z = 5+ a’i1a parabol di qua diém nao sau day

A.(2;16) B. (1;2) C. (4;2) D. (1;8)
Cau 33. Tap hop céac biéu dién sb phirc z théa man |z —i| < 1¢6 dang hinh tron v&i ban kinh béng
A2 B. 1 C.3 D.1,5

Cau 34. Tap hop cac biéu dién sb phirc z thda man ‘(l + i\/§)2+3 —i\/g‘ =11a dwdng tron tam |1, tinh d6 dai Ol

véi O 13 gbc toa do.

A2 B.3 C.6 D. 1
Cau 35. Tap hop céac biéu dién sb phirc z thda man |Z -1+ i| = |z + 2| la dwérng thang
A3x+y+1=0 B.y=3x+1 C.y=3x-1 D.y=2x+1
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CO BAN SO PHU'C LOP 12 THPT
(LGP BAI TOAN QUY TiCH SO PHUC - PHAN 2)

Cau 1. Tap hop cac biéu dién sb phirc z théda man z =3m—2—(4m—5)ila dwong thang d, khodng céach ti
gbc toa dd O dén dwong thang d gan nhét voi

A.1,62 B. 1,41 C.245 D. 0,95

Cau 2. Tap hop céc biéu dién sb phirc z théa mén |z —1|+|Z —1| = 414 dwéng tron ban kinh béng
A2 B. 1 C.1,5 D. 4

Cau 3. Tap hop céc biéu dién sé phirc z théa man z = m — (m —1)i la dwdng thang

Ay=x+2 B.y=x-1 C.y=2x D.y=3x-4
Cau 4. Tap hop diém biéu di&n sb phirc z théa man |iz + 1| =1la dwong tron tdm | (a;b). Tinh a + b
A1 B.2 C.-1 D.3

Cau 5. Trén méat phéng phtrc, tap hop diém biéu dién sb phirc z thda man |z + i| = |27—i| la dwérng tron cé ban

kinh R gan nhéat voi
A.21 B.1,3 C.15 D.1,7
Cau 6. Trén mat phang phurc, tap hop diém biéu dién sé phirc z thda méan |22 +3—i| = |4 —i| c6 dang

A.Budng tron B. Mot duwong thang C. Hai duerng théng D. Parabol

Cau 7. Tap hop diém biéu dién s6 phirc z thda man |Z + 2i| = |z - 21'| c6 dang

A.Truc hoanh B. Truc tung C. Budng tron D. N&ra mé&t phéng
Cau 8. Tap hop diém biéu dién s6 phirc z thda man |Z -1+ 2i| = |E+ 1+ 2i| la dworng thang nao
Ax+2y=0 B.x =2y C.x+1=2y D.x+2y+1=0
Cau 9. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thda man|z — 1+ 2i| <|z — 3 + 4i|c6 dang

A.Duwong tron B. Nira mat phang C. Mot diém D. Budng thdng
Cau 10. Tap hop diém biu dién sé phirc z thda man |z +1+i| = |z + 2|14 duéng thang

Ax+y—-1=0 B.x+y+1=0 C.x—-y+1=0 D.x=y+1

Cau 11. Tap hop cac diém biéu dién cac sb phirc z thda man |z+2| =|z—z'| la mét dwong thdng cé phwong
trinh
A 4x+2y+3=0. B. 2x+4y+13=0. C. 4x-2y+3=0. D. 2x—4y+13=0.

Cau 12. S6 phirc z théa man |z —1+i| = |z +2|. Trong mat phang phtrc, quy tich diém biéu dién cac s6 phirc 2
A.1a dwong thdng 3x+y+1=0. B. la dwéng thang 3x—y+1=0.

C.la dwong thdng 3x+y-1=0. D. la dwong thédng 3x—y—1=0.

Cau 13. Trén mét phéing phirc, tap hop cac s phirc z=x+yi(x,ye | ) théa man |z+2+i] =‘Z—3i‘ la dwong
thang cé phwong trinh

A y=x+1. B. y=—x+1. C.y=—x-1. D. y=x-1.

Cau 14. Trong mat phang toa d6 Oxy, tdp hop cac diém biéu bién cac sb phirc z théa man
|z—1+2i| = ‘E+1+2i‘ la dworng thang c6 phwong trinh

A x-2y+1=0. B. x+2y=0. C. x-2y=0. D. x+2y+1=0.

Cau 15. Tap hop cac diém biéu dién cac s6 phirc z thoéa mén |z+2|=|z—i| 1a mét dudng théng co phwong

trinh
A 4x+2y+3=0. B. 2x+4y+13=0. C. 4x-2y+3=0. D. 2x-4y+13=0.

Cau 16. Cho s6 phirc z thda man: |z —1|=|z—2+3i|. Tap hop cac diém biéu dién sé phirc z la

A. Buong tron tam 7(1;2), bankinh R=1.

B. Buong thang cé phuong trinh 2x—6y+12=0.

C. Budng thdng c6 phwong trinh x—3y-6=0.

D. Bwéng thdng ¢ phwong trinh x—5y-6=0.

Cau 17. Trong mat phang phtrc, tap hop cac diém M biéu dién sé phirc z théa man |z|=|z —3+4i| 1a?

A. Parabol y* =4x. B. Pwong thang 6x+8y—25=0.
2 2
C. Duong tron x> +3° —4=0. D. Elip %er?:l.
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Cau 18. Cho sé phirc z thda: 2|z—2+3i| =|2i—1-2Z|. Tap hop diém biéu dién cho sé phirc z 1a.
A. Mot dwdng thang c6 phwong trinh: —20x+32y+47=0.

B. Mot dwong co phwong trinh: 3y +20x+2y-20=0.

C. Mét dwdrng thang c6 phwong trinh: 20x+16y+47=0.

D. M6t dwong thdng c6 phwong trinh: 20x—16y-47=0.

Cau 19. Trén mat phang toa do, tim tap hop diém biéu dién sb phirc z sao cho z* 14 sb thuan 3o.

A. Hai dwong thang y=x va y =—x. B. Truc Ox.

C. Hai dwong thang y = x va y =—x, bd di diém O(0;0). D. Truc Oy .

Cau 20. Tap hop cac diém biéu dién cac sb phirc z thda man |z -2-i|= |Z+ 2i| la dworng thadng cé phuong
trinh

A. 4x-2y-1=0. B. 4x-6y—-1=0. C. 4x+2y-1=0. D. 4x-2y+1=0.

Cau 21. Trén mat phang toa do, tim tap hop diém biéu dién sb phirc z thda man |2+z| =|z—i| .

A. Buwong thdng 4x+2y+3=0. B. Diém M (-1;1/2).

C.Budng thang 2x+y+3=0. D. Buwong thang 4x+2y-3=0.

Cau 22. Cho s phirc z théa man 2|z -2+ 3i| :‘21’—1—2;‘. Tap hop diém biéu dién cho s6 phirc z la dwong
thang cé phwong trinh:

A. 20x—16y—47=0. B. 20x+6y—47=0. C. 20x+16y+47=0. D. 20x+16y—47=0.
Cau 23. Cho sé phutrc thda man |z—i|=|z—1+2i|. Tap hop diém biéu dién sé phirc w=(2-i)z+1 trén mat
phéng phirc la mét dwong thdng. Phuwong trinh duwéng thang do la

A x+7y+9=0. B. x+7y-9=0. C. x-7y-9=0. D. x-7y+9=0.

Cau 24. S6 phirc z théa man |z —1|<1va z—z¢6 phan a0 khong am. Phan mat phéng bidu didn s phuc z c6
dién tich bang

A2 B.05 7 C.n« D.3 7«

Cau 25. Tap hop diém biéu dién sb phirc Z thda man |z+1+ 2i| =11a dwdng tron c6 tam | (a;b), tinh a + b.

A1 B.2 C.—1 D.0

Cau 26. Tap hop diém biéu di&n sé phirc z thda man i |1 + i| la dwong tron véi hinh tron cé dién tich |a
z

A3 7 B.2 x C.4r D.57

Cau 27. Tap hop diém biu dién sé phirc z thda man |iz — 2i| = | - 2i|1a dwong tron c6 tam

A.(2;0) B. (0;2) C.(1;1) D. (3;1)

Cau 28. (H) la tap hop diém biéu dién sb phirc z théa man 1< |z —1| < 2. Dién tich cla hinh (H) la

A5 B.2 x C.3rx D.4 7

Cau 29. Trong mat phang toa do, diém M 1a diém biéu dién cta sé phirc z . Diém nao trong hinh vé 1a diém
biéu dién cla s6 phirc 2z ?

Q g E
M
[@) X

N P
A. Diém QO B. biém E C.Dbiém P D. Piém N
Cau 30. Tap hop diém biéu dién sb phirc z thda man 3 =3c¢b dang

z—3i

A.MGt duwong théng B. M6t Parabol C. Mét Elip D. Mgt dwong tron
Cau 31. Tap hop diém biéu dién sé phirc z trén méat phdng toa do thda man |z|2 —~5z-5z=01la
A.Budng thang qua gbc toa do ) B. Bwdng tron ban kinh béng 1 )
C.DBuwong tron tadm | (5;0), ban kinh bang 5 D. Buwdéng tron tdm | (5;0), ban kinh bang 3
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CO BAN SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN QUY TiCH SO PHUC - PHAN 3)

Cau 1. Tap hop diém biéu di&n sb phirc z thda man h 2.1 = 21a dwdng tron cé ban kinh bang
Z—1
A2 B. 4 C.25 D.3

Cau 2. Cho s6 phirc z = a +bi (a, b thyc). Dé diém biéu dién cla z trong mat phéng toa d Oxy ndm han bén
trong hinh tron tam O ban kinh R = 2 thi diéu kién can va du 1a

Aa+b<2 B.a+b<4 C.a°+b*<4 D.a’+b*> <2

Cau 3. Diém nao trong hinh vé dwéi day |a diém biéu dién sb phirc lién hop cta sb phirc z=-3i+27?

YA
s | ,
M 2 i
PR !
3 0 3
b |
¥a] E :
A M. B. N. C.0. D. P.
Cau 4. Trong hinh v& bén, diém M biéu dién sé phirc z. Sé phirc z 1a:
YA
1 Tﬂj
A 1-2i. B. 2+i. C.1+2i. D. 2—i.

Cau 5. Ba diém 4,B,C lan Iwot la diém biéu dién cta ba sb phirc z, =3-7i,z, =9-5iva z, =-5+9i . Khi do,
trong tam G 1a diém biéu dién cla sé phirc nao sau day?

7

A z=1-9i. B. z=3+3i. C.z=§—i. D.z=2+2i.
Cau 6. Tap hop diém biéu di&n sb phirc z thda man z° = (E)zc() dang
A.Truc hoénh B. Truc tung
C. bwong thangy = x D. Tryc tung va truc hoanh
Cau 7. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thda man |Z -2i— 3| = |z -4 - i| c6 dang
A.Budng thang B. Buwong tron C. Buong elip D. Bwdng parabol
Cau 8. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thda man |Z — i| = |2 -3i— z| c6 dang
A.Buong tron di qua diém (2;2) B. Buong elip di qua diém (1;2)
C.Buong thang di qua diém (3;— 2) C. buong thang di qua diem (1;4)
Cau 9. Tap hop diém biéu di&n sb phirc z thda man z = 2m —1—mila dwong thdng di qua diém nao sau day
A.(2;1) B. (3;5) C. (1;4) D. (6;2)
Cau 10. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thda man |Z—i| = |iz| la
A.Duong thépg y=0,5 B. Buwdng tron tdm | (0;1)
C. buwong thangy =2 D. Bwong tron tam | (2;3)
Cau 11. Tap hop diém bidu didn s6 phirc z théa man \2 ~ 307 4 z\ — 413 dwong tron co ban kinh bang
A2 B.3 C.4 D. 1
Cau 12. Tap hop diém biéu di&n sé phirc z thda man |z—3 —5i| <11a hinh trén ¢é ban kinh bang
A2 B. 1 C.0,5 D.1,5

z+2-3i

Cau 13. Tap hop diém biéu di&n sé phirc z thda man
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A.Buong tron tam | (1;2) B. Buong tron tam | (- 4;1)
C.buwong thang 3x +y =1 D. Buwong thang 3x+y+1=0

Cau 14. Tap hop diém biéu dién sb phirc z thda man wz 4+ wz +1=0véi w=1—ila dwdng thang
A2x+y+1=0 B.x-2y+1=0 C.x-3y+2=0 D.3x-y+1=0
Cau 15. Tap hop diém biéu dién cac sé phirc z thda man |z +1- i| = |z -1+ 2i| la dwdng thang

Adx-6y=3 B.4x+6y+3=0 C.4x+6y=3 D.x-2y=1

Cau 16. Tap hop diém biéu dién cac sé phirc z thda man |z —2i| = |E+l| la dworng thang di qua diém nao sau
day

A.(1;2) B. (3;2) C. (l;%) D. (3;%)

Cau 17. Sé phirc nao dwdi day cé diém biéu di&n trén mat phang toa do la diém A7 nhw hinh bén?

Y
T 1 -
ol =
I
Gl
M
A 1-2i. B.i+2. C.i-2. D. 1+2i.
Cau 18. Diém M biéu dién sd phirc z=2—i trén mét phang toa dd Oxy la
A M=(1;-2). B. M =(2;-1). C. M =(-21). D. M =(2:1).
Cau 19. Sé phirc z théda man z =1-2i dwoc biéu dién trén mat phang toa dod b&i diém nao sau?
A. O(-1;-2). B. M(1;2). C. P(-1;2). D. N(1;-2).
Cau 20. Cho s6 phirc z=1-2i, diém M biéu dién sé phirc Z trén mat phang toa dd Oxy co toa do 1a
A M(2:1). B. M (12). C. M(1;-2). D. M (-1;2)

Cau 21. Trén mat phang toa do, tap hop diém biéu dién s6 phirc z thda man diéu kién |z +2 - 5i
tron co6 tam 7 va ban kinh R 1an lwot la

A. 1(-2;5) va R=36. B. 1(-2;5) va R=6.

C. 1(2;-5) va R=36. D. 1(2;-5) va R=6.

=6 la duwong

Cau 22. Xét cac sb phuic - théa man (Z+2i)(z—2) la s6 thuan do. Trén mat phang toa do, tap hop tat ca cac
diém biéu dién cac sb phirc - 1a mot dwéng tron cé ban kinh bang
A2 B. 242 C. 4 D. V2
Céu 23. Xét cac s6 phirc z théa man (z—2i)(z+2) I sb thudn &o. Trén mat phéng toa do, tap hop tét ca cac
diém biéu dién cac sé phirc z 1a mét dwéng tron cé ban kinh bang?
A 2\2 B. \2 C.2 D. 4
Cau 24. Xét cac sb phirc z théa man (Z +3i)(z—3) la sb thuan do. Trén mat phang toa do, tap hop tat ca cac
diém biéu dién cac sb phirc z 1a mét dwéng tron cé ban kinh bang:
A2 B. 3v2. C.3. D.ﬂ.

2 2
Cau 25. Xét cac sb phirc z thda man (z+2i)(2+ 2) la s6 thuan do. Biét rang tap hop tat ca cac diém biéu dién
cla z la mét dwdng tron, tdm clia dwdng tron dé co toa dob la
A. (;-1). B. (1;1). C. (-L1). D. (-1;-1).
Cau 26. Xét cac sb phirc z thda man (;+i)(z+2) la s6 thuan do. Trén méat phéng toa do, tap hop tat ca cac
diém biéu dién s phirc z la mot dwerng tron cé ban kinh béng

5 S5 N

Al B.— C.— D.—
4 2 2
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CO BAN SO PHU'C LOP 12 THPT
(LGP BAI TOAN QUY TiCH SO PHUYC - PHAN 4)

Cau 1. Trén mat phang toa d9, biét M (—1;3) la diém biéu dién sé phirc z . Phén thyc clia z bang

A. 3. B. —1. C. -3. D. 1.

Cau 2. Tap hop diém biéu dién sb phirc z théda man z = (m —3) —m’i 1a parabol (P), trong d6 (P) tiép xtc voi
dwong thadng ndo sau day

A.Truc hoanh B.y=x C.y=2x+1 D.y=3x-2
Cau 3. Trong mét phang toa do, biét diém M (-2;1) 1a diém biéu dién sb phirc z . Phan thyc clia z bang:
A -2 B. 2 C.1 D. -1
Cau 4. Diém nao trong hinh vé bén la diém biéu dién cha sb phirc z =—1+2i?
Y
P'____i______l _______ _'1\
P g 7
=2 @] E
......... i
M
A. P B. M c.0 D. N
Cau 5. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thda man |z|2 =Z%1a
A.M6t dudng tron B. Mot diém C. Mot dwdng thang D. Mét doan thang
Cau 6. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thda man |z — 2+ 3i| =3 Ia dwong tron ¢6 ban kinh béng
A2 B.3 C.9 D. 4

Cau 7. Tap hop diém biéu dién sb phirc z thda man z = (m—2)+(m—3)i+(m—4)i’1a duong thang d,
khodng cach tir gbc toa dd O dén d gan nhét voi
A.1,34 B. 0,76 C.0,25 D. 1,57

X x ox x +2 . ) .
Cau 8. Tap hop diém biéu dién so6 phirc z théda man Z =1la dwdng thang di cé hé s goc bang
i—z

A.0,5 B.-0,5 C. 1 D.-1

z—1

Cau 9. Tap hop diém biéu di&n sb phirc z théa man =11a dwong thdng co6 hé sb géc bang

z+3
A.3 B.2 C.1 D.-2

Cau 10. Trong mat phang phurc, hai diém A, B 1an lwot biéu dién hai sb phirc 2 +5i; 5+ 2i. Bwdng trung truc
clia doan thang AB song song vé&i duwdng thang cé hé sb géc bang

A.2 B. 1 C.0,5 D.1,5

w=([1+i)z+2
la

Cau 11. Tap hop diém biéu dién sé phrc w thda man . _
|l+lz| :|Z—2l|

A.M6t duwdng tron B. Mot duong elip C. Mot dwong thang D. Hai diém

Cau 12. Trong mét phang phtrc, ba diém A, B, C 1an lwot biéu dién sb phirc 2+3i; 3—4i; 7+i. Trong tam G

clia tam giac ABC c6 hoanh dé bang

A3 B.2 C.1 D.4
2 2 L% Z . 2 ~ + 1 - l N N 2 LA X . 3
Cau 13. Tap hop diém biéu dién so phirc z thda mén _Z? = lla dwong thang cé hé so goc bang
z—1-2i
2 1
A2 B. 1 C. — D. —
3 3
~ ~ . 2 . R . X X . > ~ zZ— 3 + 21 N N 2 . . R N N
Cau 14. Tap hop diém bieu dién so phitrc z théa man T = 1la dwong thang di qua diem nao sau day
z+ 2+
A.(1;1) B. (2;1) C.(1;3) D. (3;1)
Cau 15. Cho s6 phirc z=4-3i c6 diém biéu dién trén mat phang toa do Oxy la M . Tinh d6 dai OM.
A. 5. B. 25. c.\7. D. 4.

Cau 16. Trong mat phang phrc, ba diém A, B, C Ian lwot biéu dién ba diém 1+3i; —2+2i; 1-7i. Diém D

théa man ABCD Ia hinh binh hanh thi D ¢c6 tung dé bang
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A.6 B.-8 C.8 D.-6
Cau 17. Cho s6 phirc z =6-+17i. Diém biéu dién cho sé phirc z trén méat phang toa dd Oxy la

A M (-6;-17). B. M (-17;-6). C. M (17;6). D. M (6;17).
Cau 18. Trén mat phang toa do6 Oxy cho diém A7 trong hinh vé bén |a diém biéu dién cta sb phirc z . Tim z.
y
3

0 Lo

s ‘M
A z=—4+3i. B. z=-3+4i. C.z=3-4i. D. z=3+4i.
Cau 19. S6 phirc dwoc biéu dién boi diém M (2;-1) la
A 2+i0. B. 1+2i. C. 2-i. D. —1+2i.

Céu 20. B3 gidm A, B, C Ian lwot biéu dién cac sb phirc 1+1; (l—i-i)z; m—i. Tim tbng cac gia tri m dé tam
giac ABC vudng tai B.

A1 B.—1 C.3 D.-3

Cau 21. Trén méat phang toa dd, diém M biéu dién sb phtrc w=iz—Z +2vdi z=2—iva a la géc tao bdi

chiéu dwong truc hoanh véi vector OM |, gié tri cla cota la

A.0 B. \/3 C. 1 D. ﬁ

3
Cau 22. Trén mat phang toa do, s6 phirc z=3—4i dwoc biéu dién bdi diém nao trong cac diém 4, B, C, D?
Py LA 4
B i
TR = :
i o £
I .
C j
B )
iB)
A.Diém D. B. biém B. C.Diém 4. D. biém C.

Cau 23. Tap hop diém biéu dién s6 phirc z thda man z =4 —mila dwong thang song song véi truc tung va
cach truc tung mét khoang bang
A3 B. 4 C. |m| D.2

R x x R : ox oz , 1+ R
Cau 24. biém M biéu dién so phrc z =3 —4i va diém M’ biéu dién s6 phirc z' = Tz. Tinh dién tich cua tam

giac OMM’

A7,5 B. 6,25 C. 12,5 D.7,75

Cau 25. Tap hop diém biéu dién sd phirc z thda man z = m — 5ila dwéng thdng song song véi truc hoanh va
cach duong thdng y = 4 mot khoang bang

A7 B. 4 C.9 D.5
] X X N zZ+1i .
Cau 26. Cho s6 phtrc z = x+ yi (x, y thyc). Tap hop cac diém biéu dién cia z sao cho -1a moét s6 thwe am
z—1
la
A.Cac diém trén truc hoanh v&i —1 < x <1 B. Céac diém trén truc tung voi —1< y <1
C.Cac diém trén truc hoanh voi |x| >1 D. Céac diém trén truc tung v6i |y| >1

Cau 27. Trén mét phang toa d6 Oxy lay M 1a diém biéu dién s phirc z = 2i —1va ala géc lwong giac tia dau
Ox, tia cubi OM. Tinh tan2c .

4 4
A-1 B.-0,75 C. — D. —
3 3
~ ~ o - ’ ~ e « R « R X X ’ > ~ z + 2 + i Y N 2 .
Cau 28. Trén mat phang phtrc tép hop cac diém biéu dién sb phirc z théa man ? =1la dwdng thang di
z—3i
qua diém
A.(1;4) B. (4;3) C.(1;2) D. (5;2

24



~ COBAN SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN QUY TiCH SO PHU'C - PHAN 5)

Cau 1. Trén mat phang toa do, diém nao dudi day 1a diém biéu dién sé phirc z =1-2i ?

A. 0(1;2). B. M(2;1). C. P(-2;1). D. N(1;-2).
Cau 2. Trén mat phang toa do, diém nao dudi day 1a diém biéu dién cha sb phirc z=3-2i?
A. P(=3;2). B. 0(2;-3). C. N(3-2). D. M(-23).
Cau 3. Diém M trong hinh vé bén biéu dién sé phirc z . Chon két luan dung vé sé phirc z .
A

O I O
A z=3+5i. B. z=-3+5i. C.z=3-5i. D.z=-3-5i.
Cau 4. Tim tap hop cac diém biéu dién sé phtrc z trén mat phng phtre sao cho (z—1)(z—1) la sb thuc.
A. Buong thdng x —y+1=0 B. Buong tron x° +y’ —x—y=0
C.Puongtron x> +y’ —x+y=0 D. Puong thdng —x +y+1=0

Cau 5. Trong mét phéng phire, Tim d&c diém day dd cha tam giac ABC khi goi A, B, C 1an lwot 1a cac diém biéu
dién cac s6 phuc z, =(1-i)(2+1),z, =1+3i,z, =—1-3i.

A. Mot tam giac déu. B. M6t tam giac vudng (khdng can).

C. Mgt tam giac vudng can. D. Mét tam giac can (khong déu).

Cau 6. Goi M, N, P 1an Iwot la cac diém biéu dién cla cac sb phirc 1 —i, 5+ 4i, 3 +i. Tim sb phirc z biéu dién
b&i diém Q sao cho MNPQ Ia hinh binh hanh

A 6i—-7 B. 7 + 6i C.6-7i D.6+7i
1
Cau 7. Xac dinh tap hop cac diém biéu dién sb phirc z trén mat phang phirc sao cho ,_; 1a sé thuan &o.
A. Truc hoanh, b diém (-1; 0) B. Buong thang x = -1, b6 diém (-1; 0)
C. budng thang y =1, bé diém (0; 1). D. Truc tung, bé diem (0; 1)

Cau 8. Cho ba diém A,B,C biéu di&n cho 3 s6 phirc z, =3+1,z, =—2+3i,z, =—1+2i. Xac dinh d6 I&n cha sb

phtrc biéu dién trong tm G cla tam giac ABC
A1 ) B.5 o C.2 D.3 o
Cau 9. Goi M, N, P lan Iwot la cac diém biéu dién clia cac sé phirc 1 +i, 2 + 3i, 1 — 2i. S6 phtrc z biéu dién b&i

diém Q sao cho MN +3PQ =0 la:

a2l B. 241 c. 2L p. 2L
33 33 33 33

Cau 10. Tap hop cac diém biéu dién cac s6 phirc z théa man |z+1-i|<1 la

A. Buong tron tam 1(-1,1) , ban kinh R =1 B. Buong tron tam 1(—1,—1) , ban kinh R =1

C. Hinh tron tam 1(-1,1) , ban kinh R =1 D. Hinh tron tam 1(1,—1) , ban kinh R =1

Cau 11. Trong mat phang phtrc cho tam giac ABC vuéng tai C; Biét rang A, B lan lwot biéu dién cac sb phic:
z, =-2+4i,z, =2 -2i. Khi o, C biéu dién sb phuc:

Az =2+ 4 B.z=-2-T7 C.z=-2+2i D.z =2 - 4i

Cau 12. Cho céac sb phtre: z, =1+3i;z, =—2 +2i;z, =—1—-idwoc biéu dién 1an lwot bdi cac diém A, B, C trén

mét phing. Goi M 1a didm théa man: AM = AB—AC . Khi d6 diém M biu di&n sé phrc:

A z = 6i B.z = -6i C.z=2 D.z= -2
Cau 13. Cho sb phirc z = a + a% v6i a e R. Khi d6 diém biéu dién ctia s phirc lién hop cia z ndm trén:
A.Buongthangy = -x+1 B. Parabol y = - x?

C. Buong thdng y = 2x D. Parabol y = x?

Cau 14. Tim tap hop diém biéu dién sb phirc z thod man |z+2| = |i—z|

A 4x-2y-3=0 B. 4x-2y+3=0 C. 4x+2y+3=0 D. 4x+2y-3=0
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Cau 15. Tap hop cac diém biéu dién sé phirc z thda man |z+1—i| =213

A. Buwong tron tdm (1; 2), ban kinh R = 1. B. Bwong tron tam (- 1; 1), ban kinh R = 2.

C. Buwong tron tdm (1; - 1), ban kinh R = 2. D. Bwong thang x—y =2

Cau 16. Trong mat phang Oxy, tap hop tat cac diém biéu dién sb phirc z thda diéu kién: |z—(3—4i)| =2 c6 dang
A (x=3) +(y+4) =4 B. 2x +3y+4=0

C.(x—4) +(y+3) =4 D. 2x—3y+4=0

Cau 17. Tap hop céc diém biéu dién cho sb phirc z théa man |z—i|=|(1+i)z| la dwdng tron c6 phuong trinh
A x*+y -2x-1=0 B. X’ +y*—2y—-1=0 C. X’ +y +2x-1=0 D. X’ +y +2y-1=0
Cau 18. S6 phirc z théa man z+(2+1)z=3+5i c6 diém bidu didn M, thi

A.M ném trong goc phan tw thtr nhat B.M ném trong géc phan tw thir hai.

C. M nam trong goéc phan tw thi ba. D. M nam trong goc phan tw thir tw.

Cau 19. Trong mat phang phtrc, cho 3 diém A, B, C biéu dién cac sé phtrc z=1+4i, z=2+i, z=4+i. Tam
dwdng tron ngoai tiép tam giac A, B, C biéu dién sb phirc nao?

A z=2-3i B. z=3+3i C.z=2+3i D. z=4+i

Cau 20. Cho s6 phirc z théa man |z—1| =|z—2+3i. Tap hop cac diém biéu dién ciia sb phirc z la:

A. Buong tron tam | (1; 2) ban kinh R = 1

B. Buong thang co phuwong trinh x - 3y - 6 = 0

C. Buwong thang c6 phwong trinh 2x - 6y + 12=10

D. Budng thang c6 phwong trinh x -3y -6 =0

Cau 21. Tap hop céac diém biéu dién sé phirc z biét z thda man: iﬁ 1la:
+1
A. Buong tron tam I( - 2;3) ban kinh r = 1 B. Puong thang: 3x-y-1=0
C.Bbuwong thang: 3x+y-1=0 D. Buwong trontdm | (- 4;1) ban kinhR =1

Cau 22. Tap hop cac diém M biéu dién sb phirc z thda man didu kién ‘E—3+2i‘ =|z—1-3i| la:

A. Mot Hyperbol B. M6t dwong tron. C. Mét parabol D. M6t dwdng théng
Cau 23. Trong mét phang phirc tap hop cac diém biéu dién sb phirc z=x +yi théa man |z—i| = ‘E—3i+2‘ la
A. Buong tron (C) tam 1(0;1), ban kinh R =3.

B. Buong thdng D: x +2y+3=0

C. Buong tron (C) tam I(—2;-3), ban kinh R =3.

D. Buwong thdng D: y=0.

Cau 24. Goi A, B, C Ian luot 1a diém biéu dién cac sb phic z, = ,z, =(1-1)(1+2i), z = 2% ni g,

) —1+i 3—-i

ménh dé nao dudi day la dung.
A. A, B, C thang hang . B. Tam giac ABC la tam giac tu
C. Tam giac ABC la tam giac deu D. Tam giac ABC la tam giac vudéng céan
Cau 25. Trong mat phang phtrc, tap hop cac diém biéu dién cla sb phirc z théa man diéu kién |z—2|+|z+2| =
c6 dang la:
A XY B. x> +y’ =9 ¢ XY D. X’ +y* =16

579" T 95T T

9 4 4 9
Cau 26. Trong mét phdng phurc, tap hop diém biéu dién cho sé phirc z thdalz+3-2il=4 la
A. Bwong tron tam I( - 3;2), ban kinh R = 4. B. Buwong tron tam I(3; - 2), ban kinh R = 16.
C. Buwong tron tam 1(3; - 2), ban kinh R = 4. D. Buwéng tron tdm I( - 3;2), ban kinh R = 16.
Cau 27. Tap hop céac diém biéu dién sé phirc z thda man |z—(3—4i)| = 2 trong mé&t phang Oxy la:
A. Buong thang 2x +y+1=0 B. Buong tron (x—3) +(y+4)’ =4
C. B va C d&u ddng. D. Buong tron x* +y’ —6x+8y+21=0

Cau 28. Tap hop diém M biéu dién s6 phirc z thoa diéu kien:|z+1—i| =|z+3-2i| la:
A. Buong thing B. Elip C. Poan thang D. Buong tron
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Cau 1. Tim tap hop cac diém M biéu dién hinh hoc sb phirc z trong mat phang phirc, biét sb phirc 2 thda
main diéu kien: |z + 4| +|z — 4| = 10..

2 2

A. Tap hop cac diém can tim 1a dwdng elip cé phwong trinh % + 3—5 =1

B. Tap hop cac diém can tim 1a nhitng diém 1/ (a:,y) trong méat phdng Ozy thda man phwong trinh

\/(m+4)2—|—y2 +\/<z—4)2—|—y2 =12.

C. Tap hop céac diém can tim 1a dwdng tron c6 tam O (0;0) va co ban kinh R =4.

D. Tap hop cac diém can tim 1a truc hoanh.
Cau 2. Trong mét phéng toa do Oxy , tim tap hop cac diém biéu dién sb phirc z biét |z —(2-3i)[<2.
A. Mot dwong théng. B. Mét hinh tron. C. M6t dwong tron. D. M6t dwdng Elip.
Cau 3. Cho s6 phirc z thda man diéu kién |z—3+4i|<2. Trong mat phang Oxy tap hop diém biéu dién sb
phirc w=2z+1-i la hinh tron cé dién tich
A S=97. ) B.S=127. C.S=l6r. 'D.S=257.
Cau 4. Xét cac diem A, B, C trong mat phang phirc theo thr tw biéu dién lan lwot cac sé phirc
4i 2+ 61

z, =:,22 =(1—i)(1+2i),z3 =3

Nhan xét nao sau day la dung nhéat

A. Ba diém A, B, C thang hang B. Tam giac ABC |a tam giac vuéng

C. Tam giac ABC la tam giac can D. Tam giac ABC la tam giac vuéng céan

Cau 5. Cho s6 phirc z =1 + bi , khi b thay dbi tap hop cac diém biéu di&n sé phirc z trong mét phang toa do la
A. Buong thangy -b =10 B. Pudngthang x-1=0
C.Pudngthdngbx+y-1=0 D. Buong thdngx-y-b=0

Cau 6. Cho cac diém A, B, C, D, M, N, P nam trong mat phang phtrc 1an lwot biéu dién cac sé phirc
143i,-2+2i,-4-2i,1-7i,-3+4i,1-3i,-3+2i

Nhan xét nao sau day la sai )

A. Tt giac ABCD la tir giac noi tiép ‘

B. Hai tam giac ABC va MNP Ia hai tam giac dong dang

C. Hai tam giac ABC va MNP c6 cung trong tam

D. A va N Ia hai diém ddi xirng nhau qua truc Ox

Cau 7. Cho A, B, C Ian Iuot Ia ba diém biéu dién sb phirc z1 , 22, zs théa |z,|=|z,| =|z,|

Ménh dé nao sau day la dung

A. O la trong tam tam giac ABC

B. O la tam dwéng tron ngoai tiép tam giac ABC

C. Tam giac ABC la tam giac déu

D. Trong tam tam giac ABC la diém biéu dién sé phirc z1 + z2 + z3

Cau 8. Goi M la diém biéu dién cla sb phirc z = a + bi trong méat phang phirc. Khi d6 khodng cach OM bang:

A. Mddun ciia a + bi B. va’ b’ C. |a+b] D. [a” - b’|
Cau 9. Cho s6 phirc z =6+ 7i. S6 phirc lién hop cla z c6 diém biéu dién la:
A. (6;7) B. (6; —7) C. (-6;7) D. (-6; -7)
Cau 10. Toa d6 diém M bidu dién cho s6 phtrc z=~/3 +i
A. M(/3:1) B. M(+/3;0) C. M(0;+/3) D. M(+/3;1)
Cau 11. Diém biéu dién cla s6 phirc z = T la:
—J1

A. (3; -2) B (iij C. (2; -3) D. (4; -1)

o “\13713 o Y

Cau 12. Goi A |a diém biéu dién cta sb phirc z =3 + 2i va B |a diém biéu di&n cta sb phirc z = 2 + 3i. Tim
ménh dé dung cla cac ménh dé sau:
A. Hai diém A va B déi xirng v&i nhau qua gbc toa dd O
B. Hai diém A va B ddi x(rng v&i nhau qua truc tung
C. Hai diém A va B dbi xirng nhau qua truc hoanh
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D. Hai diém A va B déi xirng v&i nhau qua duéng thang y = x
Cau 13. Trén mét phéng toa do Oxy, tap hop diém biéu dién cac sb phirc z thoa man didu kien  |zi—(2+1)|=2 Ia:

A (x-1) +(y+2) =4 B. x+2y-1=0

C.3x+4y-2=0 D. (x+1) +(y-2) =9

Cau 14. Trong mat phéng toa d6 Oxy, tap hop diém M biéu di&n cac sé phirc z thda man diéu kién
|lz—i|+|z+i| =4 1a mot:

A. Buwong tron B. buwdng Hypebol C.buongelip ~ D. Hinh tron

Cau 15. Goi A la diém biéu dién clia s6 phirc z = 2 + 5i va B 1a diém biéu dién cta sé phirc z' = - 2 + 5i. Tim
ménh dé dung trong géc ménh dé sau: .

A. Hai diém A va B doi xtrng v&i nhau qua dwong thang y = x

B. Hai diém A va B d0i xtrng v&i nhau qua truc hoanh

C. Hai diém AvaB d(?i xng v&i nhau qua goc toa dé O

D. Hai diém A va B doi xtrng v&i nhau qua truc tung o . )

Cau 16. Tap hop cac diém trong mat phang phirc biéu dién sb phirc z thda man diéu kién z2 la sb 4o la:

A. Truc o

B. 2 dwong phén giacy =xvay = - x cua cac tryc toa do

C. Budng phan giac cta géc phan tw thir nhat

D. Truc hoanh

Cau 17. Phuwong trinh z> —2z+b =0 c6 2 nghiém phirc dwoc biéu dién trén mé&t phang phirc bdi hai diém A
va B. Tam giac OAB (v&i O la gbc toa dd) déu thi sé thwe bbang:

A. 5 B.3 C.2 D.4

Cau 18. Cho s6 phirc z théa man |z—3+4i|=2 va w =2z+1-i. Trong méat phang phirc, tap hop diém biéu
di&n sb phtrc w 13 dwdng tron tam I, ban kinh R la

A 1(3;-4),R =2 B. I(4;,-5),R =4 C. I(5;-7),R =4 D. I(7;-9),R =4
Cau 19. Trong mat phang toa d6 Oxy, tim tap hop diém biéu dién cac s6 phirc z théa man diéu kién phan thyc
bang 3 lan phan ao cta né la mét .

A. Parabol B. Bwdng tron C. buwong thang D. Elip

Cau 20. Tap hop diém biéu dién sb phirc z théa man ‘z—(4+3i)‘ =2 la dwong tron tam 1, ban kinh R

A 1(4;3),R=2 B. 1(4,-3),R =4 C. I(-4;3),R =4 D. I(4,-3),R =2
Cau 21. Trong mé&t phdng Oxy,goi A, B, C, D lan lwot Ia bén diém biéu dién cac s phirc
z,=2-1,2,=-51,2,=3-21,z,=-1-21.
Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao ding?
A. Tam giac ABC vubng tai A
B. Diém M(1;2) la trung diém cla doan thang CD.
C. Ta}m gi:’;\c ABC cantai B. ’
D. Bon diém A, B, C, D ndi tiép dwgc dwdng tron.
Cau 22. Goi A, B, C, D lan lwot 1a cac diém biéu dién cho cac sé phirc
z,=7-3i; z,=8+4i; z;,=1+5i; z, =-2i
Chon két luan dang va day da nhét
A. ABCD la hinh binh hanh. B. ABCD la hinh vuéng.
C. ABCD la hinh ch{¥ nhat. D. ABCD Ia hinh thoi.

Cau 23. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thoa |z—2i| =3 la dwong tron tam |. T4t ca gia tri m thoa khoang
cach tr | dén d: 3x + 4y —m = 0 bang % la?

A. . m=10;m=14 B. m=10;m=12 C.m=10;m=11 D.m=7m=9
Cau 24. Cho phuong trinh x> — 2x + 2 = 0. Goi A va B lan lwot Ia cac diém biéu dién cac nghiém cua pt. Khi do
dién tich tam giac OAB la:

A. 1dvdt B. 2dvdt C. V3 dvdt D. Zdvdt
Cau 25. Tap hop cac diém biéu dién sb phirc z thda man cac diéu kién sau day, tap hop nao 1a hinh tron:
A [3-i+7]<|z-2| B. [z—1+i = C. [z-2i/<[3-1 D. [z—1+i|=2
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~_COBANSOPHUCLOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN PHUONG TRINH PHUC — PHAN 1)

Cau 1. Goi %1, % 14 hai nghiém phtic clia phwong trinh z2° —62+10=0_ Gia trj cda z 42 bang

A 16, B. 56. C. 20, D. 26,

Cau 2. Goi %1 va 2 1a hai nghiém phtrc clia phwong trinh 2> +z+2=0_ Khi d6 a1+ 22| bang

A4 B. 242 C.2. D. V2.

Cau 3. Goi z, la nghiém phirc c6 phan do dwong cla phwong trinh z* —6z+13=0. Trén méat phéng toa do,
diém biéu dién cta sb phirc 1-z, 1a

A. M(=2;2) B. O(4;-2) C. N(4;2) D. P(-2;-2)

Cau 4. Cho z, la nghiém phrc c6 phén do dwong cla phwong trinh z> +4z+13=0. Trén mat phéng toa do,
diém biéu dién cta sb phirc 1-z, 1a

A. P(-1;-3). B. M(-13). C. N(3;-3). D. 0(3;3).
Cau 5. Goi %1 va 22 1 hai nghiém phtrc clia phwong trinh 2° —z+2=0_ Khi d6 2]+ =] bang
A 2. B. 4. c. 242, D. V2.
b
Cau 6. Phwong trinh z° +az+b=0co6 hai nghiém phtrc trong dé mot nghiém la 4 —i . Tinh —.
a
A.2,125 B.-3,25 C.—-4,15 D.-2,15
Cau 7. Goi %0 Ia nghiém phrc c6 phan & am cla phwong trinh z° —2z+5=0_ Médun cta sé phirc
ZO +lbéng
A. 2. B. V2. c. V1o, D. 10,

Cau 8. Ki hiéu Z, la nghiém phirc c6 phan do dwong cla phwong trinh 422 —16z+17 = 0. Trén mé&t phang toa

do, diém nao dwéi day 1a diém biéu dién clia sb phirc W=1z,?

1
A M, l;2 : B. M, —1;2 : C. M, —1;1 i D. M,|—:1|.
2 2 4 4

Cau 9. Goi z,va z,la hai nghiém phtrc clia phwong trinh 4z* —4z+3=0. Gia trj cla biéu thirc |zl|+|zz| bang:

A 32 B. 243 C.3 D. \3

Cau 10. Goi 21 va 22 1a hai nghiém phrc clia phwong trinh z° —z+3=0_Khi d6 [2:l+[z| bang

A V3. B. V3. C.6. D. 3.

Cau 11. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 10 dé& phwong trinh z> —3z 4+ 2m = 0 ¢6 nghiém phirc
A.9 B. 10 C.8 D.

Cau 12. Ki hiéu z,, z, la hai nghiém phtrc clia phwong trinh z* —3z+5=0. Gié trj cla |z,|+|z,| bang
A. 245. B. 5. C. 3. D. 10.

Cau 13. Phwong trinh z* +az+b=0co6 hai nghiém phtrc trong d6 mét nghiém la 5—2i. Tinha+b
A.19 B. 17 C.12 D.—4

Cau 14. Ki hiéu z,, z, la hai nghiém phirc clia phwong trinh 3z°~z+1=0.Tinh P= |zl|+|zz| .

a po4 5. p2 c.p-P3 0. p_ 23
3 3 3 3
Cau 15. Ki hiéu z,, z, la hai nghiém cla phwong trinh z*> +4=0.Goi M, N lan lwot la diém biéu dién cda z,,

z, trén mat phéng toa do. Tinh T=0M +ON vé&i O la gbc toa do.

A T=+2 B.T=2 C.T=8 D. 4
1 1
Cau 16. Ki hiéu z,,z, la hai nghiém phirc cia phwong trinh 22 -z+6=0.Tinh P=—+—.
Zl ZZ
A. E B. 1 C. 1 D. 6
12 6 6
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Cau 17. Phwong trinh nao dwéi day nhan hai sé phirc 14+/2i va 1-42i 1a nghiém.

A z2-2z2-3=0 B.z2+2z+3=0 C.z2-2z+3=0 D.z2+2z-3=0

Cau 18. Phuong trinh z* + az + b = 0c6 mét nghiém phirc z = a + bi (a, b thwc). Tinha + b

A.3 B.-3 C.0 D.-4

Cau 19. Goi z, la nghiém phirc 6 phan do am cla phwong trinh z* —2z+5=0. Mddun clia sb phirc z, +i
bang:

A 2. B. 2. c. J10. D. 10.

Cau 20. Cho hai s6 phirc z,,z,théa man z,z, = 4,|z,| = 3.Gia tri biéu thire P =|z,|" +|z,| bang

A. 13 B. 25 C.7 D. 19

Cau 21. Phuong trinh z* + az + b = 0nhan sb phirc z =1+ 1am nghiém. Tinh 24> + 3b°

A.10 B. 20 C.40 D. 12

Cau 22. Ki hiéu z,,z,,z,vaz, 1a bdn nghiém phirc clia phwong trinh z* —z* —12=0.

Tinhtong T =z, |+

Zz|+|23|+|z4|

A T=4 B. T=23 C.T=4+23 D. T=2+2y3
Cau 23. Ki higu z,; z, la hai nghiém cla phwong trinh z> +z+1=0. Tinh P =z} +z} +z,z,.
A P=1 B. P=2 C. P=-1 D. P=0

Cau 24. Trén mat phang phire, goi M, N 1a cac diém biéu dién hai s6 phirc z,,z, (nghiém cda phwong trinh

2z +4z+13=0). Tinh dd dai doan thang MN.
A.12 B. 4 C.6 D.8

Cau 25. Phuong trinh 2z* —32z° =2 =0 ¢6 bén nghiém phtrc z,,z,,z,,z, . Tinh |zl|2 + |22|2 +|Z3|2 +|Z4

A5 B. 32 c.\2 D. 542

Cau 26. Phuong trinh z° + 8 =0c6 ba nghiém z,,z,,z,. Tinh T =|z,|+|z,|+|z,].

|2

A6 B. 24243 C. 2+2410 D. 2+22
Cau 27. Phuong trinh z* — 2z +3 = 0¢6 hai nghiém phuc z,; z,. Tinh z] +z;.

A8 B.—10 C.-2 D.4

Cau 28. Phwong trinh z* +az+b=0co6 hai nghiém phtrc trong d6 mét nghiém la 3 —i . Tinh ab
A.50 B.-60 C.-30 D. 60

Cau 29. Phuong trinh z* —(1—2i)z +3+i = 0c6 hai nghiém phuc 1a z,; z,. S6 phirc z + z; c6 tong phan thyc
va phan &o bang

A.43 B.9 C.-43 D.-9
Cau 30. Phwong trinh bac hai nao sau day nhan 3i;5i —1lam nghiém

A 22 +@8i-1)z+3i+15=0 B. 22 +(15+3i)z+8i—1=0
C.z22+(1-8i)z—-15-3i=0 D. z° —(15+3i)z+1-8i=0

Cau 31. Phuwong trinh 2+ mz+n=0cé moét nghiém phtrc 1+ . Tinh modul sb phirc m + ni
A8 B.4 C. 16 D. 24/2
Cau 32. Tinh P = |Z1 |2 + |zz|2 + |Z1 + 22| V&i z,,z,1a nghiém clia phwong trinh z° =5z +12 =0
A.20 B. 29 C. 30 D. 16
Cau 33. Tinh b + ¢ biét phwong trinh 2% + 8bz + 64¢ = Onhan mot nghiém phirc z =8+ 161

A3 B.—-3 C.2 D.7

Cau 34. Phuong trinh z° —(3—i)z+4-3i =0c6 hai nghiém z,,z,v&i z,cé phan do am. Khi d6 sé phtrc

2 . A2 >
Z,z, €0 phan ao bang

A1 B.—-2 C.—-11 D. 10
Cau 35. Tinh a + b biét phuong trinh z*> — az + b = 0 c6 hai nghiém phtrc, trong d6 mét nghiém 13 z =4 —3; .
A.30 B. 33 C.40 D. 42

Cau 36. Phuong trinh z° —2z+10 = 0¢6 hai nghiém phtic z,,z, voi z, c6 phan do dwong. Tim phan thuc cla
sb phuc z,z;
A.90 B.-80 C. 40 D. 30
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~_COBANSOPHUCLOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN PHUONG TRINH PHUC — PHAN 2)

Cau 1. Goi z, la nghiém phirc c6 phan do dwong cla phwong trinh z* —4z+13=0. Trén méat phéng toa do,
diém biéu dién cta s6 phirc 1z, Ia

A M(3;-3) B. P(-1;3) C. 0(1;3) D. N(-1;-3)
Cau 2. Cé bao nhiéu s6 nguyén m < 10 dé& phwong trinh 22 =2z4+m=0co nghiém phtrc
A8 B.7 C.9 D.6

Cau 3. Goi z, la nghiém phtrc c6 phan do dwong cla phuong trinh z> +6z+13=0. Trén méat phéng toa do
diéu biéu dién sb phtrc 1-z, la :

A. N(-2;2) B. M (4;2) C. P(4-2) D. 0(2;-2)

Cau 4. Phwong trinh z> —4z +13 = 0 c6 nghiém phtrc z voi phan do dwong. Tinh ‘zz —SZ‘

A.30 B. 3/26 C. 42 D. 1043

Cau 5. C6 bao nhiéu sb nguyén m < 20 dé& phuwong trinh z” — 4z +m —1= 0 c6 nghiém phtrc

A.13 B. 14 C.10 D.8
Cau 6. Phwong trinh z° +az+b=0co6 hai nghiém phtrc trong dé mot nghiém la 4 —i . Tinh 2a + b
A2 B. 1 C.0 D.4

Cau 7. Goi z,va z,la hai nghiém phirc clia phwong trinh 4z° —4z+3=0. Tinh d6 dai doan thang OM v&i M 1a
diém biéu dién sb phirc z,, M nam phia trén tryc hoanh.

5 B

A — B. 1 C. — D. 2
2 2
Cau 8. Ki hiéu z,, z, |a hai nghiém phirc clia phwong trinh z° —4z +29 = 0. Gia tri cia |z|+|z,| béng
A 245, B. V5. C. 229. D. 10.
1.1
Cau 9. Ki hiéu z ,z, la hai nghiém phirc ctia phwong trinh z°—z+2=0.Tinh P=—+—.
Zl ZZ
A.0,4 B. 1 C.05 D.15

Cau 10. Phuwong trinh z> —az +b =0vdi a, b 1a hai sé phtrc nhan hai nghiém phtrc 2i;3i—4 . Tim phan 3o cla
sb phirc a + 2b.

A.12 B.-13 C.3 D.-2

Cau 11. Phuong trinh z*> —4z+15 = 0 c6 hai nghiém phtic 14 z,; z,. Tinh z + 23

A.43 B.9 C.-43 D.-116

Cau 12. Tim m dé phwong trinh z* + (2 - m)z + 2 = 0 nhan mét nghiém phirc z =2 —i

Am=2 B.m=6 C.m=4 D.m=5
A O g . 13+9i

Cau 13. Tim mét can bac hai cla s6 phirc z,z,v6i z, =3 +1i;z, = T

A 2+ B.2—i C.3-i D. 1+—

10
Cau 14. Cho sb phtrc wva hai sé thwc a, b. Hai s6 w+i; 2w—1la hai nghiém cta phwong trinh
z+az+b=0.Tinhtdbnga+b
1 5 1 5

A — B. — C. — D. ——
3 9 3 9

Cau 15. Cho sb phirc w, hai sé phtrc w+ 2i; 2w—31a hai nghiém cGa mét phwong trinh bac hai véi hé sé

thyre. Tinh tdng modul |z,|+|z,).

A. 213 B. @ C. 413 D. g

Z x x x I 1
Cau 16. Phwong trinh 2z° —3z + 4 = 0 ¢ 2 nghiém phtrc z,,z ,- Biém nao biéu dién s6 phirc —+—+iz,z, .
2 5
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3 3
A | 2;— D.|——;2
2 4
Cau 17. Cho hai sd thuc b, ¢ théa man ¢ >0; b° —c <0. Ky hiéu A, B |a hai diém cta mat phéng toa d6 biéu

dién hai nghiém phirc clia phwong trinh z* +2bz+c¢=0. Tim didu kién cta b va ¢ d& tam giac OAB la tam giac
vuéng tai O.

A. c=2b" B.b*=c¢ C.b=c D. b* =2c
1
Cau 18. Phuwong trinh z*> —3z 43 = 0 ¢6 hai nghiém phtrc z,
|Zl| |2,]
A2z B. 1 c.2 p. 2
3 3 9 9
Cau 19. Phuong trinh 22> —2z 45 = 0 ¢6 hai nghiém phurc z,,z,. Tinh |Zl —1|2 +|z2 —1|2.
A5 B. 25 c.+f5 D. 245

Céu 20. Cho sé phtrc w, biét w—2i; 2w—41a hai nghiém clia phuong trinh z* +az +b=0. Tinh |z +|z,|

810 23 237

A— B— C— D.5

Cau 21. Tinh téng cac gia tri m d& phwong trinh z* — (m’ +1)z+3n—5 = 0cd hai nghiém phtrc, trong d6 co
mot nghiém la 3 —i.
A.0 B.3 C.5 D.4

Cau 22. Trén tap hop sb phurc, xét phwong trinh az® +bz+c¢=0voi a # 0, a, b, ¢ 1a cac sb thwe. Khdng dinh
nao sau day sai

! . : b
A.Tong hai nghiém cua phwong trinh bang ——.
a
B. A =b* —4ac < 0thi phwong trinh vé nghiém.
C.Phwong trinh luén c6 nghiém

D.Tich hai nghiém clia phwong trinh la E.
a

Cau 23. Goi A, B la hai diém biéu dién twong &ng cla hai sb phirc phirc phan biét z,,z, khac 0 théa méan
z; —z,z, + z; = 0. Két luan sau day la dung

A.Tam giac OAB vubdng B. Tam giac OAB vubng can

C.Tam giac OAB c6 dung mot goc 60° D. Tam giac OAB déu.

Cau 24. Tinh tdng cac gia tri m dé phwong trinh z° — (m +1)z + 2m +1 = 0 ¢6 hai nghiém phtrc, trong d6 c6 mét
nghiémla 3 —i.

A4 B.5 C.6 D.0

Cau 25. Goi z,la nghiém phirc c6 phan do am cla phwong trinh 22 —6z+13=0.

Tim phén 3o cla sb phirc z, + .
Zy +i

A14 B.-14 C.2 D.22

Cau 26. Ton tai hai s6 phirc m théa man x” 4+ mx +2i = 0¢6 tdng binh phwong cac nghiém béng 3. Téng phan

a0 cla hai s6 phlrc m nay bang

AO B. 1 C.—1 D.2
Cau 27. Tinh tbng cac gia tri x xay ra khi x, y la cac s thuc théa man (x+ 21’)2 =3x+yi

A3 B.2 C.5 D.6
Cau 28. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m < 20 dé phwong trinh x> —6x+m=0co nghiém phirc
A.10 B.7 C.8 D.5
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(LOP BAI TOAN PHUONG TRINH PHUC — PHAN 3)

Cau 1. Tinh tdng phan thwc cac sb phirc z thda man z> =3 +4i .

A2 B.0 C.3 D. 1
Cau 2. Hai sb thwc x, y théa man (x + 2i)* = yi. Tdng cac gia tri x thu dwoc bing

A.0 B. 1 C.2 D.3
Cau 3. Cho sb phirc z thda man z* = 6 —8i. Cac sb phirc z thu dwoc déu cd modul bing

A1 B. v/10 c. 6 D. 243

Cau 4. Cho hai sb6 thuwc a, b va sb phtec w. Biét w—2; 3i+2wla cac nghiém cla phuwong trinh

z* +az+b=0.Khi d6 modul ctia w bing

A5 B.3 c.\3 D. /5

Cau 5. Goi z,; z, 1a hai nghiém clia phwong trinh z° +22+10=0. Tinh gia trj biéu thc 4 =|z,[" +|z,| .
A. 1043 . B. 5v/2. C. 24/10. D. 20.

Cau 6. Nghiém phurc c6 phan do dwong clia phwong trinh z> —2z+5=0 Ia:

A 1+2i. B. —1+2i. C. -1-2i. D. 1-2i.

Cau 7. Goi z, la nghiém phirc c6 phan do dwong cla phwong trinh z* +6z+13=0. Trén méat phéng toa do,
diém biéu dién sb phirc 1-z, 1a

A. N(-2;2). B. M(4;2). C. P(4;-2). D. 0(2;-2).

Cau 8. Tinh gia tri a + b biét rdng phwong trinh z° —(a—1)z+b—6=0c6 hai nghiém phirc, trong d6 mot
nghiém bang 3 —5i

A.40 B. 47 C. 36 D. 52

Cau 9. Goi z, la nghiém phirc c6 phan &o dwong cla phwong trinh z> —6z+13=0. Trén m&t phang toa do,
diém biéu dién sb phirc 1-z, 1a

A M(-2;2). B. 0(4-2). C. N(4;2). D. P(-2;-2).

Cau 10. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh z° —mz +5m =0c6 hai nghiém phc phan biét cé

modul bang nhau
A.19 B. 18 C.6 D.2

Céau 11. Cho z, la nghiém phirc co6 phan &o dwong ctia phwong trinh z+4z+13=0. Trén mat phéng toa do,

diém biéu dién cta sb phirc 1-z, la

A. P(~1;-3). B. M(~1;3). C. N(3:-3). D. 0(3;3).
Cau 12. Tinh tdng cac nghiém (thwe va phirc) clia phwong trinh z° —=3z> +7z-5=0
A.3 B.2 C.5 D. 4

Cau 13. Goi z,la nghiém phtrc c6 phan 4o dwong cta phwong trinh z2—4z+13=0. Trén mat phéng toa do,
diém biéu dién cta s6 phirc 1z, Ia

A. M (3;-3). B. P(-1;3). C. 0(1;3) D. N(-1;-3).

Cau 14. Goi z, la nghiém phrc c6 phan thyc nhé hon cia phwong trinh z* —(2i+5)z+5(@{+1)=0. Tim phan
thyc clia sb phire z; +5z,.

A.23 B. 20 C. 11 D. 17

Cau 15. Goi z, va z, la hai nghiém phirc clia phwong trinh z° —z+3=0. Khi d6 |zl|+|zz| bang

A 3. B. 24/3. C.6. D. 3.

Cau 16. Tinh tdng cac nghiém phurc (khong tinh nghiém thuc) clia phwong trinh z° —4z° +92z-10=0

A2 B. 1 C.3 D.6

Cau 17. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé& phwong trinh z? —(m+1)z+m = 0co hai nghiém phtrc, trong dé mot
nghiém c6 modul bang 4

A4 B. 2 C.3 D. 10
Cau 18. Goi x, va x, la hai nghiém phurc ciia phuong trinh 2> —z+2=0. Khi d6 |z,|+|z,| béng
A 2. B. 4. C. 2. D. 2.
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Cau 19. Tinh gia tri biéu thirc a + b khi phwong trinh z° —(a —1)z +b—6 = 0 ¢ hai nghiém phtrc, trong d6 mét
nghiém bang 3 —2i

A.30 B. 26 C. 36 D. 42
Cau 20. Goi z,, z, la hai nghiém phirc clia phuong trinh z* +z+3=0. Khi d6 |z,|+|z,| béng
A. 3. B. 23 C. 3. D. 6.

Cau 21. Biét rang z, la nghiém phtc cé phan do am clia phwong trinh z° —2z+5=0. Khi d6 médun cla sé
phirc z, +i bang

A 2. B. 2. c. J10. D. 10.

Cau 22. Ki hiéu z,, z, 1a hai nghiém cla phwong trinh z*+4=0.Goi M, N lan lwgt la diém biéu dién cla z,,
z, trén méat phang toa d. Tinh T=0M +ON véi O la gbc toa do.

A T=8 B. 4 C.T=2 D.T=2
Cau 23. Phuwong trinh nao dwéi day nhan hai sé phirc 1+\/§i va 1—\/51' la nghiém.
A z°+2z+3=0 B. z2-2z+3=0 C.z°+2z-3=0 D. z°-2z-3=0

Cau 24. Ki hiéu z,, z, la hai nghiém phtrc clia phuong trinh 32% —z+1=0. Tinh P=|z|+|z,].

2 V3 2.3 Ji4
3

A P= B. P=— C. P=—— D. P=——
3 3 3

Cau 25. Phwong trinh z* —(2i+1)z+i—1=0c6 hai nghiém phtrc z,,z,trong d6 z,cé phan thyc Ion hon.

Phan o cda sb phirc z' — 2z, béng

A.0 B.2 C.—-1 D.-2
Cau 26. Ki hiéu z,,z, 1& hai nghiém phtrc cia phwong trinh z> —6z+14=0. Gia tri clia z’ +z,” béng
A. 36. B. 8. C. 28. D. 18.

Cau 27. Gia str phwong trinh zt - (n+4)z +4m = 0c6 hai nghiém phirc v&i moi gia tri cGa n. Tén tai bao nhiéu
sb nguyén dwong m < 100 thda man bai toan

A.90 B. 99 C. 50 D. 45

Cau 28. Goi z,, z, la hai nghiém phtrc clia phuong trinh z* —4z+7=0. Gia tri cia z? + z2 bang

A.2. B. 8. C. 16. D. 10.

Cau 29. Ki hiéu z,; z, 1a hai nghiém cta phuong trinh z> +z+1=0.Tinh P=z +z} +z,z,.

A. P=2 B. P=-1 C. P=0 D. P=1

Cau 30. Ki hiéu z,va z,1a hai nghiém phrc clia phuong trinh z2 —3z+5=0. Gia trj clia |z|+|z,| bang:
A. 10 B. 24/5. c.5. D. 3.

Cau 31. C6 bao nhiéu sbé thwc m dé phuwong trinh z? —(m+1)z+5m =0cé hai nghiém phtrc phan biét co
modul b&ng nhau va bang 10.

A0 B.6 C.2 D.1
Cau 32. Ki hiéu z,,z, la hai nghiém phlrc cia phwong trinh 22 —2z4+6=0.Tinh P :l+l.
Zl 22
A. l B. —l C.6 D. i
6 6 12

Cau 33. Goi z, la nghiém phirc c6 phan do am clia phuong trinh z°> —5z+7 =i. Sb phirc z, —4z,c6 tong

phan thwc va phan ao bang
A.9 B.-7 C.-13 D.-10

Cau 34. Goi z,va z,1a hai nghiém phtrc cia phwong trinh 4z —4z +3 = 0. Gid tri ctia bidu thirc |z,|+|z,| bang:

A 32 B. 23 C.3 D. \3

Cau 35. Goi z,,z,1a 2 nghiém phtrc clia phwong trinh z> —4z+5=0. Gia tri cla z, + z. bang

A. 16. B. 26. C.6. D. 8.

Cau 36. Tdng binh phwong cac nghiém phtrc clia phwong trinh z> —(2i +1)z +i —1 = 01a mét sé phirc w. Phan
do clia w khi d6 bang

A2 B.1 C.3 D.4
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~_COBANSOPHUCLOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN PHUONG TRINH PHUC — PHAN 4)

Cau 1. Goi z,,z, la hai nghiém phtrc ciia phwong trinh z> —6z+10=0. Gia tri cla z} + z7 bang:

A. 16. B. 56. C. 20. D. 26.
Cau 2. Goi z,; z, la hai nghiém clia phuong trinh z° +22+10=0. Tinh gia trj bidu thirc 4=z [" +|z,[
A 1043 B. 5v2. c. 2410 D. 20.
Cau 3. Cé bao nhiéu s6 nguyén m < 100 dé phwong trinh 22 —6z+m=9 khéng c6 nghiém thyc
A.81 B. 20 C.15 D. 34
Cau 4. Phuong trinh z° —4z” + 7z — 4 =0 ¢ ba nghiém phtc z,,z,,z, . Tinh |zlzzz3|

A3 B.4 C.8 D. 1
Cau 5. Ky hiéu z,, z, la nghiém cla phwong trinh z* +22+10=0. Gia trj clia |z, |.|z,| bang

A 5. B.%. C. 10. D. 20.
Cau 6. M6t trong cac cén bac hai ctia sé phirc —7 — 24i c6 phan &o bang

A.3 B.2 C.-4 D.5
Cau 7. Ki hiéu z,, z, la hai nghiém phtrc ctia phwong trinh z* = -3 . Gia tri clia |zl|+|zz| bang

A 6. B. 24/3. C.3. D. 3.

Cau 8. Biét rang z,la nghiém phtrc c6 phan do am clia phwong trinh z° — (i +6)z +10=0. Tim phan &o cla

sb phurc z; —5i

A.9 B.-9 C. 4 D.-4
Cau 9. Goi z,, z, la cac nghiém phirc cia phwong trinh 72 —82z425=0.Giatr |zl —zz| bang
A. 5. B. 3. C. 8. D. 6.

Cau 10. Biét z 13 sb phtrc cé phan do am va la nghiém clGa phwong trinh z* —6z+10=0. Tinh tdng phan thuc

by 2 > > A ’ Z
va phan ao cua so phoc w ==.

z
Al B. L. c.2. D. 2.
5 5 5 5
Cau 11. Goi z,, z, la hai nghiém phirc clia phwong trinh z> —4z+5=0. Tinh w=i+i+i(zlzzz+zzzzl).
4 5
4 : 4 . . 4.
A. w=—§+201. B. w=§+201. C. w=4+20i. D. W=20+§l.

Cau 12. Vi cac sb thuc a,b biét phuong trinh z° +8az +64b = 0 c6 nghiém phirc z, = 8+16i . Tinh mddun cia
sb phtrc w = a + bi

A. [w]=+19 B. |w|=43 C. [w|=+7 D. [w|=~29

Cau 13. Phwong trinh z> +a.z+b =0, v&i a,b la cac sb thwc nhan sé phirc 1+ la mdt nghiém.

Tinh a-567?.

A 2. B. 4. C. 4. D.O.

Cau 14. Goi z,,z, la cac nghiém phirc ctia phuong trinh z? +4z+7 =0. S6 phic z, .z, +z,.z, bang

A 2 B. 10 C. 2i D. 10{

Cau 15. C6 bao nhiéu sé nguyén m d& phuwong trinh z* — (m+4)z +5m =0 cé hai nghiém phtrc lién hop ?
A.9 B.8 C.5 D.4

Cau 16. Goi z,;z, la hai nghiém phrc clia phwong trinh 3z> —=2z+27=0. Gia trj cla z, |zz|+z , |zl| bang:

A. 2 B. 6 c. 3J6 D. V6

Cau 17. Goi z,va z, Ia hai nghiém phtrc ctia phuong trinh z* +4z+29 = 0.Tinh gia tr ctia biéu thtre |z,|' +]z, |
A. 841. B. 1682. C. 1282. D. 58.

Cau 18. Ki hiéu z,; z, Ia hai nghiém phtrc ctia phwong trinh 3z% —z+1=0. Tinh P=|zl|+|zz|.
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Jid 2 G 2

A P="". B. P= c.pP="2. D. P
3 3 3 3
Cau 19. Goi z,, z, Ia hai nghiém phurc clia phuong trinh 322 —z+2 =0. Tinh gié tri bidu thire 7 =|z,[" +z,|".
AT=2 B.T=. cr=2 p.7=-1
3 3 3 9

Cau 20. Tinh a + b biét rdng z> —(2a—1)z+b—4=0(a, b thwc) cé hai nghiém phirc trong dé mot nghiém 13
6-i

A47,5 B. 34,5 C.52,5 D. 23
; 1 1
Cau 21. Cho s0 phirc z thda man z+—=1. Tinh z’ +—.
z z
A3 B.-1 C.2 D.-4
a 2 X > s ‘a ’ 5 RN 2 N 1 \/g .
Cau 22. Tong tat ca cac nghiém phace cua phuong trinh z°+z=0 va z=0,z=-1,z =—171
A -1 B. 1 C.\3 D.0

Cau 23. Goi z,, z, la hai nghiém phuong trinh z*+2z+8=0; trong d6 z, c6 phan &o duwong. sb phic

w=(2z, +ZZ)Z la:

A z=12+6i B. z=10+2/7i C. z=9-6i D. z=—12+6i
Cau 24. Tap hop cac nghiém clia phwong trinh z* +2|z|—35 =0 tréntap sb phirc la
A {2-i,2+i} B. {2-3i,2+3i} C. {-5,5} D. {-5i,5i}

Cau 25. Goi z;z, la hai nghiém phrc clia phwong trinh z° —2z+6 =0. Trong d6 z, c6 phan do am. Gia trj biéu
thire M=|Zl|+|3Zl —Zz| la.

A M= +22T. B. M =6 +4/21. C. M=26 +2T. D. M=221 -6

Cau 26. Trong tap sé phirc C , phwong trinh z* +32z° +2 =0 c6 bao nhiéu nghiém?

A.0 B. 1 C.2 D.4

Cau 27. Cho phuwong trinh z> —mz+2m—1=0 trong dé m la tham sb phirc; gia tri m dé phuwong trinh ¢cé hai
nghiém z,;z, théa man z; +z; =-10.

A. m=2-3i;m=2+3i. B. m=2-22i;m=2+22i
C.m=1-3i;;m=2+3i. D. m=1-3i;m=1+31

Cau 28. Cho phuong trinh z* +mz+m+2=0(1), trén trwdng phirc va m la tham sbé thye. Gia tri m dé (1) co

. A > 7 3 A > ~ N A > X ’ : N 1
hai nghiém ao z,;z, trong do6 z: c6 phan ao am va phéan thwe cua so phirc w =z, +1z, bang 5

A. Khéng cé m B. m=-2 C.m=1 D. m=-5
Cau 29. V&i moi s phirc z, tacod |z+1[ bang
A z+z+1 B. zz+z+z+1 C.zz+1 D. |z +2|z]|+]
Cau 30. Gia tri ctia cac sb thwe b, ¢ d& phwong trinh z*> 4+ bz + ¢ = 0 nhan sé phirc z = 1 + i 1am 1 nghiém la:
b=-2 b=2 b=-1 b=—4
A B. C. D.
c=2 c=-2 c=3 c=2
Cau 31. Hai s6 phrc 4+i va 2-3i 1a nghiém ctia phuwong trinh:
A x?—(6-2i)x+11-10i=0 B. x*+(11-10i)x +6-2i=0
C. x2+(6—2i)x+11—10i=0 D. xz—(ll—IOi)x+6—2i=0
Cau 32. Bo sb thuc (a;b;c) dé phwong trinh z°' +az’ +bz+c=0 nhan z=1+iva z=2 la nghiém.
A. (—4;6;—4) B. (4;—6;4) C. (—4;—6;—4) D. (4;6;4)
Cau 33. Cho s6 phirc z théa man 22 —6z+13=0. Tinh |z+—2—
zZ+i
A. 4 B.5 C.6 D. Dap an khac
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~_COBANSOPHUCLOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN PHUONG TRINH PHUC — PHAN 5)

Cau 1. Tim toa do diém M 1a diém biéu dién sé phirc z biét z théa man phuong trinh (1+z‘)2 =3-5i.
A M(-1;4). B. M (-1;—4). C. M(1;4). D. M(1;-4).

Cau 2. C6 bao nhiéu sé nguyén duwong m < 100 dé& phwong trinh z> —mz +10m = 0 ¢6 hai nghiém phtrc voi
modul bang nhau

A.19 B. 39 C. 26 D. 42

Cau 3. Cho s6 phirc z théa man (1+3i)z—5="7i. Ménh dé nao sau day ding?

az=B_4; B z=—1.4; c.z--B_ % p.z=13,4;
55 55 55 55

Cau 4. Goi z,; z, la hai nghiém clia phuong trinh z* +2z+10=0. Tinh gia trj bidu thirc A =|z,[ +|z,[

A. 1043 B. 5v2. c. 2410. D.20.

Cau 5. Tinh tdng binh phwong modul cac nghiém thie, nghiém phirc clia phwong trinh z° —(3+i)z+3i=0

A4 B. 10 C.12 D. 17

Cau 6. Nghiém phtrc cé phan do dwong clia phwong trinh z* —2z+5=01a:

A.1+2i. B. -1+2i. C. -1-2i. D.1-2i.

Cau 7. Goi z, la nghiém phic co phan o dwong clia phwong trinh z+6z+13=0. Trén mat phéng toa do,
diém biéu dién sb phirc 1-z, l1a

A.N(—2;2). B.M(4;2). C.P(4;—2). D.Q(2;—2).

Cau 8. S phtrc 42i —40c6 hai can bac hai 1a z,wtrong d6 w ¢ phan o dwong. Khi do z* —(zw—2)3cé

phan &o bang M, hai chir sé tan ciing ctia M bang
A.22 B. 98 C. 65 D. 52
Cau 9. Goi z,la nghiém phirc c6 phan do dwong cla phuwong trinh z> —6z+13=0. Trén méat phang toa do,

diém biéu dién sb phirc 1-z, 1a

A.M(-2;2). B.O(4-2). C.N(42). D.P(-2;-2).
Cau 10. Tinh tdng cac nghiém phtrc clia phwong trinh z* =2z +m’ +n° +61n+2019 =0 (m, n thwc).
A5 B.2 C. 2019 D.1

Cau 11. Cho z, la nghiém phtrc co phan 3o dwong cla phwong trinh z° +4z+13=0. Trén mat phang toa do,
diém biéu dién cta sb phirc 1-z, la

A. P(—1;-3). B. M (-1;3). C.N(3;-3). D.0(3;3).
Cau 12. C6 bao nhiéu sb nguyén m < 100 dé phwong trinh (z —i)(z> — 2z +m) = 0 c6 ba nghiém phtrc phan
biét
A.97 B. 56 C. 86 D. 98

m*+2
Cau 13. Tinh tbng cac nghiém phirc clia phwong trinh z + =m (m thyc).

z

A2 B.4 C.m D. Chwa du co s&

Cau 14. Goi z,la nghiém phtrc co phan do dwong cla phwong trinh z* —4z+13=0. Trén mé&t phang toa do,

diém biéu dién cta sb6 phirc 1z, Ia

A.M (3;-3). B.P(-13). C.0(13) D.N(-1;-3).

2
~ £ . < gr . ia . 5 N z _2Z+5 . A » 5 3

Cau 15. SO phire w la tich cac nghiém phire cia phwong trinh m =z—1-2i.Phan o cla w bang
z—=3i—

A.22 B. 11 C.-2 D.-9

Cau 16. Tinh S la téng cac s6 thwc m dé phwong trinh z* —2z+1-m =0 ¢6 nghiém phirc théa man |z| = 2.

A S=6. B. S=10. C. §=-3. D.§=7.

Cau 17. Goi x, va x, la hai nghiém phrc clia phuong trinh z> —z+2=0. Khi d6 |z |+|z,| béng

A2. B.4. C.242. D.N2.
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Cau 18. Ki hiéu z,, z, la hai nghiém cla phwong trinh z* +4=0. Goi M, N lan Iwot 1a diém biéu dién cla z,,
z, trén méat phang toa d. Tinh 7=0M +ON voi O la gbc toa do.

A.T=8 B.4 C.T=+2 D.T=2

Cau 19. Phwong trinh z° — (a+4)z+ab+5=0cb hai nghiém phtrc phan biét, trong dé6 mot nghiém la 4 —5i .
Tinh tdng binh phwong modul cac nghiém ciia phwong trinh z° —az+b=0.

A.18 B. 14 C.26 D. 24
Cau 20. Goi z,,z, 14 hai nghiém phirc ciia phuong trinh z2 —4z+5=0. Tinh (z,-1)"" +(z, ~1)"""
A 2%, B. 2!, C.0. D.-2"7.

Cau 21. Cho phwong trinh z* + bz +¢ =0, ¢6 hai nghiém z,,z, théa man z, —z, =4+2i. Goi A4,Bla cac diém
1 2 2 1

biéu di&n cac nghiém cla phwong trinh z° —2bz +4c =0. Tinh d6 dai doan 4B .
A. 85. B. 24/5. C.4/5. D. /5.

Cau 22. Ki hiéu z,; z, 1a hai nghiém clGa phwong trinh z* +z+1=0.Tinh P=2z’ + 2z} +z,z,.

A.P=2 B.P=-1 C.P=0 D.P=1

Cau 23. Sé phirc w co phan ao dwong la mét can bac hai ctia 39 +80i . Phan thuc clia w' —w’la

A.34 B.-90 C.—127 D. 10

Cau 24. C6 bao nhiéu sé nguyén m < 10 dé phwong trinh z° — (m + 4)z + 4m = 0c6 nghiém phurc ?

A.6 B. 4 C.0 D.5

Cau 25. Phuwong trinh az® +bz+c =0 ¢é cac nghiém z,z, phtrc. Tinh P =|z +22|2 +|zy -2, |2 theo a, b, ¢

A.P=bz_—22aC. B. p=2¢. c. p=. D.Pzﬂ;‘ac
a a a a

Cau 26. Tinh tdng binh phwong modul cac nghiém clia phwong trinh z° — (2i + 6)z + (2 +i)(4+i) =0

A.20 B. 22 C. 17 D. 38

.8 .
; L —1-2 R ;
Cau 27. Tinh modun cla so phirc w=b+ci, b,c € R biét 11—71 la nghiém cla phwong trinh z* +bz+c¢=0.
—1i

A 2. B. 3. C.22. D. 3v/2.
Cau 28. C6 bao nhiéu sb nguyén m < 40 d& phwong trinh (z—2—i)(z° —mz +4m) =0cé ba nghiém phirc
phan biét, trong d6 hai nghiém c6 modul béng nhau

A.10 B.7 C.15 D.4
Cau 29. Goi z la mét nghiém ctia phwong trinh z* =z +1=0. Khi d6 M =z’ + 2" +ﬁ+221w+5 bang
A.5. B.2. C.7. D. 1.

Cau 30. Goi S 1a tdng céc gia tri thwe cia m dé phuwong trinh 92° +6z2+1-m =0 ¢ nghiém phtrc thda man
|2 =1. Tinh S.

A. 20. B.12. C. 14. D. 8.
Cau 31. Sé phirc z ¢ phan ao dwong la mét can bac hai clia —16 —30i . Tim phan thuc ctia z° — 2021z
A.6047 B. 2022 C. 1428 D. 938
~ X , \ g , N > N Zz +9 . \ A > > 2
Cau 32. SO phtrc w la tich cac nghiém ctia phwong trinh —65 =z+3i.Timphan doclda w —8w+16.
z—6i—
A.130 B.-150 C.-20 D. 69
Cau 33. Trong tap s6 phirc phwong trinh: z? +(1-3i)z—-2(1+i)=0 c6 nghiém la.
z=2i z=3i z=1i z=5+3i
A. . B. . C. . D. .
z=—1+i z=-2+i z=-2+5i z=2-1i
Cau 34. Biét z 1& mot nghiém cla phwong trinh z+2 21 Tinh gia tri cha biéu thie P =2’ +i3.
z z
A P=-2. B. P=0. C. P=4. D.P=175

Cau 35. Cho mla sb thuc, biét phwong trinh z> +mz+5=0 c6 hai nghiém phtc trong dé c6 mdt nghiém cé
phan o la 1. Tinh tdng médun ctia hai nghiém.
A. 3 B. V5 c. 245 D. 4
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Cau 1. Cho z la nghiém phrc ctia phuong trinh x> +x+1=0.Tinh P=z*+22° —z.

“1+i/3 “1-if3

A B C. 2. D. 2.
2 2

Cau 2. Tim tat ca cac sb thwe b,c sao cho sb phirc 8 +16i 1a nghiém ctia phwong trinh z* + 8bz + 64¢ = 0.
b=-2 b=-2 b=2 b=2

A : B. : C. : D. .
c=5 x=-5 c=5 c=-5

Cau 3. Phwong trinh z* +bz +c¢ =0 c6 mot nghiém phirc 1a z=1-2i. Tich clia hai s b va c bang?

A 3. B. 2vas. C. —10. D. 5.

s S . e S . 3(z°+16) .
Cau 4. Tim phan thyc cua w, v&i w la tich cac nghiém phirc phwong trinh m =z—4i
z—=5i—
A.50 B.-68 C.-20 D.-12

Cau 5. Trén tap hop sb phirc, cho phwong trinh z° +bz+c=0 véi b,c e . Biét rang hai nghiém cla phwong
trinh c6 dang w+3 va 2w—15i+9 véi w 1a mot sé phire. Tinh S =5b" —2c

A S=-32. B. $=1608. C. S=1144. D. §=-64.

Cau 6. Co bao nhiéu sé nguyén dwong m < 20 dé& phuong trinh z* —(m+5i)z+ 5mi =0 c6 hai nghiém phan
biét, trong d6 cé mot nghiém phirc, mot nghiém thyc.

A.5 B. 19 C.25 D. 10

Cau 7. Biét rang cac nghiém phlrc ctia phwong trinh x* +2bx+c¢ =0, v&i b,c €| , déu c6 phan &o bang 0, hé
thtrc nao sau day dung?

A b’ —c<0. B. b*—c>0. C. b’ —4c>0. D. > —c<0.
Cau 8. Goi z,,z,,z, la ba nghiém cia phuwong trinh z° —1=0. Tinh S =|z,|+|z,|+|z,|
A S=1 B. =4 C.5=2 D. §=3

Cau 9. C6 bao nhiéu gia tri thwe m dé phwong trinh z2 - (m+ 6i)z +6mi = 0co6 hai nghiém phan biét, trong dé
mét nghiém c6 modul nhé hon 10.

A7 B. 18 C.19 D.7
Cau 10. Cho z,, z, & hai nghiém phtrc ciia phwong trinh z*> +3z+7=0. Tinh P=2zz,(z +z,).
A P=-21. B. P=-10. C. P=21. D. P=10.
. R 8m
Cau 11. Co6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuwong trinh z + — = —m c6 hai nghiém phirc phan biét
z
A.31 B. 20 C.25 D. 16

Cau 12. Goi z,,z,,z,,2, |a bdn nghiém phan biét cia phwong trinh z* +3z° +4=0 trén tap sé phic. Tinh gia
trj ctia biéu thire 7 = |z,|" +|z,|" +|z,|" +|z,[

A T=8 B.T=6 C.T=4 D.T=2
) o , Y 3(z2—4z+5)
Cau 13. Tim phan thic cia w, v&i w la tich cac nghiém phirc phwong trinh 56 =z—-2—1
z—=351—
A9 B.-8 C.2 D.-1

Cau 14. Goi z,, z,, z, la cac nghiém cla phuong trinh iz’ —=2z° +(1—i)z+i=0. Biét z la sb thuan do. Dat
P =|z, - z,|, hay chon khéng dinh ding?

A.4<P<5 B.2<P<3 C.3<P<4 D.1<P<2

Cau 15. Ki hiéu z,, z,, z,, z, 14 bén nghiém ctia phuong trinh z* +2° =6 =0. Tinh S =|z,|+|z,|+|z,|+|z,|.

A S=23 B.S=2(ﬁ—ﬁ) C.S=22 D.S=2(\/5+\/§)

Cau 16. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m dé phwong trinh (z —3i)(z° — mz + 6m) = 0c6 3 nghiém phtrc phan

biét

A.23 B. 14 C.34 D.8

Cau 17. Goi z,, z,, z, la ba nghiém phirc clia phwong trinh z* +8=0. Gid tri cla |z,|+|z,| +|z,| béng
A 2+243. B. 3. C.2+43. D. 6.

39



Cau 18. Phuong trinh z* —52° —36 =0 ¢6 cac nghiém phuc z,, z,, zy; z, . Tinh T =|z|+|z,|+|z,|+|z,] -

A T=4. B. T=6. C. T=10. D. T =8.
Cau 19. Goi z,, z,, z, la ba nghiém cta phuong trinh z° + 2> +52—7=0. Tinh M =|z,|+|z,|+|z|.
A M=1+247. B. M=1+72. C. M=2+7. D. M =3.

Cau 20. Phwong trinh z* —(5i+7)z+17i+ 6 = 0 c6 hai nghiém phtic z,, z,, trong d6 z,¢6 phan &o nhé hon,
phan 4o clia sé phirc 2z — 3z, + 6i bang

A.8 B.9 C.5 D.2

Cau 21. Goi z,, z, la hai nghiém cla phwong trinh 22> —z+1=0. Tinh |zl|z1 +|22|z2?

72 2

A -2 B. — C.1 D. -——
4 2

Cau 22. Goi z,, z, la hai nghiém cla phuong trinh z> —4z+5=0; M, N Ian lwgt a cac diém biéu dién z,, z,
trén mat phang phirc. D6 dai doan thdng MN

A 2. B. 245. C. 4. D. 2.

Cau 23. Ki hidu z,,z, 1an luot 1a hai nghiém phurc cla phwong trinh 222 —2z+5=0. Tinh A =|z ~1]" +|z, -1
A. 25. B. /5. C.5. D. 24/5.

Cau 24. Phwong trinh z* +2z+10 =0 ¢c6 hai nghiém phtrc z,, z, . Tinh gia tri clia biéu thirc 4 = |zl|3 +|z, |3 .

A. A=20410. B. A=1010. C. 4=210. D. 4=20.

Cau 25. Goi z va z, la 2 nghiém cla phwong trinh 22> +6z+5=0 trong d6 z, c6 phan &o am. Phan thyc va

phan do cla sb phtrc z, +3z, 1an lwot la

A. —6;1 B. —1;-6 C. —6;—1 D. 6;1
Cau 26. Goi z,, z, la hai nghiém phirc clia phuong trinh 5z —8z+5=0. Tinh S = |zl|+|22|+zlzz.
A §S=3. B. §=15. C.S:%. D.S:—%.
Cau 27. Biét z Ia mot can bac hai véi phan thwe am cia —11—607. Tim phan do cta z* — 6z
A.1284 B. 1428 C. 1789 D. 1076
Cau 28. Tinh tdng binh phwong modul cac nghiém thuc va phirc clia phwong trinh z° +125=0
A.75 B. 60 C.20 D. 50

Cau 29. Gia st z,va z, |3 hai nghiém ctia phuong trinh z> —2+/2z+8=0. Gidtriclia 4 = z’z, + z,z> béng

A —16v2. B. 16v2. C. 8\2. D. —82.

Cau 30. Goi z, va z, Ian luot Ia hai nghiém ctia phuong trinh 2% —4z+5=0. Tinh P =(z, -2z, ).z, — 4z,

A. -10 B. 10 C.-5 D. -15

Cau 31. Goi z,, z, la cac nghiém cla phuwong trinh z°+2z+10=0 trén tap hop sb phirc, trong dé z, la
nghiém c6 phan do dwong. Trén mat phéng toa do, diém nao dudi day la diém biéu dién sb phirc w=3z, -2z, .
A. M(-1;15). B. M(15-2). C. M(-215). D. M (15-1).

Cau 32. Ki hiéu z, la nghiém phirc c6 phan do &m cla phuong trinh z? + z+1=0. Tim trén mat phang toa do

didm nao dwoi day 1a diém bidu didn sb phtrc w=-—2

Zy
A M[—ﬁ,l] B. M[—ﬁ;—lj. C. M[é,—l] D. M[—l;—ﬁj.
22 2 2 2 2 2 2
Cau 33. Biét phuong trinh z* +az+b=0 (a,be| ) c6 mot nghiém la: z=-2+i. Tinh a—b..
Al B. 4. C.9. D. —1.
Cau 34. Tinh tng phan thuc cac nghiém ctia phwong trinh z° —(5i+7)z+17i+6=0.
A.5 B.6 C.2 D.-9
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Cau 1. Goi z,, z,, z, la ba nghiém clia phwong trinh z* —2(1+i)z* +(9+4i)z—18i =0, trong d6 z, & nghiém

c6 phan a0 am. Tinh M =|z|.

A M=2. B. M =3. C. M=22. D. M =23.
Cau 2. Phwong trinh z° =8 ¢6 bao nhiéu nghiém phtrc véi phan do am.
A 2. B. 4. C. 1. D. 3.

Cau 3. C6 bao nhiéu sb6 nguyén m dé phwong trinh z° — (m + 5i)z + 5mi = 0 c6 hai nghiém phan biét d&u co
modul nhé hon 14

A.20 B. 25 C.14 D. 12
Cau 4. Trong tap hop sb phtrc phwong trinh x* +1=0 cé ba nghiém véi tdng binh phwong modul bang
A3 B.2 C.1 D.4

Cau 5. C6 bao nhiéu s nguyén dwong m < 40 dé phwong trinh z° — (m + 2i)z + 2mi = 0 c6 mot nghiém thwc
va mét nghiém phirc

A.36 B. 39 C.25 D. 18

Cau 6. Xét phwong trinh 2> =1 trén tap sb phirc. Tap nghiém cla phwong trinh la.

A. Sz{l,—liﬁz}. B. Sz{—liﬁz}. C. S:{L_li\@}. D. §={1}.
272 2 2

2

Cau 7. Phwong trinh z° =8 c¢é bao nhiéu nghiém phirc.

A 1. B.2. C.3 D.0.
Cau 8. Cho phuwong trinh 3x* —2x> —1=0 trén tap sb phirc, khdng dinh nao sau day dang:
A. Phuong trinh nay khéng ¢é nghiém phtrc. B. Phwong trinh cé 3 nghiém phtrc.
C. Phwong trinh chi cé 2 nghiém phtrc. D. Phwong trinh nay c6 2 nghiém thuwc.
Cau 9. Cho s6 phirc z thda man z° +4z =0. Khi do,.
A. |Z| € {0;1}. B. |Z| € {1;2}. C. |Z| € {O; 2} . D. |Z| € {0}
Cau 10. Néu z =1+i va z =2 la hai nghiém cta phwong trinh z* + az® + bz +¢ = 0thi a,b,c bang.
a=4 a=-4 a=2 a=4
A <b=5. B.<b=6 . C.<b=1. D.<b=-5.
c=1 c=—4 c=4 c=1
Cau 11. Tinh tdng phan &o cac nghiém phirc ctia phwong trinh % =z+8i
A.4 B.— 12 C.—4Z l D.3
Cau 12. Tap nghiém clia phwong trinh z* —22> -8 =0 |la.
A {25 +2i). B. {+2i; 2|, C. {+2; +4i}. D. {+2; +4i}.
Cau 13. Tim diéu kién can va da vé cac sé thuc m, n dé phwong trinh z* +mz? + n = 0 khéng c6 nghiém thuc.
m* —4n>0
A. m*—4n>0. B. m*—4n<0 hodc sm<0
n>0
m* —4n>0 m* —4n>0
C.{m>0 ) D. m*—4n<0 hodc {m>0
n>0 n>0

Cau 14. Ki hiéu z, va z, la cac nghiém cua phrc cia phwong trinh z*—4z+5=0 va A, B lan lwvot 1a cac

diém biéu dién cla z, va z,. Tinh cos AOB.
3 4

A —. B. —. C. 2 .D. 1.
5 5 3
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Cau 15. Cho phuwong trinh z° +az’ +bz+c=0 nhan z=2 va z=1+i lam cac nghiém cia phwong trinh. Khi
déa-b+c la:

A. —14. B. 3. C.0. D. 5.

Cau 16. Ki hiéu z,, z,, z;, z, 1a bén nghiém ctia phwong trinh z*— 22— 6 =0. Tinh tdng T =z, |+|z,|+|z,|+|z,|.-
A T=2J3+242. B. T=22. C.T=4J3+242. D. T=3-22.

Cau 17. Goi z, va z, la cac nghiém cla phwong trinh z> —4z+9=0.Goi M, N la cac diém biéu dién cla z, va
z, trén mat phang phire. Khi d6 do dai cia MN la:

A MN =4, B. MN =5. C. MN =-245. D. MN =25 .
Cau 18. Phuong trinh (2° —1)2 = 22" +46c6 bén nghiém phirc z,,z,,2, va z, . Tinh M =|z|+|z,|+|Z| +|z,|.
A M=6. B. M =3+245. C. M=25. D. M =6+245.
Cau 19. Trén tap sb phtrc, tinh tdng médun binh phwong tat ca cac nghiém cltia phwong trinh z* —16=0.
A. 32. B. 8. C. 4. D. 16.
Cau 20. Goi z,,z, 1a cac nghiém ctia phuong trinh 2* —3z+5=0. Tinh gié trj biéu thire |z, +]z, |
A 75, B. 50. C. 25. D. —51.
2 2

Cau 21. Goi z,, z, la nghiém clta phwong trinh z2=2z+4=0.Tinh gia tri cta biéu thiec P =Z—1+Z—2

Z %
A 4 B. -4 C.8 D. —1741
Cau 22. Phuong trinh z* —z> =6 =0c6 cac nghiém phirc z,, z,, z; va z,.Tinh tdng S =|z,|+|z,|+|z;| +|z,| -
A S=2(3+2). B. S=22. C.S=1. D. S=243.
Cau 23. Trén tap sé phurc, tinh tdng médun binh phwong tat ca cac nghiém ctia phwong trinh z* —16=0.
A. 32. B. 8. C. 4. D. 16.
Cau 24. Tinh tng binh phwong modul cac nghiém cta phuong trinh (z° +9)(z> —2z+5) =0
A.28 B. 20 C.40 D. 34
Cau 25. Phwong trinh bac hai nao duéi day nhan hai sb phirc 2—3i va 2+3i 1am nghiém?
A ' +4z+13=0 B. 22 +4z+3=0 C. 2 —4z+13=0 D. 22 —4z+3=0
Cau 26. Sé phirc z 1a mét can bac hai cé phan do dwong clia 32 +126i. Tim phan do cta z° — 5z
A9 B. 40 C.34 D. 21
Cau 27. Tinh tdng phan thyc cac nghiém phirc clia phwong trinh z> =8z +17 = 2z(z — 4 +1)
A.0 B.1 C.-2 D.-1
Cau 28. Phuwong trinh z* +az+b=0,(a,be; )conghiémla 3—-2i,tinh S=a+b.
A S=T7. B. §=-7. C. §=19. D. §=-19.

Cau 29. Cac nghiém phirc clia phwong trinh 2z° —2(sinx + cos @)z +sin 2a = 0 déu cd modul khdng vwot
qua

A1 B.15 c.\2 D. V2

2
Cau 30. Phuwong trinh bac hai nao sau day cé nghiém 1+2i ?
A 2 -2z+3=0. B. 2> +2z+5=0. C.z2°-2z+5=0. D. 2 +2z+3=0.
Cau 31. Cho cac s6 phirc z, =1+2i; z, =1-2i. Héi z,, z, la nghiém cla phwong trinh phirc nao sau day.
A 22 +2z-5=0. B. z°-2z+5=0. C.z°-2z-5=0. D. 22 +2z+5=0.
Cau 32. Tim céc sb thuc a,b,c dé phuwong trinh (Anz) z° +az’ +bz+c=0 nhan z=1+i va z=2 lam nghiém.
A a=-4,b=6,c=-3. B.a=-4,b=-6,c=—4.
C.a=-4,b=6,c=-4. D.a=-4,b=5c=-4.
Cau 33. Phwong trinh z* —22% — 63 = 0¢6 bén nghiém phurc z,z,,z, va z,. Tinh T =z |+|z,|+|z,| +|z,] -
AT =3+ B.T=6. C.T=27. D. T = 6+27.
Cau 34. Mét can bac hai ctia 80i — 39 c6 thé cé phan 4o bang
A8 B.6 C.7 D.4
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Cau 1. Goi z,, z, la hai nghiém phtrc clia phuong trinh z> —2z+2=0. Tinh M =z” + 2"

A M=2". B. M =-2". C. M =2", D. M =2".

Cau 2. Phwong trinh bac hai z* + Mz +i =0 v&i M la s6 phirc ¢6 tong binh phuong hai nghiém béng 10i. Tong
binh phwong modul clia cac s6 phirc M thu dwgc bang

A.24 B. 12 C.20 D. 40

Cau 3. Tinh tdng binh phwong modul cac nghiém clia phwong trinh z* —(4+ 7i)z +14i =8

A.33 B. 17 C.45 D. 29

Cau 4. Goi z,, z, la nghiém phtrc cia phuong trinh z* +2z+10 = 0. Tinh gié tri clia biéu thirc |z[* +|z,[
A. 21. B. 25. C. 18. D. 20.

Cau 5. Tinh tdng binh phwong modul cac nghiém clia phwong trinh (2+i)z> = (2+3i)z+i+1=0

A2 B. 2,2 C.4 D. 3,2

Cau 6. Cho z,, z, & cac nghiém phirc cia phuong trinh 2% +4z+13=0. Tinh m=|(z, -2)’|+|(z, -2)’|.
A. m=25. B. m=50. C. m=10. D. m=18.

Cau 7. Goi z, la nghiém phirc c6 phan 4o am cla phwong trinh z° +2z+2=0. Tim s phc lién hop cla sb
phirc w=(1+2i)z,.
A w=-3-1. B. w=1-3i. C. w=1+3i. D. w=-3+1.

Cau 8. Goi z,,z, la hai nghiém phtc clia phwong trinh z* +2z+10=0. Gi4 tri cla biéu thic A=|zl|2 +|22|2

bang.

A. 19. B. 20. C. 15. D. 17.
Cau 9. Goi z,,z, la cac nghiém cla phwong trinh z* —=2z+5=0. Tinh P=2z+z;.

A 14i. B. —14i. C.14. D. 14.

Cau 10. Phwong trinh z* +az+b=0, (a,b | ) c6 mét nghiém phirc & z =1-3i . Téng hai s6 a va b béng?
A.16.B.4.C. 6.D. 8.
Cau 11. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m < 50 dé phuwong trinh (z —41’)[22 —(m+i)z+ mi] =0 cd ba nghiém

phan biét, trong do c6 hai nghiém phirc, mét nghiém thurc.

A.49 B. 20 C.37 D. 29

Cau 12. Goi z,, z, la hai nghiém phirc clia phwong trinh z*> —z+1=0. Tinh gi trj ca P = |212017 —222017|.
A P=43. B. P=2.3. C. P=3. D. P=0.

Cau 13. Sb phirc —5 +12i c6 bao nhiéu can bac hai

A2 B.1 C. 4 D.3

Cau 14. Goi z, va z,la cac nghiém cla phuong trinh z> —4z+9=0.Goi M , N la cac diém biéu dién cla z,
Vva z, trén méat phang phirc. Khi d6 d6 dai cia MN 1a

A MN =245 . B. MN=4. C. MN =245 D. MN =5.

Cau 15. Goi z,; z, | hainghiém phiic cliaphuong trinh z” +22 +10 =0 . Tinh gid i cliabiduthire 4 =z, +|z,[".

A. 19. B. 20. C. 15. D. 17.

Cau 16. Cho phwong trinh z> +bz + ¢ = 0. Néu phwong trinh nhan z =1+ lam mét nghiém thi 5 va ¢ bang:
A b=-2c=2. B. b=4,c=3. C. b=3,c=5. D. b=1c=3.

+4i

, 2
Cau 17. SO phtrc z = a + bi (a, b thwc) 1a mét can bac hai cla .

.Tinh (a® +b*
- Tinh (a”+0°)
A.10 B. 100 C.64 D. 40

Cau 18. Ki hidu z, 1a nghiém phirc c6 phan thyc va phan do déu am clia phuong trinh z*> +2z+5=0 Trén mét
phing toa 6 Oxy, diém M nao dudi day la diém biéu dién sb phirc w =iz, ?

A M(2;-1). B. M (-12). C. M(21). D. M (-2;-1).

Cau 19. Goi z,z,,z,z, la bbén nghiém phic cla phwong trinh  2z*-3z°-2=0. Tinh
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T— 2 2 2 2
=|z|" +|z| +|z] +]z)

A. 32, B. 52. C.\2. D.5.

~ . PN 5 - L LR N . i a N 22_102+26 . .
Cau 20. Tim phan thyc cia w, v&i w la tong binh phwong cac nghiém phwong trinh ﬁ =i(z—5i)

z—=3i—
A.30,25 B. 32,12 C. 40,15 D. 25,25
Cau 21. Phuong trinh z* —22> —=3=0c6 4 nghiém phiic z,,z,,z,,2,. Tinh A=|z[" +|z,|" +|z,|" +]z.]".
A 0. B. 8. C.2+243. D. 20.
. z +1
Cau 22. C6 bao nhiéu sd nguyén dwong m < 40 dé phwong trinh z+5+ mr- m co hai nghiém phtrc phan
z

biét ma modul hai nghiém béng nhau
A1 ) B.9 C.0 ] D. 24
Cau 23. Tim phan thyc clia w, v&i w 1a tdng binh phwong hai cdn bac hai ctia s6 phirc z = -2020+ 2021i
A.4040 B. — 4040 C.-2022 D. Két qua khac

Cau 24. Goi z;,2,,23,2, la cac nghiém ctia phwong trinh z' 422 —6=0.Tinh T = |zl| + |zz| + |z3|+ |z4|

A 242 -243. B. 7. C. 242+243. D. 1.

Cau 25. Tim phan do cla w, voi w la tdng 18p phwong hai can bac hai ctia 93v/94 + 94+/93i

A.0 B. 1 C.3 D.-1

Cau 26. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m < 100 dé phwong trinh z* — (m + 4i)z + 4mi = 0 c6 hai nghiém phan
biét, trong d6 cé 1 nghiém phuc

A.99 B. 80 C.76 D. 54

Cau 27. Goi z,,z,,2,,2, la cac nghiém phirc cia phwong trinh 2z* =322 =2=0. Tinh S =|z,|+|z,|+|z|+|z,] -
A S=3V2. B. S=52. C. S=+2. D. §=5.

Cau 28. Tinh tng binh phwong modul cac nghiém cia phuong trinh (2+1)z> +(3+9i)z +10i =5

A.10 B. 13 C.20 D. 17

Cau 29. Ki higu z, la nghiém phrc c6 phan thywe am va phan do dwong clia phuong trinh z> +2z+10=0. Trén
mét phang toa do, diém nao dwdi day la diém biéu dién sé phic w=i""z,?

A M(3; -1). B. M(3; 1). C. M(-31). D. M(-3; —1).

Cau 30. Tim phan 4o cia w, v&i w 1a tdng Ily thira bac ndm hai c&n bac hai ctia z =+/2022 +2021i

A.0 B. 1 C.3 D. -1

Cau 31. Cho z,, z, la hai nghiém clia phwong trinh 2> —22+2=0 (zef£). Tinh P=2|z +2,|+|z,—z,|.

A. P=3. B. P=22+2. C. P=~/2+4. D. P=6.

Cau 32. Cho b,ce€j , va phwong trinh z2+bz+c=0 co6 mdt nghiém 1a z,=2~—i, nghiém con lai goi la z,.
Tinh s phivc w=1bz, +cz, .

A w=18—-i. B. w=2-9i. C. w=18+1. D. w=2+9i.
Cau 33. Tinh phan thuc cia z> —3z 4+ 10 vai z 1a ¢an bac hai c6 phan do dwong cia 33 — 56i
A.22 B. 33 C.44 D.14

Cau 34. Goi z,,z, |a hai nghiém clia phwong trinh 22> —3z+2 =0 trén tap sb phtrc. Tinh P =4/z} +zz,+27 .

3V3 5 NG J5

A P=——. B. P=—. C.P=—. D. P=—.
4 2 4 2
Cau 35. Véi a, b thue, tinh a + b khi 2+ ai 1a mdt cén bac hai ctia b +12i
A1 B.—1 C.3 D.-2
Cau 36. Tinh tdng binh phwong modul cac nghiém clia phwong trinh z° —8(1—i)z + 63 =16i
A.194 B. 82 C.129 D. 137
A . A N o wx yaa. 201 1 , o Z Z,
Cau 37. Cac s6 phirc z, # 0, z, # 0 thda man diéu kién —+ — = . Tinh gia tri P =|—[+|—|.
Z1 Z2 Z1 +22 Z2 Zl
AL B. P=2. . 22 D. 2.
2 2
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CO BAN SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN TONG HQP — PHAN 1)

Cau 1. Trén mét phang toa do, biét M (-3;1) la diém biéu dién sb phirc z. Phan thuc clia z bang
A. 1. B. -3. C. -1. D.3.

Cau 2. Phuong trinh z* —(3—i)z+4-3i=0c6 hai nghiém z,,z,v6i z,cé phan & am. Khi d6 sb phtrc

2 7 A 2 N
z,z, ¢6 phan ao bang

A1 B.-2 C.-1 D. 10
Cau 3. Tinh a + b biét phwong trinh z> —az + b = 0 ¢6 hai nghiém phtrc, trong d6 mot nghiém 1a z =4 —3i .
A.30 B. 33 C.40 D. 42
Cau 4. Cho hai sb phirc z, =1—i va z, =1+2i. Trén mat phang toa dd Oxy, diém biéu dién sb phrc 3z, + z,
co toa do la:
A. (1;4). B. (-1;4). C. (41). D. (4;-1).
Cau 5. Diém M trong hinh vé bén dwéi biéu thj cho sé phirc

I, YA

| i 3
| z

-9 o
A. 3+2i B. 2-3i. C. —2+3i. D. 3-2i.
Cau 6. Phwong trinh bac hai nao sau day nhan 3i;5; —1lam nghiém
A 22 +@8i-1)z+3i+15=0 B. 22 +(15+3i)z+8i—1=0
C.z22+(1-8i)z-15-3i=0 D. 22 —(15+3i)z+1-8i=0
Cau 7. Tap hop cac biéu dién sé phirc z thda man |z —i| < 1cé dang hinh tron véi ban kinh bang
A2 B. 1 C.3 D.1,5
Cau 8. Tinh b + ¢ biét phwong trinh z* + 8bz + 64¢ = Onhan mot nghiém phtrc z =8 +16i
A3 B.-3 C.2 D.7
Cau 9. Tap hop cac biéu dién sé phirc z thda man |z -1+ i| = |Z + 2| la dwdng thang
A3x+y+1=0 B.y=3x+1 C.y=3x-1 D.y=2x+1
Cau 10. Hai s6 phirc 4+i va 2-3i la nghiém cla phwong trinh:
A x> —(6-2i)x+11-10i=0 B. x*+(11-10i)x+6—-2i=0
C. x*+(6-2i)x +11-10i =0 D. x> ~(11-10i)x +6-2i=0
Cau 11. Tap hop céc biéu dién sb phirc z théa mén |z —1|+|Z —1| = 214 dwong tron ban kinh béng
A.2 B. 1 C.1,5 D.4
Cau 12. B9 sb thuc (a;b;c) dé phwong trinh z° +az” +bz+c=0 nhan z=1+iva z=2 la nghiém.
A. (—4;6;,-4) B. (4—6;4) C. (—4;,—-6;,—4) D. (4;6;4)
Cau 13. Cho s6 phirc z thda man z° —6z+13=0. Tinh z+i

zZ+i

A 4 B.5 C.6 D. DBap an khac
Cau 14. Tap hop cac biéu dién sb phirc z thda man |Zi—(2 +i)| = 21a dwong tron tam | (a;b), tinha—b
A.3 B.4 C.2 D. 1
Cau 15. Phuong trinh z* + mz + n = 0cé mdt nghiém phire 1+ 7. Tinh modul sb phirc m + ni
A8 B.4 C. 16 D. 242
Cau 16. Tinh P =|z,[" +|z,[ +|z, +z,| v6i 2,14 nghiem cda phuong trinh z2 ~5z+12=0
A.20 B. 29 C.30 D. 16
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2 X re ’ > ~ a LY . « R Y ~
Cau 17. Tap hop céac biéu dién s6 phirc z théa man z = E+ a’ila parabol di qua diém nao sau day

A.(2;16) B. (1;2) C. (4:2) D. (1;8)
~ X . > ~ Y i a |Z|2 . 2(Z+l) . - X a
Céu 18. Cho s0 phirc z=a+bi,(a,be ) théa mén dieu kién _+2ZZ+T: 0. Tinhtyso T :Z.

z —1i
AT=2. B.T=—>. c.r=3. D.T=5.
5 5 5

Cau 19. Tap hop cac biéu dién sb phirc z thda man ‘(l + i\/g)z+3 —i\/g‘ =11a dwdng tron tam |1, tinh d6 dai Ol

véi O 13 gbc toa do.

A2 B.3 C.6 D. 1
Cau 20. Cho s6 phirc z théa man (z—3+i)(1-i)= (1+i)2019. Khi d6 sb phirc w =z +1-2i ¢c6 phan &0?
A 2% -1, B. 2. C. -3. D. 2'% -4,

Cau 21. Tinh gia tri a + 2b + 1 v&i a, b thwc va phwong trinh z° — (a —1)z + b = 86 hai nghiém phtrc, trong do
mot nghiém bang 2 — 5i .

A.80 B. 65 C.72 D. 54

Cau 22. Cho sb phirc z=a+bi,(a,be| ) théa man ‘z—2+3i‘=\/§ va z c6 phan thuc 16n hon phan do 2

donvi. Tinh S=a+b.

A.S=2va S=6. B. S=4va §=3. C.S=4va S=6. D.S=-2va S=4.
Cau 23. C6 bao nhiéu sb phirc z théa man |z —1+2i|=|z +4—i| va |z—2|=JE?

A 2. B. 1. C.0. D. 3.

Cau 24. Tinh tbng cac gia tri m sao cho m — 3ila mét c&n bac haictia 7 —24i

A4 B.0 C.2 D.1

Cau 25. C6 bao nhiéu s6 phirc z ¢6 phan thuc khac 0, théa man |z —(3+i)[=5 va z.2=257?

A. 3. B. 2. C.0. D. 1.

Cau 26. Phuong trinh z* —(1—2i)z +3+i = 0.6 hai nghiém phuc 13 z,; z,. S6 phirc z, + z; c6 tdng phan thuc

va phan o bang
A.43 B.9 C.-43 D.-9

Cau 27. Tap hop cac biéu dién sb phirc z thda méan |Z -3 —4i| =242 1a dwong tron tdm |, khoang cach Ol (O
la goc toa dd) bang

A5 B.6 c.2\3 D. 542

Cau 28. Phuong trinh z* — 2z +10 = 0 ¢6 hai nghiém phtrc z,,2,V6i z,c6 phan do dwong. Tim phan thyc cia

X . 3
80 phtrec z,z;

A.90 B.-80 C.40 D. 30

Cau 29. Trong céac sb phirc thda man diéu kién |z+3i| =|z+2—i|. Tim sb phtrc c6 mddun nhd nhat?

A z=1-2i. B. z:—l+%i. C.z:l—zi. D. z=-1+2i.
55 55

Cau 30. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh z> —mz +7m =0c0 hai nghiém phirc z,, z, v&i modul

bang nhau

A27 B. 20 C.15 D. 12

Cau 31. C6 bao nhidu sé phirc z thda man |z—6|=2+/5 va z* 1a sb thuan d0?

A 2. B. 3. C. 4. D. 5.

Cau 32. Tim modul nhd nhét ctia sb phirc z = m” +iv5—4m
A1 B. \2 c.\3 D.2

Cau 33. Cé bao nhiéu s6 phirc z théa man |z—2i| =1va (1+i)z+2 la s6 thuan &o0?

A 4. B. 3. C. 2. D. 5.
Cau 34. Rut gon biéu thiec B =1+ (1+1)* +...+ (1+1)"" ta dwoc sé phirc co phan do bang
A. 410 B.-410 C. 200 D. 205
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CO BAN SO PHUPC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN TONG HQP — PHAN 2)

Cau 1. S6 phurc lien hop ctia sé phirc z =3 +2i la:

A z=3-2i B.z=2+3i C.z=-3+2i D.z=-3-2{
Cau 2. Goi z,, z, la cac nghiém phirc clia phwong trinh z2 —8z+25=0. Gié tri |zl —zz| bang

A S. B. 3. C. 8. D. 6.

Cau 3. Trén mat phang toa do, diém biéu dién s phirc z = —1+2i 1a diém nao dwéi day?

A. 0(1;2). B. P(-1;2). C. N(1;-2). D. M(-1;-2).
Cau 4. Trong mat phéng Oxy, tap hop cac diém M biéu dién sb phirc z thda man diéu kién ‘2—3 + 2i‘ =5 la:
A. Buwong tron tdm | (-3;2) ban kinh bér]g 5 B. Buwdng tron tdm [(3; - 2) ban kl’nh‘béng 5

C. Buwong tron tdm | (-3;- 2) ban kinh bang 5 D. Buwdng tron tdm 1(3;2) ban kinh bang 5

Cau 5. Cho A, B, M 1an luot |a diém biéu dién clia cac sb phirc —4;4i;x +3i. V&i gia tri thwe nao clta x thi A, B,
M théng hang:

A x=1 B. x=-1 C.x=-2 D.x=2

Cau 6. Trong mét phang phirc, tap hop cac diém M biéu dién sé phirc z thda man diéu kién |z| =|z -3 +4i]
la?

A. Parabol y* =4x. B. Buong thang 6x+8y—25=0.
2 2
C.Buongtron x° +y* —4=0. D. Elip x?+y7=1.
Cau 7. Cho hai s6 phirc z, =3—i va z, =—1+i. Phan do cla s6 phrc z,z, bang
A 4. B. 4i. C. -1. D. —i.
Cau 8. Ky hiéu z,, z, la nghiém cla phwong trinh 2 +2z+10=0. Gia tr cia |z,].|z,| béng
A. 5. Bg. C. 10, D. 20.
Cau 9. Ki hiéu a,b Ian Iwot 1a phan thye va phan &o cla sé phirc 3-2+2i. Tim a, b .
A a=3b=2 B.a=3;b=22 C.a=3b=-2 D.a=3;b=-22

Cau 10. Biét ring z,l& nghiém phurc c6 phan &o am clia phwong trinh z* — (i +6)z+10=0. Tim phan &o cla
sb phurc z; —5i

A.9 B.-9 C. 4 D.-4

z? +(;)2 -i—2|z|2

Cau 11. Trong mét phéng phirc Oxy , tap hop céc diém biéu dién sb phirc Z thda man =16 la

hai dwong thang d,,d,. Khoang céach gitra 2 dwong thang d,,d, 1a bao nhiéu?

A. d(d,.d,)=1. B. d(d,,d,)=6. C.d(d,.d,)=2. D. d(d,,d,)=4.
Cau 12. Phuong trinh z° —4z° + 7z —4 = 0 c6 ba nghiém phtc z,,z,,z,. Tinh |zlzzz3|

A3 B. 4 C.8 D. 1

Cau 13. Mot trong cac cén bac hai ctia sé phirc —7 — 24i ¢6 phan o bang

A3 B.2 C.-4 D.5

Cau 18. Trong mat phang phtrc, tap hop diém biéu didn cho sé phirc z thdalz +4—4il<2 1a

A. Hinh tron tam 1(4;—4), ban kinh R =4. B. Hinh tron tam / (4;—4), ban kinh R=2.

C. Hinh tron tam 7(—4;4), ban kinh R =2. D. Hinh tron tam 7 (—4;4), ban kinh R=4.

Cau 19. Tim sé phtrc lién hop cuia s6 phirc Z=i(3i+1).

A z=3-1. B.z=-3+1. C.z=3+1. D.z=-3-1i.

Cau 20. Cho sb6 phtrc z théa man diéu kién 3 < |Z—3i+l| <5. Tap hop céac diém biéu dién cla z tao thanh mot
hinh phéng. Tinh dién tich cGa hinh phéng dé.

A S=25rx. B. S=8r. C.S=4r. D. S=16r.
Cau 21. Cho hai sé phtre: z, =1-2i, z, =2+3i. Tim s6 phirc w=z,—2z,.
A w=-3+8i. B. w=-5+i. C. w=-3-8i. D. w=-3+1.
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Cau 22. Biém nao trong hinh vé bén dwai la diém biéu dién sé phirc z = —1+2i?

Yy
Q?“ P
Py i {1 N
-2 -1 |0 2 x
—1F----- o
M
A N. B. P. C. M. D. 0.
Cau 23. Trén mat phang toa do, diémbiéu dién sé phirc z=—1+2i la diémnao duwdi day?
A 0(L:2). B. P(-1;2). C. N(1;-2). D. M(~1;-2).

Cau 24. Xét cac diém A, B, C trong méat phang phirc theo thir tw biéu dién cac s phirc .4—11 ,(1=i)2i+ 1),
1_

2+§1 . Chon khéng dinh dung trong cac khang dinh sau:
-1
A. Tam giac ABC c¢6 dién tich bang 2 B. Tam giac ABC déu )
C. Tam giac ABC vubng can D. Tam giac ABC c6 chu vi bang 4
Cau 25. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 100 dé phwong trinh 2 —6z+m=9 khéng c6 nghiém thuc
A.81 B. 20 C.15 D. 34
Cau 26. Ki hiéu z,, z, |a hai nghiém phirc clia phwong trinh 2> = 3. Gia trj cta |z,|+|z,| béng
A 6. B. 24/3. C.3. D. /3.

m
A4 B.2 C.5 D. 1
Cau 28. Biét z1a sb phtrc cd phan 3o am va la nghiém clGa phwong trinh z* —6z+10=0. Tinh tdng phan thuc

i . . 2
Cau 27. V&i m la s6 thwe dwong, tim modul nhoé nhat cta s6 phtrc z =4+ (mz +—Ji

. 2 5 % . z
va phan ao cua sb phtrc w ==.

N

7 2

A —. C. —. D.
5 5

Cau 29. Cho sb phirc z=x+yi (x,ye; ) théa man z+2—i—|z|(1-i)=0. Trong mat phang toa 46 Oxy,

w

W | —
w|

diém M 1a diém biéu dién ctia s6 phirc z . Héi M thudc dwdng thédng nao sau day?
A x—y+5=0. B. x—-y+2=0. C. x+y-2=0. D. x+y+1=0.
Cau 30. Trong mat phéng Oxy cho sb phirc z c6 diém biéu dién ndm trong cung phan tw thr (7). Hai diém
biéu di&n sé phirc w =.i nam trong cung phan tw thr may?
1z

A.Cung (IV). B. Cung (17). C. Cung (11). D. Cung (7).
Cau 31. Tap hop cac diém M biéu dién cac sé phirc z théa man |7 < 41a

A. Buong tron

B. Bwong thang

C. Phan bén trong dwéng tron cé tdm la O va cé ban kinh R = 4

D. Buong hypebol

Cau 32. Tap hop cac diém biéu dién sé phirc z thda man: |z—2|+|z+2| =10 la:

A. Parabol B. Hinh tron C. Budng thdng D. Elip
~ s . X Y N A > > X 5 £ , 4 -m .

Cau 33. V&i m la s nguyén, tim phan do nhé nhat cla s6 phirc z = 4m + (i+5)

Al B.-9 C.—10 D.-18

Cau 34. Cho sb phtrc z théa man diéu kién 3 < |z—3i+l| <5. Tap hop cac diém biéu dién clia z tao thanh mot

hinh phang. Tinh dién tich S cla hinh phdng do.
A S=4r. B. $=25r. C. S=8r. D. S=16x.
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CO BAN SO PHUPC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN TONG HQP — PHAN 3)

Cau 1. Tim hai sé thyc x va y théaman (2x—3yi)+(3—i)=5x—4i v&i i 1a don vj do.

A x=-1y=-1. B. x=-Ly=1. C.x=Ly=-1. D.x=1Ly=1.
Cau 2. Tim phan thyc va phén &o clia sO phirc lién hop cla s6 phirc z=1+i.

A. Phén thwec la 1, ph@n dola -1. B. Ph:gm thwe la 1, ph:?m dola —i.

C. Phan thuwcla 1, phan do la 1. D. Phan thuwc la 1, phan do la ;.

Cau 3. Cho hai s6 phrc z, =2—7i va z, =—4+i . Diém biéu dién sb phirc z, +z, trén mat phang toa do la diém
nao dudi day?

A. Q(-2;-6). B. P(-5;-3). C. N(6;-8). D. M (3;-11).

Cau 4. Gia s z,,z, 1a hai nghiém cla phwong trinh z° —2z+5=0 va A, B la cac diém biéu dién cla z,,z, .
Toa dd trung diém clia doan thdng AB la:

A. (0,1) B. (0,-1) C. (L1) D. (1,0)

Cau 5. Cho sb phtc z thda man ‘E—3+4i‘ <2 . Tap hop cac diém bidu didn cda sé phirc z la:

A. Buwong tron tam | (3; 4) ban kinh R= 2 B. Buwong tron tdm I(3; -4) bankinhR= 2
C. Hinh trontam 1 (3; - 4) bankinhR= 2 D. Hinh tron tam 1(3; 4) ban kinh R= 2

Cau 6. Goi z,,z, 1an lvot co diém biéu dién la M va N trén mét phang phirc & hinh bén. Tinh |z, + 2, .

y
27

A. 2429 . B. 20. C. 245. D. 116.
Cau 7. Tinh tdng cac gia tri m @& phwong trinh z° — (m” +1)z + 31 —5 = 0¢c6 hai nghiém phtrc, trong do cé mot
nghiémla 3 —i.

A.0 ] B.3 ) C.5 ] ) D. 4

Cau 8. Cho hai s phirc z;, =3 —i va z, = —1+i. Phan o cla so phirc z,z, bang

A 4. B. 4i. C. 1. D. —.

Cau 9. Tap hop cac diém biéu dién cac sé phirc z thda man |z +2|=|z—i| 1a mét dwéng thing cé phuong trinh
A 4x+2y+3=0. B. 2x+4y+13=0. C.4x-2y+3=0. D. 2x—4y+13=0.
Cau 10. S6 phirc z théa man |z —1+i| = |z +2|. Trong mat phang phrc, quy tich diém biéu dién cac sb phirc z.
A.1a dwong thdng 3x+y+1=0. B. la dwéng thang 3x—y+1=0.

C.la dwong thdng 3x+y-1=0. D. la dwong thédng 3x—y—1=0.

Cau 11. Cho céc sé phirc z thda mén|z| =4. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac sbé phircw = (3+4i)z +1i

la mét dwdng tron. Tinh ban kinh » cla dwong tron dé
A r=22 B. r=4 C.r=5 D. r=20
Cau 12. Tim céc s6 thwc a,b théa man 2a+(b+i)i=1+2i v&i i 1a don vi o.

1

A a=0b=1. B.a=1b=2. C.a=0,b=2. D.a:E,bzl.

Cau 13. Cho sb phivc z=a+bi,(a,be| ) théa man ‘2—2-1-31":\/5 va z c6 phan thuc 16n hon phan do 2
donvi. Tinh S=a+b.

A S=2vaS=6. B.S=4vaS=3. C.S=4vaS=6. D.S=-2vaS=4.
Cau 14. Phuong trinh 22% — 2z +5 = 0.c6 hai nghiém phc z,,z, . Tinh |z, — 1] +]z, 1.
A5 B. 25 c.\5 D. 245
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Cau 15. Cho sé phtrc w, biét w—2i; 2w—41a hai nghiém cla phwong trinh z* +az+b=0. Tinh |Zl|+|Zz|

A. —8\/E B. —2\3/5 C. —2?

D.5
3
Cau 16. Cho a,be| vathéaman (a+bi)i—2a=1+3i,v6i i ladon vi&o. Giatri a—b bang
A. 4 B. -10 C. 4 D. 10
Cau 17. Cho sé phirc z=a+bi (a,bei ) thoaman (1+i)z+2z=3+2i.Tinh P=a+b
A P=1. B. P=—L. c.p=21. D. P=-1
2 2

Cau 18. Trén tap hop sb phirc, xét phuong trinh az> +bz+c=0véi a =0, a, b, ¢ la cac sb thwc. Khing dinh
nao sau day sai

P R s b
A.Tong hai nghiém cda phwong trinh bang ——. B. A =b* —4ac < 0thi phwong trinh v nghiém.
a
C. Phuwong trinh luén c6 nghiém D.Tich hai nghiém ctia phwong trinh la E.
a

Cau 19. Xét cac sb phirc z thda man (z—4i)(;+2) la s6 thuan do. Biét rang tap hop tat ca cac diém biéu dién

cla z la mét dwdng tron. Tim toa dd tam clha dwdng tron dé.

A. (-1;,-2). B. (-1;2). C. (L2). D. (1;-2).

Cau 20. Tim hai sb thyc x va y théaman (2x—3yi)+(3—i)=5x—4i v&i i la don vi &o.

A x=-Ly=-1. B.x=-1y=1. C.x=Ly=-1. D.x=Ly=1.
Cau 21. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thda man didu kién ‘E+1+2i‘ ~11a

A. dwong tron 7(1;2), ban kinh R=1. B. dwong tron /(—1;-2), ban kinh R=1.

C. duwong tron 1(—1;2), bankinh R=1. D. dwong tron 7(1;-2), ban kinh R=1.

Cau 22. C6 bao nhiéu s phirc z théa man |z—1+2i| =|E+4—i| va |z—2| =107

A 2. B. 1. C.0. D. 3.

Cau 23. Tim tap hop diém biéu dién s6 phirc z thda man |z +2|+|z—2|=4.

A. Mt dwong Parabol. B. M6t dwong Elip. C. Mét doan théng. D. M6t dwong tron.

Cau 24. Goi z, la nghiém phirc c6 phan do dwong cla phwong trinh z* —4z+13=0. Trén mat phang toa do,
diém biéu dién cta sb phirc 1-z, 1a

A. M(3;-3) B. P(-1;3) C. 0(1;3) D.N(-1;-3)
Cau 25. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 10 dé& phwong trinh 22 —2z4+m=0co nghiém phtrc

A8 B.7 C.9 D.6

Cau 26. Tim hai sb thyc x va y théa man (3x+ yi)+(4—2i)=5x+2i véi i 1a don vj do.

A x=2;y=4 B.x=-2; y=0 C.x=2;y=0 D. x=-2; y=4

Cau 27. Cho s6 phirc z thod man 3(2—i)—(2+3i)z =7—16i. Mddun cla z bang
A. 3. B. /5. C. 5. D. \/3.
Cau 28. Goi z, la nghiém phirc c6 phan do dwong cla phwong trinh z* +6z+13=0. Trén méat phang toa do
diéu biéu dién sb phirc 1-z, 1a :
A. N(-2;2) B. M (4;2) C. P(4-2) D. 0(2;-2)
Cau 29. Goi A, B la hai diém biéu dién twong &ng cla hai sb phirc phirc phan biét z,,z, khac 0 théa méan
z; —z,z, + z; = 0. Két luan sau day la dung
A.Tam giac OAB vubdng B. Tam giac OAB vubng can
C.Tam giac OAB co6 dung moét goc 60° D. Tam giac OAB déu.
Cau 30. Tap hop cac diém biéu dién sé phirc - théa man |z —i| = |(1+i)z| la mot dwong tron, tam cla dwong
tron dé cé toa doé la
A (L;1). B. (0;-1). c. (0s1). D. (-1;0).
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CO BAN SO PHUPC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN TONG HQP — PHAN 4)

Cau 1. Cho s6 phirc z thda man 3(2+i)—(2—i)z =3+10i. Médun cla z bang

A 3. B. 3. C.5. D. V5.

Cau 2. Trong méat phéng phurc, tim tdng cac gia tri ciia tham sb thwe m sao cho khodng céch tir gbc toa do O
dén diém bidu dién sb phirc z = m—1+ (2m —1)i blng v2

A1 B. 1,2 C.14 D.22
Cau 3. Tim hai sé thuc x va y théa man (2x—3yi)+(1-3i)=—1+6i véi i 1a don vi do.
A x=1; y=-3. B. x=-1; y=-3. C.x=-1; y=-1. D. x=1; y=-1.

Cau 4. Tap hop cac biéu dién sb phirc z théa man z =4m—2+(3m—1)ila dwong thang d, khodng cach tw
diém M (1;1) dén dworng thang d bang

A.0,2 B.0,3 C.0,6 D. 1

Cau 5. Tim hai s6 thwc x va y thda man (2x—3yi)+(3—i)=5x—4i voi i ladon vi do.

A x=-lLy=-1 B. x=Ly=1 C.x=-Ly=1 D. x=1Ly=-1
Cau 6. Cho s6 phirc z thda man (2+3i)z+4—3i =13+4i. Médun cla z béng

A 2. B. 4. C. 242. D. /10.

Cau 7. Ba diém A, B, C trén méat phang phrc lan lwot biéu dién ba sb phirc 2 —3i;44;2 +i . S6 phirc z biéu dién
b&i diém D sao cho t& giac ABCD la hinh binh hanh, khi dé phan thyc cta z |a

A4 B. 3 C.2 D. -1
Cau 8. Tim céac sb thye x va y théaman (3x—2)+(2y+1)i=(x+1)—(y—5)i, 1voi i la don vi do.
3 3 4 4 3 4
A x=2,y=-2. B.x=—2,y=— C.x=ly=—. D. x=2,y=—.
2 PRIV Y3 2773

Cau 9. Tap hop céc biéu dién sé phirc z théa man y =4 —mi la dwdng thédng song song vai truc tung va céach

truc tung mot khoang bang
A.2 B.4 C.8 D. 1
Cau 10. Cho sb phirc z=a+bi(a,be| ) théaman (1+i)z+2z=3+2i. Tinh P=a+b

1 1

A P=1 B. P=— C.P=— D. P=-1
2 2

Cau 11. Tap hop céc biéu dién sb phirc z théa mén |z —2+i| =|z —3+2i|c6 dang
A.Budng thang B. Bwdng tron C. buwong elip D. Parabol
Cau 12. Ki hiéu Z, la nghiém phtrc c6 phan do dwong clia phwong trinh 422 16z +17 = 0. Trén mat phéng toa

d6, diém nao dwéi day la diém biéu dién cha sb phirc W=12,?

1 1 1 1

Cau 13. Tap hop cac biéu dién sb phirc z théa man z = m—2 + (m —1)i la dwéng thang c6 hé sé géc bang

A2 B. 4 C. 1 D.—1
Cau 14. C6 bao nhiéu sd nguyén m < 100 dé& phwong trinh z> —6z + m = 9 khéng c6 nghiém thuc
A.81 B. 20 C.15 D. 34

Cau 15. Ba diém A, B, C |a cac diém trén mat phang phtrc 1an lwot biéu dién ba sé phirc 2 +3i;3+i;1+ 2.
Trong tdm G cla tam giac ABC c6 tung dd bang

A.2 B. 1 C.3 D. -1
Cau 16. S6 phirc z=a+bi(a,be ¢ ) théaman |z+2+5i|=5 va zZ =82. Tinh gia tri clia biéu thirc P=a+b.
A. 10. B. 8. C. -35. D. 7.

Cau 17. Cho sé phirc z=a+bi (a, be ) théaman z+1+3i—|z|i=0.Tinh S=a+3b.

A.S:; B. S=-5. C. §=5. D.S:—;

Cau 18. Trong mat phang phtrc, hai diém A, B 1an luot bidu dién hai sé phirc 1—i; 4+ 3i. Dién tich tam giac
OAB béng
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A.3,5 B.7 C. 243 D. 542

Cau 19. V&i cac sb thuc a,b biét phwong trinh 72> +8az+64b=0cd nghiém phirc z, =8+16i. Tinh modun cla
sb6 phirc w = a +bi

A. [w|=+19 B. |w|=+3 C. |w|=+7 D. [w|=~29

Cau 20. Phwong trinh z> +a.z+b =0, v&i a,b la cac sb thuwc nhan sé phirc 1+ 1a mot nghiém.

Tinh a—b?.

A 2. B. 4. C. 4. D.0.
Cau 21. Téng phan thyc va phan do clia s6 phirc z thoa mén iz +(1—i)z =—2i bang
A 6 B. 2 C.2 D. -6
Cau 22. Diém biéu dién hinh hoc cla sé phirc z =2-3i 1a diém nao trong cac diém sau day?
A M(-2;3). B. O(-2;-3). C. N(2;-3). D. P(2;3).
Cau 24. Sé phirc nao dwdi day cé diém biéu dién trén méat phang toa do la diém M nhw hinh vé bén?
g
& = ;—
o
§-end
Ml
A 1-2i. B. i+2. C.i-2. D. 1+2i.

Cau 25. Goi 21, 22 |a hai nghiém phtrc cia phuong trinh z° —6z+10=0_ Gia tri cla z 42 béng

A. 16, B. 56. C. 20, D. 26.

Cau 26. Goi 21 va 22 Ia hai nghiém phtrc cda phuong trinh z° +z+2=0_ Khi d6 2]+ =| bang

A 4. B. 242 C.2. D. V2.

Cau 27. Goi z, la nghiém phirc c6 phan do dwong cla phwong trinh z* —6z+13=0. Trén mat phang toa do,
diém biéu dién cta sb phirc 1-z, 1a

A M(-2;2) B. O(4;-2) C. N(4;2) D. P(-2;-2)

Cau 28. Phuong trinh z° + az + b = 0¢c6 hai nghiém phurc trong d6 mét nghiém 1a 4 —i . Tinh 2

A.2,125 B.-3,25 C.—-4,15 D.—2,ﬁ5

Cau 29. Trong tat ca cac s6 phirc z théa man diéu kién sau: |z +1|= ZtZ 5 , goi sb phirc z=a+bi la sb
phrc c6 médun nhd nhét. Tinh S =2a+5b.

A 0. B. —4. C. 2. D. -2

Cau 30. Goi %0 la nghiém phirc cé phan a0 am cda phwong trinh z°—2z+5=0_ Madun cia sé phic
Zo+ibéng

A.2. B. V2. c. V10, D. 10.

Cau 31. Cho sé phirc z=a+bi (a, be ) théaman z+1+3i—|z|i=0.Tinh S=a+3b.

A S=L. B. §=-5. C. §=5. D.S=—1.
3 3
Cau 31. Phuong trinh z° —4z” + 7z —4 = 0c6 ba nghiém phtrc z,z,,z,. Tinh |z,z,z;|
A.3 B. 4 , C.8 ‘ D. 1
Cau 32. M6t trong cac can bac hai cta s6 phirc —7 — 24i ¢ phan ao bang
A.3 B. 2 C.-4 D.5
Cau 33. S6 phirc z=x+yi (x,ye; ) théaman (1+2i)z+z=3—4i. Tinh gia tri cla biéu thirc §=3x-2y.
A S=-12 B. S=-11 C.§=-13 D. §=-10

52



CO BAN SO PHUPC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN TONG HQP — PHAN 5)

Cau 1. S phurc lien hop clia sé phirc z=-2+5i 1a

A z=2-5i. B.z=2+5i. C.z=-2+5i. D.z=-2-5i.
Cau 2. Phan thyc va phan 4o cla sb phirc z=1+2i 1an luot la

A.1va2. B.1va ;. C.1va 2. D.2va1.
Cau 3. S phirc lién hop ctia z=4+3i 1a

A zZ=-3+4i. B.z=4-3i. C.z=3+4i. D. z=3-4i.
Cau 4. Cho s6 phirc z thda man (3+2i)z+(2—i)2 =4+i.M6 dun cta sb phirc w=(z+1)z bang.

A 2. B. J10. C. 5. D. 4.

Cau 5. Cho céac sbé phirc z thda mén|z| =4. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac sb phircw = (3 +4i)z +i
la mét dwdng tron. Tinh ban kinh » cha dwong tron dé

A r=22 B. r=4 C.r=5 D. r=20
Cau 6. Tim cac s6 thuc a,b théa man(a—2b)+(a+b+4)i=(2a+b)+2bi véi i la don vi do.
A a=-3b=1. B.a=3,b=-1. C.a=-3,b=-1. D.a=3,b=1.

Cau 7. Cho hai s6 phitrc z,=m+1-2i va z, =2—(m+1)i. C6 bao nhiéu gia tri thyc cla tham s6 m dé
z,.z, —8+8i la mot s thyc.

A 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 8. Goi z,la nghiém phirc co phan do am clia phwong trinh 22 —6z+13=0.

Tim phén 3o cla sb phirc z, +

zZ,+i

A14 B.-14 C.2 D.22
Cau 9. Tim s6 phtrc z biét 4z +52=27-7i.
A z=-3+7i. B.z=-3-7i. C.z=3-7i. D.z=3+7i.

. . s 1
Cau 10. Sb phtrc z ¢6 phan thwc dwong 1a mot cén bac hai ciia 7 —24i . Tim phan do clia z° ——

z

A.25,25 B.-24,12 C. 26,15 D. 10,25
Cau 11. Cho sé phtrc z théa man z =3+2i. Tim phan thwc va phan do cla sb phic z.
A. Phan thyc bang —3, phan 4o bang 2. B. Phan thuc béng 3, phan 4o bang 2.
C. Phan thyc bang 3, phan &o bang -2. D. Phan thuc bang —3, phan ao bang —2.

Cau 12. Ton tai hai s6 phirc m théa man x” 4+ mx + 2i = 0¢co tdng binh phwong cac nghiém béng 3. Téng phan
a0 cla hai s6 phirc m nay bang

A.0 B. 1 C.—1 D. 2
Cau 13. Tinh téng cac gia tri x xay ra khi x, y la cac sb thuc théa man (x + 21’)2 =3x+ yi
A3 B. 2 C.5 D.6

Cau 14. Cho z,,z, a hai s6 phirc thda man diéu kién | z—5-3i|=5dbng thoi| z, — z, |=8. Tap hop céac diém biéu
dién s6 phirc w =z, +z, trong mat phang toa do Oxy la dwdng tron cé phwong trinh

A (x-10)*+(y-6)* =36. B. (x—10)*+(y—6)> =16.
5 3 5 3 9

C. (x=2) +(y—=)*=9. D. (x—2) +(y—2) ==

(x 2) (v 2) (x 2) (v 2) 2
Cau 15. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m < 20 dé phwong trinh xP—6x+m=0co nghiém phirc
A.10 B.7 C.8 D.5
Céu 16. Tim mb dun ctia s6 phirc 2 biét (22 —1)(1+1)+(z+1)(1-i)=2-2i.
Al 5. 2 c.z D. L

9 3 9 3
Cau 17. Tinh tbng cac nghiém phurc clia phwong trinh z° —4z° + 7z =4
A1 B.3 C.2 D. 4

Cau 18. Tinh mé dun ctia s6 phirc z thda man z(1+2i)+z(1—i)+4—i =0 véi i 1a don vi o.
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A. 6. B. \/5. C. V2. D. 3.

Cau 19. Tim sb phtrc z thdéa man z—(2+3i)z=1-9i.

A z=-2+i. B.z=-2-1i. C.z=2-i. D. 2+4i.

Cau 20. Tap hop diém biéu dién sb phirc z = m+ (m —5)i 1a dwong thang d, khodng céch tir gbc toa do O dén
dwong thdng d gan nhét véi

A.4,62 B. 3,53 C.2,78 D. 5,14
Cau 21. Trong hinh vé bén, diém M biéu di&n sé phirc z. Sb phirc z la:

YA

1 Tﬂj
A 1-2i. B. 2+i. C.1+2i. D. 2—i.

Cau 22. Cho z, la nghiém phirc c6 phan do dwong cla phwong trinh z* +4z+13=0. Trén mat phang toa do,
diém biéu dién cta s6 phirc 1z, Ia

A. P(~1;-3). B. M(~1:3). C. N(3;-3). D. 0(3;3) .

Cau 23. Goi 21 va 22 1a hai nghiém phtrc clia phwong trinh z° —z+2=0_ Khi dé EARdEN bang

A 2. B. 4. c. 242, D. V2.

Cau 24. Tap hop tat ca cac diém biéu dién cac sb phirc z thda man: ‘;+2—i‘ =4 1a dwong tron co tam/ va

ban kinh R 1an lwot la:

A I(—2;—1);R=4. B. I(—2;—1);R=2. C. I(2;—1);R=4. D. 1(2;—1);1(2;—1).
Cau 25. Cho sd phirc z thda man |z|=2. Tap hop diém biéu dién s6 phirc w=(1-i)z+2i 14
A. Mot dwdng tron. B. M6t dwdng thang.
C. Mét Elip. D. M6t parabol hoac hyperbol.
Cau 26. Tim m dé phwong trinh z* + (2 —m)z + 2 = 0 nhan mét nghiém phirc z =2 —i
Am=2 B.m=6 C.m=4 D.m=5
- . U S o . 13+9i
Cau 27. Tim mét can bac hai cla s6 phirc z,z,v6i z, =3 +1i;z, = T
A 2+i B.2—i C.3-i D. 1+—

10
Cau 28. Tap hop diém biéu dién cta sb phirc z théa man |z +1|=|l—i—2z| 1a dwong tron (C). Tinh ban kinh
R ctia dwong tron (C)

A.R:%. B. R=23. C.R:; D.R:@.

Cau 29. Cho sd phtrc wva hai sé thwc a, b. Hai s6 w+i; 2w—1la hai nghiém cta phwong trinh

z+az+b=0.Tinhtdbnga+b

A l B. é C. —l D. —é

3 9 3 9
Cau 30. Tim modul nhd nhat cta sé phirc z=m + (2m —3)i.

3 2 3

A2 B. — C. — D. —

5 5 2

Cau 31. Cho sb phirc w, hai sé phtrc w+ 2i; 2w—31a hai nghiém cGa mét phwong trinh bac hai véi hé sé

thwe. Tinh tdng modul |Z1| +|zz|.

A 253 5 @ c 453 o @
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Cau 1. Cho s6 phirc z = (1—21‘)2 . Tinh mé dun cta s6 phirc l
z

L B. V5. c. L. D L.

5 25 J5

Cau 2. Tinh tdng cac gia tri m @& phwong trinh z° —(m” +1)z + 31 —5 = 0 ¢6 hai nghiém phtrc, trong dé c6 mét
nghiémla 3—i.

A

A.0 B.3 C.5 D.4
A N > Xy > X . 3m—1
Cau 3. Tim modul nho nhat cua s6 phitrc z = m + — >
1+
1
A1 B. — . o D. =N

e a NT

Cau 4. Cho 3 sb phtrc i, 2 — 3i, —=3+4i co diém biéu dién trong mat phang phire la A, B, C; Tim sb phirc biéu
dién trong tAm G clia tam giac ABC.

A Lp2 B. — 142 c. 1 2 D. —1_2
3 3 3 3 3 3 3 3

Cau 5. Cho sb phtc z =(1—i)2 (1+2i). S6 phirc z c6 phan o la:

A 2. B. -2. C. 4. D. -2i.

Cau 6. Tinh md dun cua sb phirc z thda man z(1+2i)+;(l—i)+4—i =0 voi i 1a don vj do.

A 6. B. /5. C.\2. D. 3.

Cau 7. Tap hop cac sb phirc w =(1+i)z+1 voi z la sb phirc thda man |z—1[<1 Ia hinh tron co dién tich 1a

A 1 B. 3n C.4n D. 2n

Cau 8. Cho s6 phirc z théa man z* 1a s6 do. Tap hop diém biéu dién sb phirc z la:

A. Buwong thang B. Parabdn C. Elip D. Buwong tron

Cau 9. Sb phirc z = a + bithda man (2z + 3 —2i)(z +1i)la sb thuan do va |Z+1—i| = |17—2| .Tinh a*> +b°

A1 B. 11 ) ) C. 21 . D. 31 )

Cau 10. Tap hop céq diém trong mat phang biéu dién cho sb phirc z thoa man diéu kién z? 1a mét so thwe am la:
A. Truc hoénh (trtr gOC toa dgf) 0))] B. Truc tung gtru goc toa 46 O)

C. Buwong thang y = x (trtr goc toa d6 O) D. Buwong thang y = - x (trtr goc toa dd O)

Cau 11. Tim sb phirc z théa méan z—(2+3i)z =1-9i.

A z=-2+1. B. z=-2-1. C.z=2-1. D. 2+i.

Cau 12. Cho sé phtrc w, biét w—2i; 2w—41a hai nghiém cla phuong trinh z° +az +b=0. Tinh |zl|+|zz|

810 23 c 237

A —— B. — D.5
3 3 3
~ N . 2 L2 X X . m2_4m+5 N _ . £ ~ N >
Cau 13. Téap hgp diém biéu dién s6 phirc z = m + ————  1a parabol co6 dinh | cach goc toa dé mdt khoang
i
gan nhat vé&i sé nao
A.2,23 B. 1,56 C. 3,14 D. 1,94
. 3 - 9 s R X
Céau 14. Biét ¢6 ba sb phurc z théa mén |z -3 = ‘1 —iz‘vé z—Z1a s6 thuan do. Tinh téng cac phan thuc ca ba
z
sb phtrc z do.
A2 B.0 c. 245 D. —24/5
Cau 15. Téng phan thyc va phan do cla sé phirc z thod mén iz +(1-i)z =—2i bang
A 6 B. 2 . C 2 ) D. -6 ]
Céau 16. Tap hop cac diém trong mat phang biéu dién cho s6 phirc z thoa mén dieu kién z? la mét so do la:
A. Truc hoanh (trtr goc toa dé O) B. Truc tung (trtr goc toa dd O)
C. Hai dwong thang y = +x (trlr goc toa do O) D. Buong tron x? +y2 =1
Cau 17. C6 bao nhiéu gia tri m d& s phirc z = m’ + (m’ + 2m — 2022)i c6 phan do bing 2022
A2 B.1 C.3 D.4
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Cau 18. Tim hai sb thyc x va y théa man (3x+2yi)+(2+i)=2x-3i véi i la don vi do.

A x=2y=-2 B. x=2y=-1 C.x=-2,y==-2 D. x=-2;y=-1

Cau 19. Tap hop tat ca cac diém biéu dién sb phirc z thda man |2z—i| =6 la mot dwdng tron cé ban kinh bang:
A 3. B. 62 C.6. D. 3v2.

Cau 20. Tap hop cac diém biéu dién cac sbé phirc z thda man 2|z—z'| =‘z—z+2i‘ la

A. Mot diém B. M6t dwdng tron C. Mot dwdng thang D. Mot Parabol

Cau 21. Tdn tai bao nhiéu sb nguyén dwong m < 70 dé phwong trinh z” — (m + 6i)z + 6mi = 0co it nhat mot
nghiém phrc véi phan do dwong

A.69 B. 52 C.13 D. 45
Cau 22. Trong mét phéng toa do Oxy , tim tap hop cac diém biéu dién sb phirc z biét |z—(2-3i)[<2.
A. Mot dwong théng. B. Mét hinh tron. C. M6t dwong tron. D. M6t dwdng Elip.

Cau 23. Cho s6 z théa man (2+i)z—4(2—i) =—-8+19i. Mddun clia z bang

A. 13. B. 5. c. 13. D. /5.

Cau 24. Trong mat phing phtrc, tap hop diém biéu dién cho sé phtrc z thdalz+4—4i|<2 13

A. Hinh tron tam 1(4;—4), ban kinh R =4. B. Hinh tron tam / (4;—4), ban kinh R=2.

C. Hinh tron tam 1(—4;4), ban kinh R =2. D. Hinh tron tam 7 (—4;4), ban kinh R=4.

Cau 25. Trong mat phéng Oxy cho diém A biéu dién s6 phirc z, =14 2i, B la diém thuéc dwdng thang y = 2 sao

cho tam giac OAB can tai O. B biéu di&n sé phirc ndo sau day:
Az =-1+2i B.z=1-2i C.z=2-1i D.z=3+2

Cau 26. Cho sé phtrc z thda man (2—i)z+3+16i:2(2+i). Médun cla z bang

A. V13 B. 5. c. 5. D. 13.

Cau 27. Cho sb phrc z théa man |z+2|+|z—2| =4 . Tap hop diém biéu dién cha sb phirc z trén mat phang toa

doé la
A. Mot dwong elip. B. M6t dwdng parabol.
C. Mgt doan thang. D. Mot dwong tron.
Cau 28. Tim modul nhé nhét cta sb phic z =m+(2m —1)i

2
A L B. 1 C. —

3
. D. —

J5 J5 J5
Cau 29. Tap hop cac diém trong mét phéng biéu dién cho sb phirc z thod man diéu kién z2 = (z)? la:
A. Truc hoanh
B. Truc tung
C. Gdm ca truc hoanh va truc tung
D. Buwéong thédng y = x

1 1
Cau 30. Phuong trinh z> —3z + 3 = 0 ¢6 hai nghiém phtrc z,,Z,. Tinh ——+——.
|Zl| |Zz|
1 2 4
A. 2 B. — C. — D. —
3 3 9 9
Cau 31. Tim phan thyc nhd nhét clia s phire z = m* +2m* —8m + 6+ (2m —1)i
A.3 B. 1 C.1,5 D.2
Cau 32. Cho sb phirc z=x+yi(x,ye; ) théa man (1+2i)z+z=3-4i. Tinh gid tri cia biéu thic
S=3x-2y.
A S=-12 B. S=-11 C. §=-13 D. §=-10
Cau 33. Phwong trinh 2z° — 2z +5 = 0¢6 hai nghiém phtc z,,z,. Tinh |Z1 —l|2 + |22 —1|2 :
A5 B. 25 c. 5 D. 2./5
Cau 34. Tén tai bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh z° — mz + 6m = 0 c6 hai nghiém phtrc phan biét
A.23 B. 14 C.20 D. 15
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Cau 1. Biém M trong hinh vé bén la diém biéu dién s phirc
A

Yy
M

e 1

|

I
A z=-2+i B. z=1-2i C.z=2+i D.z=1+2i
Cau 2. Tim cac s6 thuc a va b théa man 2a+(b+i)i=1+2i v6i i 1a don vi do.

1

A . a=0,b=2. B.a=§,b=1. C.a=0,b=1. D.a=1,b=2.

Cau 3. Cho céac sbé phirc z thda mén|z| =4. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac sb phircw = (3+4i)z +i
la mot dwdng tron. Tinh ban kinh » cla dwong tron d6

A r=22 B. r=4 C.r=5 D.r=20
] . i 4
Cau 5. V&i m la s6 thwe dwong, tim modul nhd nhat cltia so phirc z =3 +(m +—]i
m
A3 B.4 C.5 D.6
Cau 6. Cho hai s6 phirc z, =1+2i va z, =2-3i. Phan &o clia s6 phirc w=3z, -2z, 1a
A. 11, B. 12. C.1. D. 12i.

, , 1-i)’
Cau 7. SO phure lién hgp cua so phire z = Ul —i(1-9)* 1a

i
A Z=-2+1i.. B.z=-2-1. C.z=-4-2i. D. z=2+1.
Cau 8. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thod |z—2i| =3 la dwong tron tam |. TAt ca gia tri m thod khoang cach

tr | dén d: 3x + 4y —m =0 bang % la?

A .m=100m=14 B. m=10;m=12 C.m=100m=11 D.m=7,m=9
Cau 9. V&i m, n thwe, tim phan do nhd nhat ctia sé phirc z=m—n+ (i + 2)\/m2 +n’=2m+5

A3 B.2 C.1 D.2)5

Cau 10. Tim t4t ca cac sé thuc x,y saocho x> —1+yi=-1+2i.

A.xzx/z,y=2 B.x=—\/5,y=2 C.x=0,y=2 D.xzx/E,yz—Z

Cau 11. Cho phwong trinh x2 — 2x + 2 = 0. Goi A va B 1an lwot 1a cac diém biéu dién cac nghiém cla pt. Khi d6
dién tich tam giac OAB la:

A. 1dvdt B. 2dvdt C. V3 dvdt D. Zdvdt
Cau 12. Cho hai sé phtrc z, =5-7i, z, =2—i. Md-dun cla hiéu hai sé phirc da cho bang:
A |z —z,|=35. B. |z, - z,| = 45. C. |z —z,|=+113. D. |z, —z,|=74-+5.

Cau 13. Tap hop diém bidu dién sb phtrc = thda man didu kién ‘E+1+2i‘ ~11a

A. dwong tron 1(1;2), ban kinh R=1. B. dwong tron 1(—1;-2), ban kinh R=1.
C. dwong tron 1(—1;2), bankinh R=1. D. dwong tron /(1;-2), ban kinh R=1.
Cau 14. Cho hai s6 phirc z, =2+3i va z, =—4-5i. Tim sb phtrc z =z, +z,.

A z=2+2i. B. z=-2-2i. C.z=2-2i. D. z=-2+2i.
Cau 15. Tim quy tich biéu dién cac s6 phirc z théa man |z —1+i|=|z +2].

A.1a dwong thdng 3x+y+1=0. B. la dwéng thang 3x—y+1=0.

C. la dwong thadng 3x+y-1=0. D. la dwong thdng 3x—y-1=0.

Cau 16. Cho s6 phirc z thda man (1+i)z =3 —i. Hoi diém biéu dién cla z 1a diém nao trong cac diém
M,N,P,Q & hinh bén?
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A. biém P B. Diém Q C. biém M D. biém N

Cau 17. Tinh téng phan do cac s6 phirc z théa man z° +1=(z —i)(2z - 3i)
A4 B.6 C.5 D.3

Cau 18. Xét cac sb phirc z thda man (z+2i)(2+2) la s6 thuan do. Biét rang tap hop tat ca cac diém biéu dién
cla z la mot dwdng tron, tdm clda dwong tron do6 co toa do la

A. (1;1) B. (~L;1) C. (-1;-1) D. (1;-1)

Cau 19. Tinh téng cac gia tri m d& phwong trinh z*> —(m” +1)z+3n—5=0c6 hai nghiém phurc, trong d6 cé
mot nghiém la 3—1.

AO ] B.3 C.5 ] D.4
Cau 20. Cho sb phtrc z = a + a2 véi a € R. Khi d6 diém biéu dién cia sb phirc lién hop cla z nam trén:
)\y )\y
3i
X X
N 2 0 g
. Hinh 3
(Hinh 1) (Hinh 2) ( )
A. Buong thdng y = 2x B. Pudngthangy = - x + 1
C. Parabol y = x? D. Parabol y = - x?
Cau 21. Tim hai sb thywc x va y théa man (3x+2yi)+(2+i)=2x-3i véi i la don v do.
A x=-2;y=-2. B. x=-2;y=-1. C.x=2,y=-2. D. x=2;y=-1.

Cau 22. Xét cac sb phirc z théa man z(;—2+i)+4i—1 la s6 thwe. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cua sb

phtrc z 1a dwong thang d . Dién tich tam giac gidi han béi dwérng thang d va hai truc toa d6 bang
A 8. B. 4. c.2. D. 10.
Cau 23. Cho sb phtrc wva hai sé thwc a, b. Hai s6 w+i; 2w—1la hai nghiém cta phwong trinh
z*+az+b=0.Tinhtdnga +b
1 5 1 5
A — B. — C. — D. —
3 9 3 9
Cau 24. Tap hop cac diém biéu dién cac sb phirc z thda man |z+2| =|z—z'| la mét dwong thdng cé phwong
trinh
A 4x+2y+3=0. B. 2x+4y+13=0. C. 4x-2y+3=0. D. 2x—4y+13=0.

Cau 25. Cho sb phtrc w, biét w—2i; 2w—41a hai nghiém clia phuong trinh z* +az +b=0. Tinh |z +|z,|

Cau 26. Tap hop cac diém biéu dién cac s6 phirc z théa mén |z+2|=|z—i| 1a mét dwdng théng co phwong

trinh
A 4x+2y+3=0. B. 2x+4y+13=0. C. 4x-2y+3=0. D. 2x—-4y+13=0.
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